-AIOBE/IbHA

AHKEPHO
TEXHIKA

.y



03 AxkepHo-al0benbHa TexHika:

f—

AHkepm XiMiuHi

AHKEPM METAMEBI ..o vttt ettt

2

3

4. AHKEP-LYPYMM oottt et ettt
5. Owbeni (aHKepM MAACTUKOBI) . ...\ vv et
)

Ankepy ang TennoBoRaUii .. ...

Tabamui MAGOPY . ..o vttt



ww WURTH

BasoBuit marepian
T x =
Hasea 306pakeHHs E %E E -9 S -9 é Ej I:;{ g E E = g :;’.’_
Ly e o -
s aEs 2 0C
XIMIVHI AHKEPHU
p— M. M24 v N4
Ankep ximiununin W-VPZ )
= |M12..M20 v N4
Ankep ximiunuin WIT-VIZ o |[lFY | sm===s0se [M12.M20 N4 N4
L. e I M8..M30 v N4
Aukep ximiunnit WIT-PE 1000 m oo 7 /
L. it | M8 M30 N4 v N4 V4 V4
Ankep ximiunnit WIT-VM 250 -“km o Y v
e |MiE——MEM30 N4 N4 Vi N4 VA
Ankep ximiunnit WIT-Nordic ) | W
28..232 v N4
Aukep ximiunmnit WIT-PM 200 o |————|M8.MI6 N4 N4 N4 N4
Ankep ximiunuit WIT-FIX im: ==l N4 v N4 v N4
METANEBI AHKEPU
nnamrenens W-HAZB = WBR| V|V
e s = [t v |
A o ot s — R
Ankep xnuHosuii W-FAZ g —i AT v N4
Ankep knuHosuii W-FA e Eggig EE}’A) N4
ngiPATé acganbty ki 210,816
Anwep e s === e Y
Aveep e e —_— |uw Y
Aukep 3a6busnnit W-ED o — M6..M12 v N4 N4
Ankep 3abushuii W-ED gns — M2 J
YCTAHOBOK QJIMU3HOTO CBEPANIHHS —
Axkep naryHumnit MS i:} M4..M14 N4 N4
AHkep ang rincokaptony W-MH s @4..218 N4
AHkep nepekngHnit W-KD +— ! M5..M8 N4 v
Ankep nepekungHuit W-KD-TB ¥ -Ii M8, M10 N4 v
Ankep nepekungHmnit W-KDW I M10 N4 v
Ankep anga razoberony W-PA 2 . M6..M10 N4
Axkep pamuuit WUS e —— — - |210 N v v v




v WURTH

Cnocib moHTaXy

Tun nokpurra/marepiany

g % é % § § % % é‘é’ g <'(§° gézﬂ E,-% 'g. [l03B0NN HQ BUKOPUCTAHHS
3= | & & <
v v v +5°C.+40°C | 111 _
v Vv Vv +5°C.+40°C | 111 @ “7‘“ ﬁc (
v v v v scac | 13 [EECE Ll B S
N4 v 4 Vv 5°C.+40°C | 118 S—
v 5°C.+40°C | 122 mce ' ' ﬁ i & @ e
N4 v N4 v 10°C.+40°C | 125
v 10°C.+40°C | 130 ,
N4 v v v -20°C.+20°C | 133 mceiﬂ ﬁ EF @‘ @ “7.‘
N4 20°C.+20°C | 136
v V4 v v secwssec | 137 |[ECE 1 ﬁ e e~
v v v v +5°C.+40°C | 142
v v v 144
v v v e BECE 1 & T
v v v 144
v v e BECE 1 & -
Y4 v V4 Vi 151 (BECE L &
156
V4 157 m(E.!
¥ » BECEL b
v v v v 161 i L &
N4 N4 164 ECE
v 165
v v 166
v v v v v 168
v v v 169
v v v 169
170
v v 172




v WURTH

Basosuit marepian
o] o o] o T T o=
zQ g IS £ < o S E
8a_ | z2f| 2% 52| 52 & g | 588
a3sBa OOPCKEeHHSA .E E-E- ac-) \O G \O £ E I_S ,E = 5
:['E e I I - TRy | L L L 11 “
P s e
15:“ z‘:u‘ 'iha;u. 4'1 JI |11l rl |* o \u/r “-\-jl
AHKEP-WLIYPYNU
Ankep-wypyn W-BS-T [ il B |210.014 v v v v v v
Aukep-wypyn W-BS-S s G glot |V v v v v v
Ankep-wypyn W-BS-SK phanade  (22-200, | v v v v Vi
AHKep-mypyn W-BS-P [ TS @5..26 \/ \/ \/ \/ \/ \/
Ankep-wypyn W-BS-1 M8/M10 - 26 v v v v v v
Ankep-wypyn W-BS-ST P N -
hrcpus S— vivi|iv|v|v v
AHkep-rBuHT pamunii AMO®III = 275 v v
AHKEPU NIACTUKOBI
Aobenb-usax SHARK® _H 6,5 ()
HAMMER PK 565 (a2) v v v
Dobenb-usax SHARK® _ @5,5..28,5 (S
HAMMER FK 26,5 (A2) 5 v v Vv
Aobenb-uBax SHARK® e —— 26,5: @8,5
HAMMER SK ) (S), (A2) v v N
Hiobenb yHiBepcanbHumii
SHARK® PRO = — 3 25..014 v v v v v
Hwbenb yHiBepcanbHuii
SHARK® Zebra @s.014 v v v v v
Hiobenb HelinoHoOBWMIA g @5..920 N4 N4
Oiobenb ana rasoberony W-GB e 210..214 V4
HOobenb 3ByKOi3ONALiNHMIA
W-SSD, Tun MB h @10.218 4 4 4 4
Aobenb ana cnabkux 6asosux . V4
martepianis W-KL
AHKEPU ANA TENNOI30AALLI
MeTtaneBui arobens W-MDD _ 29 v v




ww WURTH

HAdo3Bonu Ha BUKOPUCTAHHA

L 8 \

-
-
/ =
./ ...t_
& %
ouHidos) RIRIRR|IR R IR 5 8 8|33 /38 5|83 )
MEOHYO
pdAipdauwa)
YDH UDLD DALY
oHuieodox oxooung SIS >
b
3
8
o
E| orramcds SISIS IS S S SIS >
...M_ phoilgoxda
~
&
E | (wiw ¢g < sumdvou)
o uoLd
H DHDIONHMUNOBhEAD |
E
£
= | (WaW G < sLmdyou)
9UDLD DHDEONHMNO SISISISISISS SIS S S
OHh[HDEILD |
m, KOLHOW
o MHEI®ODH SISISISIS S| > D ~>
H
S
o
S SKOLHOW
e yiHradauo| | SIS S >
v




< WURTH
CUCTEMA W-VPZ TR AT e

Mo)xHa BUKOPUCTOBYBATH HABITb 30 EKCTPEMAIBHO HU3bKUX | BUCOKUX Temneparyp

* Butprmye Benmki HaOBAHTAXEHHS

* Mani MixocboBi Ta kpaioBi BiACTAHi * 3rinHo 3 ETA ankep MoxHa

e LlBMokmit T EKOHOMIYHMIA MOHTOXK 3ABASKM NO30BAHIM BUTPATI XIMIYHOTO AHKepa B KAMCyni BMKOPMCTOBYBATH B APMOBAHOMY 60
* Kopotkui yac noBHOro TBepiHHS IO HABAHTAXKEHHS AHKepa HeapMOBAHOMy 6eToHi, knac MiuHocTi
* BincyrHicts nnactmkosmx sinxomis gin C20/25 no C50/60 sianosigHo mo

EN206:2000-12

Posmipu sinnosinHo no «KepisHuursa 3 eBponericbkoro TexHiyHoro 3atsepaxents (ETAG) metanesumx . S
KpinneHts 3a ETA y 6eToHi 3 TpimHamm

aHkepis Ons BukopuctaHHs B Getoni», Jonatok C, meton posmiwerts A .
Ta 6es3 TpiwmH (posTarHyTa 30Ha Ta

CTUCHYTA 30HA 6eToHy)

AHKep Ximiunuit W-VPZ AHKep BUKOPMCTOBYETLCS A8 KPIMNEHHS

NEPEBAXKHO CTATUYHMX HOBAHTCKEHb
(Hanpuknag, sin BnacHoi Baru) abo

= e —— — KBO3ICTATMYHMX HOBAHTAXKEHb
3 o o
H‘f'ﬂ .ﬂl‘m‘-@ BcraHosneHHs B cyxuit abo sonornuit 6etoH

Temnepatypa OCHOBM He  MOXe

nepesuwysati posrotpmeano +50°C i

HiameTp HiameTp FnubuHa cBepaniHHg Yn., koporkoyacHo +80°C
aHkepa 6ypa do [mm] ho 2 [mm] WwT. * MoxnmBe BUKOPUCTAHHS B BETOHI Knacom
M8 10 80 5915508085 miunocti < C20/25 Ta crifikoMy RO TCKy

HOTypansHOMy KameHi (6e3 noromkeHHs)

Ll 12 kS A0 e Lnunsky W-VD/S (oumHkosaHa crans)
M12 14 110 5915512095 10 MO>KHO BUKOPWUCTOBYBATH B CYXMX
M16 18 125 5915516095 BHYTPILIHIX MPUMILLEHHSX
M20 22 170 5915520145 e [MinxonmTb Ang KPinneHHs MeTanesmx
KOHCTPYKLiM, MeTaneenx npodinie,
KPOHLTEMHIB, NIAHIXKOK, ONOp, AePeB’FHMX
KOHCTPYKUit, 6anok Towo
—— * W-VD/A4 (nepxasitoua crans A4) moxHa
Jlo3Bin HaO BUKOPUCTAHHS ETA-21/0168 {@} B”KOPMCTOBYBGT” B CYXMX BHyTpi"”Hi_X }
KHK NPMMILLEHHSX TA HA BIDKPUTOMY MOBITPI

. (Bkntouatoumn npommcnose cepenosuile Ta
OnHOCTOPOHHIM BANMB BOTHIO

F30, F60, F0, F120 (sinnosinHo mo DIN EN 1363-1:
BorHecrilikictb 1999-10)

W-VD/A4, W-VD/HCR  Bornecrisikicts 3rigHo 3 DIN 4102-2:

F30, F60, F?0iF120 197709

6ins Mops) abo y BONOMMX MPUMILLEHHSX,
SKILO HE NepeBaxatoTs 0cobnmso

QrpecmBHi YMOBM

W-VD/HCR (sucokocrisika no koposii
ctans HCR) moxe 3actocosysatics B
PAMOHAX 3 Ay>XKe BUCOKMM PiBHEM KOPO3ii
(Hanpwknag, kputi 6acestti, DOPOXKH

AinimanE S G OB ROro TyHeni, NOraHO NPOBITPHOBAHI CTOSHKM A60

Temneparypa ocosu TBepAiHHS " MOHTOX Yy MOPCBKil BOAI TG B MOPCBKOMY
-20°C..-16°C 17 ron cepenosuLi)
-15°C..-11°C 7 ron
-10°C...-6°C 4 ron
-5°C..-1°C 3 ron
0°C..+4°C 50 xs
+5°C..+9°C 25 xB
+10°C..+19°C 15 x8
+20°C...+40°C 6 xB

*¥ BMNAAKy BONOTOi 4 MOKPOT OCHOBM, 4AC TBEPAIHHS HEOBXIAHO NOABOITM.

Temneparypa kancynm: -15°C..+40°C



v WURTH

CUCTEMA W-VPZ s ' s 08 o "‘_ o . f«'—‘._.—..llh—{
AukepHa wnunbka W-VD-A/S Wiy ‘r """""""""
s -3
13T
96 33 I3 e $-g
g3 §5x S > = © g
Diamerp E'E E 5 3 E g)' GE’ E % Yn.,
e - z 2 °  wwoa/s  wvoass WVOAR yypaa U
5.8 8.8 -S/ MOKPUTTA 7470
t, [aml  Liawl  h [l  d [mm]  h 2 [wm] D
20 110 5915108110 5915308110 5915408110 5915208110
M8 60 150 80 10 80 5915108150 5915308150 - 5915208150
1000 5916008999 0959008 - 5916108999
15 115 5915110115 5915310115 - 5915210115
30 130 5915110130 5915310130 5915410130 5915210130
M10 65 165 90 12 90 5915110165 5915310165 - 5915210165
90 190 5915110190 5915310190 5915410130 5915210190
1000 5916010999 0959010 - 5916110999
10 135 5915112135 5915312135 - 5915212135
35 160 5915112160 5915312160 5915412160 5915212160
M12 85 210 10 14 110 5915112210 5915312210 5915412220 5915212210
125 250 5915112250 5915312250 - 5915212250 10
175 300 5915112300 5915312300 - 5915212300
1000 5916012999 0959012 - 5916112999
20 165 5915116165 5915316165 5915416165 5915216165
45 190 5915116190 5915316190 5915416190 5915216190
85 230 5915116230 5915316230 5915416210 5915216230
M16 125 18 125
105 250 5915116250 5915316250 - 5915216250
155 300 5915116300 5915316300 - 5915216300
1000 5916016999 0959016 - 5916116999
20 220 5915120220 5915320220 5915420220 5915220220
60 260 5915120260 5915320260 5915420260 5915220260
M20 170 22 170
100 300 5915120300 5915320300 - 5915220300
1000 5916020999 0959020 - 5916120999 5
.T'."“"-""""'."1‘“"""'\“l"""'-"“'"“"""
AukepHa Brynka W-VD-IG - —~ e
]| e e e e e
alamerp [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] tur.
M8 12 90 90 14 90 25 0905410080
M10 14 90 90 16 90 30 0905410010 10
M12 16 100 100 18 100 35 0905410012
M16 22 120 120 22 120 40 0905410016
Cxema MOHTaXy
! HE ‘
A Iy -
= % PIT




v WURTH

CUCTEMA W-VPZ

PEKOMEHAOBAHI HABAHTAXKEHHS TA MAPAMETPU MOHTAXY *

PeKoMeHAOBAaHI HABAHTCAXKEHHS! H ° s - = s E
< W-VD-A/S 5.8 5% o3 oo g 2 R % s s
H I 0 X _ Iz o I > a 39 [ ]
g PosTsrHyTa 3oHa o g% 2o g3 0 © E~ 0 b EE
s Gerony CrucHyTa 30Ha 6eToHy 3 3 o 3 o S8 e g_s £ m g s
5 HY (BeToH 6e3 TpiwmH) 2 2 Z 25 2z s o o = E_ E o3
2 (BeToH 3 TpiwmHamu) EZ ZIgo I35 ) : 288 [ -8
e =5 =5 =a z = S m S H £F
= ° = g 2 8
H X o = =g E = E
'EEI Ha po3Tar Ha 3cyB Ha po3Tar Ha 3cyB 2
N__ [kH] V__ [kH] N__ [kH] V__ [kH] s. 2 e h h T =
per- perm per. perm min ‘min min min ins
[m] [mm] [mm] [mm] d, [mm] d, [mm] [H"“] D 2 [mm]
M8 4,0 6,3 8,0 6,3 40 40 110 80 10 9 10 10
M10 7,3 9.7 13,8 9.7 50 45 120 90 12 12 20 12
M12 11,5 14,3 20,0 14,3 60 45 140 110 14 14 40 14
M16 18,7 26,9 28,0 26,9 75 50 160 125 18 18 80 18
M20 31,7 41,7 44,4 41,7 90 55 220 170 22 22 150 22

*[ns onmHapHoro ankepa, 6e3 BNNMBy KPAMOBKX BIACTAHEM

Koediuient 6esnekn y = 1,4

Akcecyapu ansi ouMwWEeHHS OTBOPY

M, - — - . — Ya——

q T-noaibua MoposXxyBau MepexiaHuk .
- LliTkn T ANS WiTKN SDS Plus WecturpaHHnk  PyuHmit Hacoc
HdiameTtp
LWNUNbKU niqmefp
Witky [mm]
M8 10 0903489610

M10 12 0903489612

M12 14 0903489614 0905499103 0905499111 0905499102 0905499101 0903990001

M16 18 0903489618

M20 22 0903489622

YBara!

OuKcTka NPOCBEPANEHOrO OTBOPY: 2X NPoayTH, 2X NPOYUCTUTU, 2X NPOAYTH, 2X NPOUYUCTUTU, 2X NPOAYTH
Pi3ab6oBy winunbky noTpibHO BCTAHOBAIOBATH 30 1ONOMOTOIO CReLianbHOi HacaakM Ta nepdopatopa abo yAAPHOTo WypynokpyTa



v WURTH

AHKep XiMiuHMii ANS BUCOKMX TA AUHAMIUHMX HaBaHTaxeHb (W-VIZ-A-dynamic)

& BeToni: * OguHouHe kpinnenHs: ans 6etony C20/25

« HackpisHuit Mokrax no C50/60 (ctmcHyta 1a postarHyTa 30Ha)

. . . . . P . * [lioxoouts ans Kpil‘lneHHfl metanesmx
* Bucoka HeCy4d 30AaTHICTb, MAnI KPAMOBI TA MI>)KOCbLOBI BIACTAHI

. neranew, npodinie, KPOHWTEMHIB, ONOPHUX
¢ Hesenuka mnbuHa caepanitHg , npoginie, kp b ST

. . nauT, nepun, 6anok Ta iHwe
e OtBopu MoxyTb ByTH BUKOHAHI 5k nepdopatopom (M8 - M24), Tak i obnagHaHHIM [ns anmasHoro » nepui

coepaninms (M10 - M24) * Temnepatypa  OCHOBM  He  Mae
nepesnwysatn +50°C abo +72°C,

* 3aTBepLinuit aHKep repMeTUsye NPOCBEPANEHMIA OTBIp 6 +80°C af
KOPOTKOCTPOKOBO He Binblue abo

¢ [eoMeTpis QHKEPHOI WNKNbKKM AO3BONSE 306€3MEUNTU MOKCUMATbHI HOBAHTAXKEHHS

+120°C

Aukep ximiunnit WIT-VIZ

TexHiuHi XapakTepucTukn:

XimiuHa ocHoBa Bininectep, He MicTuTb cTrpony
Min./make Temnepatypa ekcnnyarauii -40°C...+120°C / nicns noeHoro TeepaiHHs
Min./makc Temnepatypa MoHTaxy -5°C...+40°C / 8 npoueci MOHTAXyY TQ TBEPAIHHS

Kaptpuox moxe 6yTi NOBTOPHO BUKOPWCTAHMIM NICNS 3aMiHM 3MiLlLYBAYa, TG MPU AOTPUMAHHI YMOB

36epiraHHs
O6'em, mn Mocraska m Yn., wr.
420 Kaptpmax 420 mn ta 1 smiwysay 0905440004 12

ETA-04/0095 nns oanHapHOro KpinaeHHs.
Onuis 1, cTucHyTa Ta po3sTarHyTa 30HA 6eToHy,

. . . . gt
Nossi karteropis C1 cericmocrivikocri. :ﬁ&
03BiNl HO BUKOPUCTAHHS ]
P ETA-18/0979 B yMOBOX BTOMHOTO LIMKAiYHOTO *M*

HABAHTA>XKEHHS.

Onuis 1, kareropiscettcmocrinkocti C1+C2

F30, F60, F90 1a F120

Bornecrifikicrs BignosiaHo no DIN 4102-02:1977-09

MiHiMmanbHui Yac NoBHOro

TBEpAiHHA * &iﬁ; : .

Temnepatypa ocHoBu Yac reneytBopeHHs

-5°C 90 xs 6 ron =
-4°C..-1°C 45 x8 6 ron
0°C...+4°C 20 xs 3ron
+5°C..+9°C 12 xs 2 ron
+10°C..+19°C 6 x8 80 xs
+20°C...+29°C 4 x8 45 x8
+30°C...+34°C 2 xB 25 xs
+35°C..+39°C 80 c 20 xs
+40°C 80 c 15 x8

*¥ BMNOAKY BONOTOi Uk MOKPOT OCHOBM, YaC TBEPAIHHS HEOBXIAHO NOABOITM.

10



CUCTEMA WIT-VIZ

AnkepHa wnunbka WIT-VIZ-A

Aiametp
aHkepa

ms

M10

M12

M16

M20

M24

Fnubuna
GHKEpPYBAHHS
h_;[mm]

N
o

(€]
o

60

75

75

70

80

95

100

110

125

90
105

125

145

160

115

170

190

200

225

3aranbHa
0 ® o
0 © O posxuna | [Mm]

110
85
95

105

135

175

110

120

135

155

175

115

110

125

150

200

225

265

140

145

180

220

155

170

145

160

180

210

250

315

200

215

245

285

175

230

255

305

275

290

340

315

MakcumanbHa
— TOBWMHA

(€,]

aetanit, [mm]

> W N = N W =
O O O O U1 O U

100
20
25
40
60
80
25
10
25
50

100

125

165
25
25
60

100
25
25
30
30
30
60

100

165
30
30
60

100
30
25
50

100
50
50

100
50

OuyuHKOBAHA
cTranb

0905440811
0905440801
0905440802
0905440803
0905441001
0905441002
0905441003
0905441004
0905441005
0905441011

0905441211
0905441201
0905441202
0905441203
0905441204
0905441205
0905441206
0905441221
0905441251
0905441252
0905441253
0905441261
0905441271
0905441611
0905441621
0905441601
0905441602
0905441603
0905441604
0905441631
0905441641
0905441642
0905441643
0905442011
0905442001
0905442002
0905442003
0905442021
0905442401
0905442402
0905442411

Hepxxasiloua
crans A4

0905450811
0905450801
0905450802
0905450803
0905451001
0905451002
0905451003
0905451004
0905451005
0905451011
0905451231
0905451232
0905451233
0905451234
0905451211
0905451201
0905451202
0905451203
0905451204
0905451205
0905451206
0905451221
0905451251
0905451252
0905451253
0905451261
0905451271
0905451611
0905451621
0905451601
0905451602
0905451603
0905451604
0905451631
0905451641
0905451642
0905451643
0905452011
0905452001
0905452002
0905452003
0905452021
0905452401
0905452402
0905452411

Bucoko
Kopo3iliHo-
cTilka cranb
HCR

5916410801
5916410802
5916410803
5916411001
5916411002
5916411004
5916411005

5916411201
5916411202
5916411203

5916411251
5916411252

5916411601
5916411602
5916411603

22

24

26

cBepAniHHA
h, [mm]

Fnubuna
N
N

O,
(@,

65

80
105*
120*
140*
160*

75

85

100

105

115

130

98
113

133

153

168

120

180

200

215

240

MomeHTt

v WURTH

25

30

50

80

100

120

z
E
>3
e
g

T

B

Poamip knoua

SW

24

30

36

Aiametp
LINWABKKY
M x Yn.,
AoBXuHa WT.
pisbbn

M8x22
M8x22
M8x31
M8x31
M10x18
M10x27
M10x27
M10x47
M10x57
M10x27
M12x37
M12x52
M12x72
M12x92
M12x26
M12x21
M12x36
M12x46
M12x71 10
M12x71
M12x71
M12x36
M12x36
M12x56
M12x84
M12x36
M12x36
M16x44
M16x44
M16x44
M16x55
M16x65
M16x90
M16x44
M16x44
M16x55
M16x65
M20x46
M20x33
M20x46 5
M20x71
M20x46
M24x50
M24x75 5
M24x50

10

11




v WURTH

: y )
CUCTEMA WIT-VIZ Sians .:E“
sy LMl ol e"sami
Aunkepha Brynka WIT VIZ-IG e s s o
® T = ) ] )
z -i £ g - & z 3 Oiamertp
Aiamer 2 8 g E o I g_ = Is z 5 WAUALKK Yn,,
& = =
g 5= % & S I T OuunkoBaHa Hepxasiloua B _o g = Fas o M x poexmHa wr.
aHkepa Sas 2S5 GOs=cE 0 T sg= FS 2 c
0gE 5% £3s cranb crans A4 z Sa 2EL H pPi3b6u [mm]
s '_,'_ 5 Qa = 9 S0 oOF %
EFc 89 =208 & Z8 28.F 83
Wiz, 6 40 41 , 5916106041 5916206041 . 42 . ) , ,
50 52 5916106052 5916206052 55
TR 60 63 5916108063 5916208063 65
M8 16 12 10 - o 10
75 78 5916108 078 5916208078 85
m\gz"e 70 74 " 5916110074 5916210074 y 80 . ) ” "
80 84 5916110084 5916210084 85
%0 94 5916112094 5916212094 98
ATl 105 109 24 5916112109 5916212109 18 113 25 . 14 10
125 130 5916112130 5916212130 133
‘,’v\’;‘{,‘z"s 115 120 . 5916116120 5916216120 22 120 o ] . S
170 180 5916116180 5916216180 24 180
A7 A 170 182 40 5916120182 5916220182 26 185 80 . 22 5
I |
AnxkepHa wnunska W-VIZ-A DYNAMIC VS e}t
>
— B
| D e . .
AiameTtp I 2= & = g = = z 5 AiameTtp
aHkepa 8 _. o ; [ I = T z WNWAbKYU yn. )
9xF i §¢ < Oumnkosana £ g-g 5 £ E E E_ M x gosxuna T HIT
& = 5% Y E- 5 cranb £° o8 = g = ] pizb6u [Mm]
=X 58 3Bay & S0, 6E S
Eo ma =% & = 8= =8 & an
155 25 0905481201 130 -
M12 100 14 30 19 10
180 50 0905481202 155 -
195 30 0905481601 163 -
M16 125 18 50 24 10
215 50 0905481602 183 -
M20 170 275 50 0905482001 24 230 80 30 - 5

Cxema MOHTaXy

.-R‘ A% Wi

12



ww WURTH

CUCTEMA WIT-VIZ
Axcecyapmu
lﬂ*
=
H mi Mlicrener-aozarop 3mi MoaoeXxyBau smiwyBsaua
asBa icroner-posarop HandyMax MilwyBay AOBXY y
| ApnNe | 1993030217 089143010 0903420001 0903488123
Yn., wr 1 1 10 10
Akcecyapu Ansi ounwEeHHs OTBOPY
E)
G- — = - g
L*”"’f
ﬂ:;?: MetaneBa witka T-noaibua pyuka MepexiaHnk MoaoBXxyBau WiTku PyuHnit Hacoc
« [
ms 0903489610
Mm10 0903489612 LWecTturpaHHmnk
903489614 0905499101
M12 09034896 0905499103 0905499111 0903990001
M16 0903489618 SDS plus
M20 0903489624 0905499102
Mm24 0903489626
YBara!

Ouncrka NpocBepANEHOro OTBOPY: 2Xx NpomoyTH, 2X NPOYUCTUTH, 2X NPOLYTH, 2X MPOUUCTUTH

13



v WURTH

e e M e ) e
Py l.:"-'I,.: T

S T TR T SRR e——
L L

e W L

CUCTEMA WIT-VIZ

PEKOMEHAOBAHI HABAHTAXKEHHS TA MAPAMETPU MOHTAXY *

‘E’ = PeKOMeHA0BAaHI HABAHTAXXEHHS g _ g _ g E E g i‘g_ 5 :
e . BT g3 83 8§ 8% ¥t
8 E I Posmarnyrazonaberony  CrucHyra sona Gerony AOnYcTMMuiA g= ‘B s ‘Dm0 X_ o. ©%2
¢ o3 (BetoH 3 TpiwmMHamu) (BeToH 6e3 TpiwmH) SEMHOGnBHIN g $ g = g g S Ts =o¢
z 5 2 MomeHT, M__ 2 E § E o 2 E 22 K g0
o EE [Hwm] § S % 88 &5 BE P
6 o £ Hapostar Ha 3cyB Ha posTar Ha 3cyB E 3 E ‘2 ; g 3 g° Zi¢
ST ML v N, ) E - N |
S, .2 c .z
h, 58 A4 HCR 58 58 A4 HCR 58 A4 HCR hoi2 o \ o , S,H CH mn
*1 * *1 * [
40 4,3 4,3 120 60
ms 8,0 8,6 80 806 17,1 80 40 40 1,05
50 6,1 8,5 150 75
60 8,0 11,2 100 180 90
M10 12,0 13,1 12,0 13,1 34,3 40 50 40 50 1,20
75 11,1 11,9 110..110" 225 112,5
70 10,0 19,4 14,1 19,4 50 50 225 112,5
75 11,1 15,6 110 55 55 210 105
80 12,3 17,2 40 55 50 240 120
M12 95 15,9 19,0 130...125! 50 50 285 1425 1,20
60,0 60,0 60,0
100 17,1 24,0 100 300 150
110 19,8 23,8 110 50 80* 50 55% 330 165
125 24,0 23,8 125 375 1875
90 14,6 29,3 20,5 29,3 130 50 50 50 50 270 135
105 18,4 25,8 150 50 60 50 60 315 1575
M16 125 24,0 BBES 152,0 170...160' 375 187,5 1,50
36,0 36,0
145 299 35,7 190...180! 60 60 435 217,5
160 34,7 42,9 205...200! 480 240
115 21,1 357 423 29,6 35,7 42,3 200,0 231,6 160 345 1725
M20 170 38,0 760 74,9 53,2 76,0 74,9 230...220" 80 80 510 255 2,30
296,6 2594
190 44,9 85,1 749 62,9 85,1 749 250...240' 570 285
170 38,0 76,0 53,2 76,0 230...220" 80 80 510 255
M24 200 48,5 97,0 89,1 67,9 97,0 89,1 512,0 448,0 270..260' 600 600 2,30
80 105 80 105
225 57,9 101,7 89,1 81,0 101,7 89,1 300...290! 675 337,5
* Oani pittcHi png okpemoro aHkepa 6e3 BpaxyBaHb KPAMOBMX TQ MXKOCOBMX BIACTAHEM
Koediuient 6esnekn y = 1,4 0
*TNnaHosi sTpatn y posmipi 15% spaxosaro (¢
*1Po3rarHyTa 30Ha 6eToHy g — v P
*2CrcHyTa 30Ha 6eToHY [J {;_J N 7; 7777777777 }% v/ OJ
— . S, v/
'HeobxinHo nepesipnTH HIKHIO YOCTUHY GETOHY WOo6 NepekoHATHCS, WO Nia Yac w Y1949 Y /J\ \Lé
cBepaniHHA He BinGynocs npoxomxkeHrHs Hackpisb (ame. ETA-04/0095) i o
2Mpw sinctaHi oo kpato ¢ 2 80 MM, MiHiManbHA BiACTAHbL A0 LeHTpy Smin = 55 Mm :2
Temnepartypa ekcnnyarauii: +24°C3/+40°C* (makcumansHa 3-ipusana, 4-kopoTkouacHa Temneparypa ) J P

Octosa: Cyxuit un Bonormi 6etoH

Mapka 6etony: C20/25

14



v WURTH

CUCTEMA WIT-PE 1000

[Ana oanHapHux KpinneHs y 6eToHi Ta nocrapmyBaHHs
¢ [1n9 NOCTIMHUX | 3MIHHMX (TpVIBClJ'IMX,
. . . . Lo KOPOTKOUYACHMX, ENi30ANYHMX)

* BIJ]I'IOBIJJ.HO ao ETA Moxe BMKOPUCTOBYBATUCA B 3(]J'II306eTOHHl4X I 6eTOHHMX KOHCTPYKUISX 3raHO

EN206-1:2000-12. Ankepyeaths signosiaHo o ETA & 6etori 3 Tpiwmtamu (M 12 go M30 - postartyTa nasanTaxers

30Ha) i B 6eToHi 6e3 TpiwmH (M8 no M30 - ctuchyTa 30Ha) B Eres) dEe senshen) Gioil, @ e
* Ceptndikoanuit 3a kateropiamm cericmocrtirikocti C1 (M8 po M30) 1a C2 (M12 po M30) B BoAorAnosnerix oteopax

MpusHaueHM Ans BUKOPUCTAHHS B GeTOHI
* KpinnenHs apmatypu B 6etoHi, noctapmysatHs B 6etoHi (texHonoris Post-installed REBAR) ) a . .
i TBEEPOOMY HQTYPANLHOMY KAMEHi

Pisb6oBa WNKMALKA 3 OLMHKOBAHOI CTani
30CTOCOBYETLCSH B CYXMX MPUMILLEEHHIX

Ankep ximiununit WIT-PE 1000

MoHTax MeTanesmx KoHCTPYKLM,
MeTanesux Npoinis, KPOHIITEMHIB,
TexHiuHi xapakTepucTuku: onop, nepeBaHUX KOHCTPyKLii, 6anok,

GHKepyBAHH4 AdpMaTypu

XimiyHa ocHoBa Enokeun, 6e3 ctupony
* BurkopucTOBYy€ETbCS NS NOCKHNEHHS
Min./make Temnepatypa -40°C ...+72°C / nicns nosHoro TeepaiHHs . .
HACTIHHMX, CTENbOBKX | HECYUMX

ekcnyarauii i o L

! KOHCTPYKLIM, KpinneHHs 6ankoHis i

i

. o o . )

Min./makc Temnepatypa +5°C...+40°C / 8 npoueci MoHTaxy Ta : BMCTYNQIOUMX AAXiB, AOAATKOBOTO
MOHTaXXY TBEpPAiHHS | apMyBaHHS

Kaptpumx moxe 6yTit NOBTOPHO BUKOPMUCTAHMIM MiCNs 3aMiHM
3MilLyBAYA TG NPM NOTPMMAHHI YMOB 36€piraHHs

ETA-19/0542 Kaptpuox 585 mn + 1 3miwysay 5918605585 12

ETA
Onuis 1 Cruchyta Ta postarHyTa 30Ha 6eToHy

[o3Bin Ha BUKOPUCTAHHS 3aransHui nonyck GyniBHUUTBA

@enepanbhmit 3akoHy npo sogy (WHG) ans
BUKOPUCTaHHS B 6eToHHMX nosepxHsx LI/LIP 6es

nokpurTs Ha o6'ekrax SFH

BorHecrilikicTb Besnocepentitt kKoHTaKT 3 BorHem

Temneparypa ocHoBu  Yac reneyTeopeHHs MinimanbHmii uac nosHoro

TBEPAiHHA *
2+5°C 80 xs 48 ron
2+10°C 60 xB 24 ron
2+20°C 30 x8 11 ron
> +30°C 12 x8 7 ron
> +40°C 8 x8 4 ron

BMMALKY BOMOrOi Y4 MOKPOT OCHOBM, YAC TBEPAIHHA H XiOHO NMOMBOITH.
*Y suna ONOroi UM MOKPOT OCHO ac Tee eobxinHo nonso

15



CUCTEMA WIT-PE 1000 31 LUMWIbKOIO

AnkepHa wnunbka W-VD-A

AiameTp
WAUALKK

M8

Mm10

M12

M16

M20

M24

ToBwmHa

aerani, wo

.

NMPUKPINJIOETbCSA
[mm]

a—F

23

60

15
30
65
90

10
35
85
125
175

20
45
85
105
155

20
60
100

15
55

Cxema MOHTaXy

3aranbHa
AOBXMUHA [mm]

110
150
1000
115
130
165
190
1000
135
160
210
250
300
1000
165
190
230
250
300
1000
220
260
300
1000
260
300
1000

Fnubuna
AHKepPYBAHHS [mm]

=

80

90

110

125

170

210

Liametp 6ypa
[mm]

o

o

24

28

FnubuHa BypiHHs
[mm]

=2
v

o

[
o

90

110

125

170

210

B T—

v WURTH

RS N i e e e T

'HJ; .;*Ur‘

W-VD-A/S
5.8

5915108110
5915108150
5916008999
5915110115
5915110130
5915110165
5915110190
5916010999
5915112135
5915112160
5915112210
5915112250
5915112300
5916012999
5915116165
5915116190
5915116230
5915116250
5915116300
5916016999
5915120220
5915120260
5915120300
5916020999
5915124260
5915124300
5916024999

16

W-VD-A/S
8.8

5915308110
5915308150
0959008
5915310115
5915310130
5915310165
5915310190
0959010
5915312135
5915312160
5915312210
5915312250
5915312300
0959012
5915316165
5915316190
5915316230
5915316250
5915316300
0959016
5915320220
5915320260
5915320300
0959020
5915324260
5915324300
0959024

W-VD-A/F
5.8, nokpurrs-
rapsiumin UMHK

5915408110

5915410130

5915410130

5915412160
5915412220

5915416165
5915416190
5915416210

5915420220
5915420260

5915424260
5915424300

W-VD-A/A4
A4-70

5915208110
5915208150
5916108999
5915210115
5915210130
5915210165
5915210190
5916110999
5915212135
5915212160
5915212210
5915212250
5915212300
5916112999
5915216165
5915216190
5915216230
5915216250
5915216300
5916116999
5915220220
5915220260
5915220300
5916120999
5915224260
5915224300
5916124999

Yn.,
T,




v WURTH

CUCTEMA WIT-PE 1000 31 LLNUIbKOIO T

o W

PEKOMEHOOBAHI HABAHTAXXEHHSA TA MAPAMETPU MOHTAXY

- PeKomeHAOBAHI HABAHTKEHHS 5 N 'E' E 5 % . )
3 £ o g 2o & 1 &=
= =) ), m— o
= ‘g = Po3stsarHyra 3oHa 6eTony * CtucHyTa 3oHa 6eTony * 2 o 0 § ) § E E % E
= eI (BeToH 3 TpiwmHamn) (BeroH 6e3 TpiwmH) 2 = o - R 6 T = S5 g:'
£ < g 5 ‘D I 038 Q ST RIE
a £2 e E3 5% §gf f= : S
o fa = 8 o g3 s .5 T giz
5 o 0 =2 20 T » o o R
S 0 X Ha po3Tar Ha 3cyB Ha posTar Ha 3cyB z 8 T g 3 H 83:
g &5 N Ve [Hl N, [icH] Vo WHl F £X 2 g g i3
h, Knac miuHocri 5.8 d, c.2/s..2 h . d.= netS mn
M8 80 6,7 6,3 8,7 6,3 10 40 b+ 9 10 0,53
of
M10 90 9.4 9,9 13,8 9.9 12 50 30mMm = 12 20 0,70
MI2 110 16,8 14,5 20,1 14,5 14 60 100w 14 40 0,89
M16 125 22,9 26,9 32,7 26,9 18 80 18 80 1,27
M20 170 36,3 42,0 519 42,0 22 100 22 120 1,78
M24 210 49,9 60,5 713 60,5 28 120 =;§é+ 26 160 3,35
M27 240 61,0 78,7 87,1 78,7 30 135 30 180 3,22
M30 270 72,7 96,2 103,9 96,2 35 150 33 200 5,10
* Oawi pificHi ong okpeMoro aHkepa 6e3 BpaxyBaHb KPAMOBMX TQ MIXKOCOBMX BIACTAHEM
Koediuient 6esnekn y = 1,4
*MnaHosi BTpat y posmipi 15% spaxosaHo
Temnepartypa ekcnnyarauii: +24°C'/+40°C? (makcumansha 1-pyBana, 2-kopoTkouacHa Temneparypa )
Ocnosa: Cyxui um Bonommir 6etoH
Mapka 6etony: C20/25
et
epd lp=e
// i
s -
AL
e
2 | y ANEA
- A ./1 [
- | 3l
Y Al o
/1 (7
J V
# /’
/ r
ALy
]
11
- L L

17



v WURTH

CUCTEMA WIT-PE 1000 31 LUMUJ1bKOIKO

Axcecyapmu
o
Hazsa Microner-posarop 3miwyBau MoposxxyBau 3miwyBaua
| Apr.Ne 1993030306 0903488103 0903488123
Yn., wr 1 10 10

Akcecyapu Ans ouMwEeHHS OTBOPY

A, - — - : — = >

Aiamertp ; :’::;:’;T::] LliTku T-:c;;:i::u n:::m::q I'Ies%esx;JI:::x WecturpaHuuk PyuHuit Hacoc
WNUABKY

M8 10 0903489610

Mm10 12 0903489612

M12 14 0903489614

M14 18 0903489618

M6 24 G 0905499103 0905499111 0905499102 0905499101 0903990001

M20 28 0903489628

Mm25 32 0903489632

m28 35 0903489635

YBara!

OuucTka NpocBEPANEHOro OTBOPY: 2X NPOAyTH, 2X NPOUYNUCTUTU, 2X NPOAYTH, 2X NPOUUCTUTU, 2X NPOAYTH

18



v WURTH

-'- I"l-."-‘- - o~ |
- vl - wa o e
CUCTEMA WIT-PE 1000 3 APMATYPOIO eretpesiey petietasity) RISt
Xapakrepucrnku:
Posmipu apmartypu sinnosinHo DIN 1045-1:2001-07 abo EN 19921 1:2004
3aransHobymnisensHmit nonyck Z-21 8-1834 ETA-07/0313
Bornecriiikictb F30, F60, F90, F120 i F180 3rigHo Z-21 8-1834
MepeBaru
¢ [lpocrota Ta HaRiMHICTL BUKOPUCTAHHS
¢ [oropxeHo ans apmatypwu sin & 8 no & 40 mm
* besneka i npocrota 3acrocyBsaHHs
¢ Benuka mubuHa aHkepysanHs (po 2,8 m ans apmatypu @ 14 - 40 mm npu temneparypi 2 +20°C)
PEKOMEHOOBAHI HABAHTAXKEHHS TA MAPAMETPU MOHTAXY
o PexkoMmeHAOBAHI HOBAHTC)KEHHS - e E = g § g o :
T I I's ] £ S 3 0 29 =
E ol . o = g5 5 I— 8% 5= 9Y3i
- :x Posraruyrta soHa 6eTtoHy CtucHyTa 30Ha betoHy s & ‘T g I 5 E Xs o= Y
g ; = (BeToH 3 TpimHamn) (BeTtoH 6e3 TpiwmH) E = T6F & ; - ‘s 2 : = E )
[} MR H > o X & Sz
I a Q I © 3 A o [ Xao
o o > -] > a 0= a0 I E 25
i £ £ 5% ¢ 8% 85§ 83 @Pii
o ¥ 0 Ha po3Tar Ha 3cyB Ha po3Tar z e I o H s 0 s =@ g Iw
2z Ha 3cyB E ¥ g0 & = g8 2 g8%¢
g 85 N... [kH] - N... [KkH] V_ [kH] =05 o 9 H Z z = £5°
e = [kH] ot T 3 S = s = @am
o
[
h, €20/25 €50/60 2C20/25 C€20/25 C€50/60 2€20/25 h, .-h, . d  h,/h, h, s.z ¢.Z mn
o8 80 6,7 7.4 6,5 14,0 14,0 6,5 60...160 12 40 40 0,81
210 90 9.4 10,4 10,3 20,0 22,2 10,3 60...200 14 =h,+ 50 50 0,10
30Mm =
212 110 168 18,5 14,8 27,0 31,7 14,8 70...240 16 100mm 60 60 1,21
214 125 22,3 24,5 20,2 32,7 43,2 20,2 75..280 18 70 70 1,43
216 125 22,9 28,0 26,3 32,7 51,8 26,3 80...320 20 80 80 1,66
=h
220 170 36,3 47,6 41,1 51,9 82,1 41,1 90...400 25 o 100 100 2,59
224 210 49,9 70,5 59,2 71,3 112,7 59,2 96...480 32 —hef+ 125 125 4,85
@25 210 49,9 73,4 64,3 71,3 112,7 61,3 100...500 32 2do 140 140 4,47
@28 270 72,7 105,7 80,7 103,9 164,3 80,7 112..560 35 160 160 5,07
@32 300 85,2 134,3 105,3 121,7 192,5 105,3 128...640 40 200 200 6,62
234
236 3sepHyTHCa RO iHxerepHoro sinainy "BIOPT-YKPATHA"
240

OcHoBa: cyxui umn Bonorui 6eToH

*Mnanosi BTpath y posmipi 15% spaxosaHo

19



v WURTH

CUCTEMA WIT-PE 1000 3 APMATYPOIO

wiak il

* Bukopucrosyetbcs ans nonatkoBoro apMyBaHHS
* ApMartypy BMKOPMCTOBYHOTb /18 CTATUYHMX HOBOHTOXKEHb

Axcecyapmu
P -
. MueBmaTnuHm . LiBuako3'emunit
Hassa Microner-gosarop q 3miwysau o
nicroner-gosarop nepexigHnK
m 1993030306 0891017 0903488103 069990338
Yn., wr. 1 1 10 1

Axcecyapu ansi ounwWEeHHs OTBOPY

SN - - — =
A==

Diametp LWiTicu Pykostka  TMopoexysau Mepexianuk Nopoexysau WIT-MV, L=2 m
apmarypu m ANS WiTKKU ANS WiTKK SDS Plus P —

[mm] D [mm]

8 13,0 0903489512

10 15,8 0903489514

12 17,5 0903489516

14 s 0903489318 0903489103 0903489111 0903489101 0903488123

16 22,0 0903489522

20 27,0 0903489525

25 34,0 0903489528

28 37,0 0903489535

Cxema MOHTaXY 3 APMATYpOIo

BT RS

AahhhY RN

O
L

P

BT AN
=
s

AR RRARAS

BRRRRRY




v WURTH

CUCTEMA WIT-PE 1000 3 APMATYPOIO W ﬁ:&@: st

e 2200 R Lo viaboal

ApanTtepu Ta akcecyapu Ans OUMLLEHHS OTBOPIB CTUCHEHUM NOBITPSIM

LT

am =

Hacaaka ana
Oiametp Apantep, WIT-IA CTUCHEHOTO NOBITPS, LWnanr, WIT-SDD
apmarypu WIT-DD

[mm] 5
L0 Apene USRI 1T AprNe 1T Apre P Aprie
11

LWryuep ana
3’eAHaHHS

8 0903488008 Binur
10 0903489210
10 13 0903488010 Kosmi
12 15 0903488012 bnakutHuim
14 0903489214 10 06999037 2 M8 0903489291
14 17 0903488014 YopHuit
16 19 0903488016 Cipmit
17 0903489217
20 24 0903488020  3eneHur
25 31 0903488025 Kopuuresmit
27 0903489227 20 06999037 3 M16 0903489292
28 34 0903488028 YepsoHuit

Habip ana ceepaninna WIT-REBAR

8-28 5964903003
Axcecyapu ans ceepaniHHs Akcecyapu
17 MM kntouy Mictronet pyunmi

CratmuHmit mikcep
Akcecyapu ans ouncTku

Hacanka ans apmarypwm, niametp: 8 - 20 mm Apantepwu, aiameTtp
Hacanka ans apmarypwm, piamerp: T1MM, 13 MM, 15 MM, 17 MM, 19 MM, 24 mm, 31
25128 mm MM, 34 MM
Hacaaka gns apmarypu, giamertp lHwe
10 MM, 14 MM, 17 MM, 27 MM Montaxnui xypHan
Wirkn, aiamerp: 13 mm, 15,5 Mm, 17,5 MM, InctpyKui )
19,5 MM, 22 MM, 27 MM, 34 MM, 37 MM Tunka ctpika
. Pykasuuku
LLla6nox ans witok

Ninirika
Mopnosxysau

SDS plus nepexiarmk MpucTpitt Ans BUMipIOBAHHS TeMnepaTypu

Pecnipatop

21



v WURTH

CUCTEMA WIT-VM 250

YHiBepcanbHuii aHkep Ans 6eToHy, rasobeToHy, UernsiHOi KAGAKM TA MOHTCXY

apmarypwm (rexHonoris Post-installed REBAR) * OnwuHapHe KpinnewHs B 6eToH 3 TpilMHAMM
* Llnpokui nianasoH mubmHK KpinneHHs i 63 TpilumH, kateropis cercmocrirkocti Cl
* 3arteepninui AHkep XiMiYHUIN repMETU3Y€E NPOCBEPANEHUI OTBIP * OpuHapHe KpinneHHs B LemnsHii knanui

(cnerema 3 cituactoto srynkoto WIT-SH abo
sTynkoto SH)
* YCTAHOBKA ApMATYPHMX CTEPXKHIB -

AHkep ximiunuit WIT-VM 250

TexHonoris Post-installed REBAR

Lreunzd
LM 30

TexHiuHi XapakrTepucTukm:

XimiuHa ocHoBa Bininecrep, He MicTnTb cTpony
Min./makc Temnepatypa ekcnnyarauii -40°C...+120°C / nicna nosHoro TBepmiHHs
Min./make Temnepatypa MoHTaxy -5 °C... +40°C / B npoueci MOHTaXy Ta TBEpPAiHHS

Kaptpumx mosxe 6yt NOBTOPHO BUKOPMCTAHMIM MICAS 3AMIHM 3MilyBaYad, T4 NPY BOTPUMAHHI YMOB 36epiraHHs

06'em, mn Mocraeka m Yn., wr.

420 Kaptpuox 420 mn ta 1 smiwysay 0903450205 12 \ A
b ey =i 1 ; -
Onuis 1 | ™y '\\
BetoH 3 tpiwmHamm (M12 - M30) i 6etoH 6e3 e [ 8
JAo3Bin Ha BUKOpUCTAHHA  TpiwmH (M8 - M30) **@: 1
Knaaka (nosHortina i nycrotina uerna, o

razobeton): ETA-13/1040

+5°C o

T . .
emnepaTypa 36epiraHHs | TPAHCNOPTYBAHHS 125°C

Temneparypa Yac reneytBopeHHsi  MiHimanbHuii uac NOBHOro TBEPAIHHS * * *

OCHOBM

-10°C* 90 xB 24 ron
-5°C** 90 x8 14 ron
0°C** 45 xB 7 ron
+5°C** 25 x8 2 ron
+10°C** 15 xs 80 xs
+20°C** 6 x8 45 xB
+30°C** 4 x8 25 xs
+35°C** 2 xB 20 x8
+40°C** 1,5 xB 15 xs

*Temnepatypa kaptpuaxa: +15°C
**Temnepatypa kaptpumxa: +5°C no +40°C
***Y BMNaAKy BONOTOI YW MOKPOT OCHOBM, YaC TBEPHiHHS HEOBXigHO NoABOITH

22



v WURTH

CUCTEMA WIT-VM 250 31 LWMNUJ1bKOKO

{1

i o

PisbboBa wnunbka W-VD-A

i g 4 ]
9 o E
2o =8 23 o 2z
S E ) w H s s o a s
g = e s % 1) R - O E
Hiamer 8- E =2 ) g i a Yn.,
BENON == g O s 2 s B 0
wnuiku F 2 m = - I o - W-VD-A/F T,
o x o = W-VD-A/S W-VD-A/S 5.8, NOKPUTTS W-VD-A/A4
5.8 X ’“"ﬁ"w"x A4-70
t. [mm] L [mm] h_,[mm] d, [mm] h, 2 [mm] P
20 110 5915108110 5915308110 5915408110 5915208110
M8 60 150 80 10 80 5915108150 5915308150 - 5915208150
1000 5916008999 0959008 - 5916108999
15 115 5915110115 5915310115 - 5915210115
30 130 5915110130 5915310130 5915410130 5915210130
M10 65 165 90 12 90 5915110165 5915310165 - 5915210165
90 190 5915110190 5915310190 5915410130 5915210190
1000 5916010999 0959010 - 5916110999
10 135 5915112135 5915312135 - 5915212135
35 160 5915112160 5915312160 5915412160 5915212160
85 210 5915112210 5915312210 5915412220 5915212210
M12 110 14 110
125 250 5915112250 5915312250 - 5915212250 10
175 300 5915112300 5915312300 - 5915212300
1000 5916012999 0959012 - 5916112999
20 165 5915116165 5915316165 5915416165 5915216165
45 190 5915116190 5915316190 5915416190 5915216190
85 230 5915116230 5915316230 5915416210 5915216230
M16 125 18 125
105 250 5915116250 5915316250 - 5915216250
155 300 5915116300 5915316300 - 5915216300
1000 5916016999 0959016 - 5916116999
20 220 5915120220 5915320220 5915420220 5915220220
60 260 5915120260 5915320260 5915420260 5915220260
M20 170 24 170
100 300 5915120300 5915320300 - 5915220300
1000 5916020999 0959020 - 5916120999
15 260 5915124260 5915324260 5915424260 5915224260 5
M24 55 300 210 28 210 5915124300 5915324300 5915424300 5915224300
1000 5916024999 0959024 - 5916124999
CELERRETIER R PR R R AR R L e
AnkepHa Brynka W-VD-IG
BHyTDiWwHii 3oBHiWHIKN 3aranbHa Fnubuna Aiametrp  MubuHa AoBXuHa Yn
ﬁrne'r AiameTp fOOBXMHA aHKepyBaHHa bOypa  cBepanivHs pi3nbmu Aprt. N2 g
Alamerp [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] :
M8 12 90 90 14 90 25 0905410080
M10 14 90 90 16 90 30 0905410010 10
M12 16 100 100 18 100 35 0905410012
M16 22 120 120 22 120 40 0905410016

23



v WURTH

a

SeEp i 5

Axcecyapm
B
*—
HasBa Micronet-posarop Microner-posarop 3miwyBsau ruyul(;::ii:‘t;ﬂzzryscu
1993030217 K199100420 0903420001 0903488123
Yn., wr 1 1 10 10
Axcecyapu Ansi ounwWEHHS OTBOPY
- — - : — = s
Liamerp HominanbHuit Witk T-nopibHa Mopoexysau MepexiaHuk Wecrurpanunk  Pyunmii Hacoc
wnuneku D oTBOPY [MMm] pyuka ANS WiTKK SDS Plus P 4
ms8 10 0903489610
m10 12 0903489612
M12 14 0903489614
M16 18 0903489618
0905499103 0905499111 0905499102 0905499101 0903990001
M20 24 0903489624
Mm24 28 0903489628
m27 32 0903489632
Mm30 35 0903489635

@ YBara!

OuKcTka NpocBEPANEHOro OTBOPY: 2X NpoayTH, 2X NPOUYNUCTUTH, 2X MPORYTH, 2X MPOUNUCTUTM

Cxema MOHTA)XY B MOBHOTINY ueray Ta rasoberoH




L ==
CUCTEMA WIT-VM 250 31 LWNUJ1bKOKO

PEKOMEHOOBAHI HABAHTAXXEHHS TA MAPAMETPU MOHTAXY

Pexomeunosaui HABOGHTAKEHHSA

7 i% I T Y
£ ¢ = PostarHyTa 3oHa 6eToHy * CTucHyTa 30Ha 6eToHy * > B8 83 g'§ 3 g 2; E
s £ g Y Yon Gon i) & ¢ A2 BZg £ Eif
E o E (BetoH 3 TpiwmHamu) (BeToH 6e3 TpiwmH) E '; 'E g_ % g- E g § :E: E E %
2 E_ %‘ Ha po3Tar Ha 3¢cyB Ha po3Tar Ha 3¢cyB .E 2 = 3 3 'Egl! ) E_ g E-EE
% = NP". [xH] Vpem [xH] Nw’ [xH] Vpem [xH] =) s E =} BN 3 S
g A4, A4, A4, c 2
h, 58 88 5.8 8.8 HCI'! 5.8 8.8 HCR 5.8 8.8 HCR d, s:::z h ds s mn
60 8,6 9.0 9,0 5,1 8,6 6,0 100
M8 80 8,6 120 99 5,1 8,6 6,0 10 40 110 9 10 0,53
96 - 8,6 13,8 99 5,1 8,6 6,0 126
60 - 9.3 9.3 8,6 8,6 13,1 9,2 100
M10 90 - 13,8 168 157 86 13,1 9,2 12 50 120 12 20 0,70
120 - 13,8 219 157 846 13,1 9,2 150
70 7.9 120 188 13,7 11,7 120 194 13,7 100
M12 110 12,3 120 194 13,7 200 23,1 225 120 194 13,7 14 60 140 14 40 0,89
144 16,2 12,0 194 13,7 200 31,9 225 120 194 13,7 174
80 10,2 22,3 24,5 14,3 22,3 344 252 116
M16 125 16,2 22,3 36,0 28,0 22,3 360 252 18 80 161 18 80 1,27
192 24,9 22,3 25,2 37,1 533 42 22,3 360 252 228
90 10,5 29,3 14,7 349 41,1 394 138
M20 170 21,8 34,9 560 394 38,1 349 560 394 22 100 218 22 120 1,78
240 30,8 34,9 560 394 58,1 63,9 349 560 394 288
96 11,5 32,2 16,2 45,2 152
M24 210 29,6 50,3 80,6 56,8 52,3 50,3 80,6 568 28 120 266 26 160 &35
288 40,6 50,3 80,6 568 839 84,0 50,3 80,6 56,8 344
108 13,7 38,5 34,5 19,3 54,0 34,5 172
M27 240 38,1 65,7 1051 34,5 63,9 574 657 1051 345 32 135 304 30 180 4,34
324 51,4 65,7 1051 34,5 100,2 574 65,7 1051 345 388
120 16,1 45,1 42,0 22,6 63,2 41,8 190
M30 270 47,6 80,0 128 42,0 76,2 70,2 80 128 42 35 150 340 88 200 5,10
360 63,5 80,0 128 42,0 117,3 70,2 80 128 42 430
Ochosa: Cyxui um Bonommir 6etoH
* Oaxi pintcHi ang ok ro aHK BPOXYBOHb KPAMOBMX T MiXKOCbOBMX BiACTAHEM )
Koiion oy T S e R o s X777,
**TMnaxosi BTpat y posmipi 15% spaxosaxo d;J E *************** }%% doJ

25



e WURTH

——— = | J | -'L",__,"'.""._ =

CUCTEMA WIT-VM 250 KNTAAKA | I

==} 1168 |

OAvHApHUI MOHTAX Y nepdopoBaHy knaaky (cucrema is ciruaroro rinbsoro WIT-SH)
¢ Cityacra rinesa WIT-SH, ankepra wnmnska W-VD-A, axkepra srynka W-VDIG

OpauHapHe kpinneHHs Knagakm (cucrema 3 cituaroto rinbsolo SH)
¢ Cityacra rink3a SH, ankepra wnmnska W-VD-A, ctanpaptHa pisbboBa wnmnbka

Pisb6oBa WwWnMnbKa yTPUMyETbCS MO LEHTPY rinb3u nia yac MoHtaxy. Cityacta rinbsa nossonse 3anobirtu
nepesmTpaTi XiMiYHOTO aHKepa

Cituacra rinb3a

SH 12/80 12 85 80 090344123
SH 16/85 16 90 85 M8, M10 27 090344164
SH 16/130 16 135 130 M8, M10 40 090344165
SH 20/85 20 90 85 M12, M16 41 090344203
SH20/130 20 135 130 M12, M16 62 090344204 10
SH 20/200 20 205 200 M12, M16 93 090344205
WIT-SH 11x1000 12 - - M8 2 mn/10 mMm 090344128
WIT-SH 14x1000 14 - - M8, M10 2,5 mn/10 mm 090344168
WIT-SH 20x1000 20 - - M12, M16 4,7 mn/10 mm 090344208

YBara!
Ouncrka NpocBepANEHOro OTBOPY: 2Xx NponyTH, 2X NPOUYUCTUTH, 2X NPORYTH, 2X NPOUUCTUTH

Cxema MOHTa)XY B KAaALWi 3 NyCTOTINOI Lernm

26  AHKEPHO-OIOBEMbHA TEXHIKA - XIMIYHI AHKEPU



ww WURTH

CUCTEMA WIT-VM 250 3 APMATYPOIO oo R SRR Fe

* [MocTapMyBaHHS MOXXHQ 30CTOCOBYBATH y CTAHAAPTHOMY 6eToHi knacom miuHocti sin C12/15
no C50/60

* Moxe BMKOPUCTOBYBATUCS B PO3TATHYTIM | CTUCHYTIM 30HAX 6eTOHY

¢ [linxonuth ANS KOHCTPYKTUBHMX PO3WMPEHB, KPINNEHHS A0 CTENi TA CTiH, NOCUNEHHS HeCyYoi

KOHCTPYKLIi, KpinneHHs GAnkoHis Ta BUCTYNAOUMX OAXIB

Axcecyapmu
k
*—
. . . MHyukmit nogoBxxyBau
Hazea Microner-posarop Microner-posarop 3miwyBau amiwyBsaua
| AprNe | 1993030217 K199100420 0903420001 0903488123
Yn., wr. 1 1 10 10
AKcecyapu ANa OUMLLEeHHSa OTBOPY
- —— —_— - =it _ m
o 3 I -
- —
: q q MopoexyBau MepexiaHnk .
Aiamer T- 6 . L P
upmaw:" LWiTkn noaibHa pyuka ans witkn SDS Plus ecTUrpaHHmK yuHuit Hacoc
10 0903489610
12 0903489612
14 0903489614
18 0903489618
0905499103 0905499111 0905499102 0905499101 0903990001
24 0903489624
28 0903489628
32 0903489632
35 0903489635

27



v WURTH

, e
B R‘juhl b e 1-

CUCTEMA WIT-VM 250 3 APMATYPOIO fiss {5l L]

i
e LA

MOHTAXHUM NOPLUEHDb TA AKCECYyapPU AN OUULLEHHS OTBOPY

1AAM _, -

Diamerp AiameTtp Hucum(c! ans ‘:;-I:csguoro LWinaur, WIT-SDD I.I.Iaum(o? €MHMIA
apmarypm oTBOpY [mm] noBiTps - nepexigHuk
8 12
0903489210
10 14
12 16
1a - 0903489214 06999037 10 2
069990338
16 20
0903489217
20 25
24 32
0903489227 06999037 20 3
25 32

Axcecyapu ans unweHHsi: Conno ans cTcHeHoro nositps (rmubuna npobypeHoro otsopy h > 240 mm),
py4HMit Hacoc (mmbura npobyperoro oteopy h, < 240 M)

Cxema MOHTAXXy 3 apMaTypoio

&
&
4
el
#
”
&
A
.
A
A
e

1]
L

28



v WURTH

L Al a L el e s sBlas"s =i

CMCTEMA WIT-VM 250 3 APMATYPOIO o Sl i

Xapakrepucrukm
Moct-apmysants: ETA-12/0166, Z-21.8-2003
Temnepatypa 6asosoro matepiny KpinaeHHs npy MoHTaxi Ta TeepainHi: 8in -10°C no +40°C

Bornecrinkicrb: F30, F60, F90, F180 ra F180 arigaHo norogxenns Z-21.8-2003

MepeBaru
* HagikHmi MoHTaX apmaTypw

* Llemake TBEpOiHHSA
* KapTpuax MOXHA BUKOPUCTOBYBATM [0 3AKIHYEHHS TEPMIHY MPUAATHOCTI, NiCS 3AMiHM CTATUUYHOTO Lo

RY, e -

3MilyBaya 3
PEKOMEHOOBAHI HABAHTAXKEHHS TA MAPAMETPU MOHTAXY
_ o PeKkomeHAOBAHI HUBAHTAKEHHS o 2 ? = 8 § g 2 :
H £ 3 = ] E s a ) -4
: §= 68X §5 : 3¢ 8T FT ¢i:
= I Po3tarHyra 3oHa 6eToHy * CTucHyTa 30oHa 6etony * s T g z 3 E £z o= = £
g ; = (BeToH 3 TpilymHamn) (BeTtoH 6e3 TpiwmH) E = T 5T E ; S ‘s E : E : = E‘
o3 2] H3 ] Iz
5 z 2 ¥ 2 Izs @ I o 5 g5 ==
o ] a 0= a0 I e a g X g
: £ 22 58 § 8% 58 8§ o@pif
o ") Ha posTar Ha posTar ) o s £0 Sd =% G i
o 3_ = N [xH] Ha 3cyB N [xH] Ha 3¢cyB é £ ] 8 = H = 88 £
g 285 M v, ] V.., leH] 5 8¢ F 0§ %I g§ ki
o
g h, .-
h, €20/25 C50/60 2C20/25 C€20/25 C50/60 2C20/25 RO d, h,/h, h_.. s.B2 c.Z mn
ef max
28 80 - - - 9,6 10,5 6,6 60...160 12 40 40 0,81
210 90 - - - 18,8 14,8 10,3 60...200 14 =h,+ 50 50 1,01
30Mm
212 110 9,1 10 14,8 19,7 21,7 14,8 70...240 16 100mMm 60 60 1,21
214 125 13,7 15,1 20,2 28 30,8 20,2 75..280 18 70 70 1,43
216 125 17,1 18,9 26,3 28 30,8 26,3 80...320 20 =h, 80 80 1,66
220 170 28 30,8 41,1 44,4 48,9 41,1 90...400 24 100 100 2,59
@225 210 38,9 42,8 64,3 61 67,1 64,3 100...480 32 =2h§’ * 125 125 4,47
0
228 270 63,5 69,9 80,6 88,9 97.8 80,6 112..540 35 140 140 5,07
@32 300 74,4 81,8 80,6 101,7 111,9 80,6 128...640 40 160 160 6,62
Octosa: Cyxuit um Bonorum 6etoH
*PeKkoMeHAOBAHI HOBAHTAXEHHS TA NAPAMETPU MOHTAXY
**Tnaxosi BTpati y posmipi 15% spaxosaHo
& PEL e
et | L NN

29



v WURTH

CUCTEMA WIT-NORDIC

laeanbHo NiAXoAUTL ANS XONOAHOT NOPU POKY

. . . . . L4
* Minxoauts ANs MOHTAXY B MOBHOTINY i MycToTiny uerny, raso6eToH, 6eTOHH BoKM, CTUCHYTY 30HY 3acrocosyetbea Ans AHKePYBAHHS

. . . . . . . . NPU HW3bKMX TEMNEPATYPAX NOBITPS i
6eToHy i HATYpAmbHMI KAMiHb (HOTYPANbHUM KaMiHb MOXKE 3MIHWUTM KOMIP B 30Hi KOHTAKTY)

. . . . . 6ynisensHmx matepianis ao -20°C
* BincyTHilt edekT PO3KNMHIOBAHHS, MOXIMBMI MOHTAXK BMK3bko N0 Kpato B 6eToHi 6e3 TpilmH

* YcraHoBka B CyuinbHii uerni i 6etoHi 6es
NNACTMKOBOI rinb3u

YBara! * YcraHoBka B mycToTinii uermni
KareropuuHo He pekomeHAYETbCS BUKOPUCTOBYBATU NPKU TEMNeparypax * OuurkosaHa pisb6osa wnmnbka Ans
nonag +20°C BMKOPMCTOHHS BCEPEaMHI CyXMX MPUMilleHb

PissboBa wnunbka 3 Hepxagitouoi crani
A4 Ong BUKOPUCTAHHS HA BIDKPUTOMY

NOBITPI i Y BONOIMX MPUMILLEHHSX

Mipxonmte Ang KpinneHHs
Ankep ximiunuit WIT-NORDIC o
METANOKOHCTPYKLiM, nepessHux 6anok,
MeTanesux Npooinis, KOHconen,

bacanHMx cUcTeM, KOMYHIKALiM i T.M.

TexHiuHi xapakTepucTuku:

XimiuHa ocHoBa Bininecrep, He Mictntb cTpony
Min./Makc Temnepatypa exkcnnyarauii -40°C...+120°C / nicns nosHoro TeepmiHHs
Min./make Temnepatypa MoHTaxy -20°C...+20°C / B npoueci MOHTAXyY T TBEPAIHHS

KGprMJ:l)K MOXe 6yTM MNOBTOPHO BMKOpMCTGHMI;I nicns 3amivm 3MiLIJyBGL|0, Ta npu J:lOTpMMGHHi yMoB 36epiI'OHHSI

Ob6'em, mn Mocraeka m Yn., wr.

420 Kaptpumx 420 mn ta 1 3miwysay 0903450106 12
ETA-12/0164 Yl
Jlo3Bin HaO BUKOPUCTAHHS ETA1 6;0757
Temnepatypa 36epiraHHs | TPAHCNOPTYBAHHS 20°C po +20°C
-20°C..-16°C 75 x8 24 ron
-15°C..-11°C 55 xs 16 ron
-10°C...-6°C 35 xs 10 ron
-5°C..-1°C 20 x8 5 ron
0°C..+4°C 10 x8 150 x8
+5°C..+9°C 6 xB 80 xs
+10°C 6 xs 6 xs

*Y BMnapKy BONOrOi Uk MOKPOI OCHOBM, YaC TBEPAIHHS HEOBXIAHO NOABOITH.

30



v WURTH

CUCTEMA WIT-NORDIC | folsnansezat

PEKOMEHAOBAHI HABAHTAXXEHHS TA MAPAMETPU MOHTAXY

UernaHa knagka (nosrorina uerna = Mz 10, noerortina cunikatha uerna = KS 10)

Bes cituacroi rinban 3 cituacroio rinbsoro SH 20/85 Butpara xim.
EcdbexTuBHa aHkepa 6e3
PekomeH- PekomeH- g Fnubuna rnubuna RACMEHE ciTkn ™
. . . Aimerp [oBXMHA orBOPY 3aTAryBaHHS
Tun niame'rp AOBAHI AiameTp AOBAHI a aHKepyBaH- 3anoBHeHHS
6ypa rinb3un [mm] [Hm] Ha KOXHi
WNKUALKY aHkepa Hasauta-  Gypa [mm] CIISCRRCE [mm] [mm] Hs [mm] 10Mm rnu6unm
weHHs [kH] weHHs [kH] e
Fperm. do Fperm. do hnom ho 2 hef Tinsos Lt
M8 1,4 10 0,53
W-VD-A
aHkep- M10 1,4 12 1,4 20 85 100 83 8 0,70
wnmneka
M12 1,6 14 0,89
W-VD-1G M8 14 0,53
? 1,6 1,4 20 85 100 83 8
BHYTPILUHBOIO
pizsboto M10 14 0,70
*TMnawosi sTpatn y posmipi 15% spaxosaro
BeroH 6e3 TpiwuH
PekomeHAOBAHI HABAHTAKEHHS HomiHanbHuii MomeHT ) x*'M'

q FnubHa otBOpY/rnnbuHa aHkepa
ﬂiqme'rp AlameTp 5YP° QHKepyBaHHs [mm] 3aTaryBaHHs 3anoBHeHHs Ha
LWNUIbKU Ha po3Tar Ha 3cyB [MM] aHkepa [HM] KoxHi 10MMm rnubun

AHKEPYBAHHS

Nper. [KH] vperm [KH] do ho / hef Tins's mn
M8 6,3 51 10 80 10 0,53
M10 9.9 8,6 12 90 20 0,70
M12 13,8 12 14 110 40 0,89
M16 19,8 22,3 18 125 60 1,27
M20 38,2 34,9 22 170 120 1,78
M24 43,7 57 26 210 150 3,35

*TMnaHosi sTpatn y posmipi 15% spaxosaro

Cxema MOHTaXY B nepcopoOBaHy KNAAKy

o
——

31



v WURTH

CUCTEMA WIT-NORDIC | folsnansezat

m e g AR

[
[ " ThITe

)4 - 1 -
e’

AnkepHa wnunbka W-VD-A

Ilsa. 8 g g. -]
o £ § 8 o -] ; > o I
T o Iz I O (0} . I
=T9 g3 s Q o H
g4 ¢ 5 X © > 2 o 7
. m.s & o o s QO o s a Yn
LdiameTp o 5 E o O B ) s E o o
wnuneku  © & © m = T L] a W-VD-A/F wr.
S 5 & W-VD-A/S  W-VD-A/S o7 W-VD-A/A4
5.8 8.8 o A4-70
t, [aml  Liawl  h [l d [mm]  h 2 [mm] -
20 110 5915108110 5915308110 5915408110 5915208110
M8 60 150 80 10 80 5915108150 5915308150 - 5915208150
1000 5916008999 0959008 - 5916108999
15 115 5915110115 5915310115 - 5915210115
30 130 5915110130 5915310130 5915410130 5915210130
Mm10 65 165 90 12 90 5915110165 5915310165 - 5915210165
90 190 5915110190 5915310190 5915410130 5915210190
1000 5916010999 0959010 - 5916110999
10 135 5915112135 5915312135 - 5915212135
35 160 5915112160 5915312160 5915412160 5915212160
M12 85 210 10 14 110 5915112210 5915312210 5915412220 5915212210
125 250 5915112250 5915312250 - 5915212250 10
175 300 5915112300 5915312300 - 5915212300
1000 5916012999 0959012 - 5916112999
20 165 5915116165 5915316165 5915416165 5915216165
45 190 5915116190 5915316190 5915416190 5915216190
85 230 5915116230 5915316230 5915416210 5915216230
M16 125 18 125
105 250 5915116250 5915316250 - 5915216250
155 300 5915116300 5915316300 - 5915216300
1000 5916016999 0959016 - 5916116999
20 220 5915120220 5915320220 5915420220 5915220220
60 260 5915120260 5915320260 5915420260 5915220260
M20 170 24 170
100 300 5915120300 5915320300 - 5915220300
1000 5916020999 0959020 - 5916120999
15 260 5915124260 5915324260 5915424260 5915224260 5
M24 55 300 210 28 210 5915124300 5915324300 5915424300 5915224300
1000 5916024999 0959024 - 5916124999
Cxema MOHTaXy
IF
' a1
_. -




e WURTH

T =N | 1 | '...a..-ﬂ.a."-".ﬂ,'.

CUCTEMA WIT-NORDIC KNIAOKA . =41 1 1K N 3

L

OauHAapHUii MOHTAX Y nepdopoBaHy knaaky (cucrema is ciruaroro rinbsoro WIT-SH)
¢ Citacra rinesa WIT-SH, ankepra wnmnska W-VD-A, axkepa srynka W-VDIG

OpauHapHe kpinneHHs Knagakm (cucrema 3 cituaroto rinbsoto SH)
* Ciryacra rink3a SH, ankepra wnmnska W-VD-A, crannaptHa pissbosa wnunska

Pisb6oBa WNMnbKa yTPMMYETbCS MO LEHTPY rinb3m nia yac MoHtaxy. Cityacta rinbsa nossonse 3anobirmu
nepesmTPaTi XiMiYHOTO aHkepa

Cituacra rinb3a

SH 12/80 ]2 85 090344123
SH 16/85 16 90 85 M8, M'IO 27 090344164
SH 16/130 16 135 130 M8, M10 40 090344165
SH 20/85 20 90 85 M12, M16 41 090344203
SH 20/130 20 135 130 M12, M16 62 090344204 10
SH 20/200 20 205 200 M12, M16 93 090344205
WIT-SH 11x1000 12 - - Mms 2 mn/10 Mm 090344128
WIT-SH 14x1000 14 - - M8, M10 2,5 Mn/10 Mm 090344168
WIT-SH 20x1000 20 - - M12, M16 4,7 Mn/10 mm 090344208

YBara!
Ouncrka NpocBepANEHOro OTBOPY: 2x NpomoyTH, 2X NPOYUCTUTH, 2X NPORYTH, 2X NPOUUCTUTH

Cxema MOHTAXY B KNazUi 3 NycToTinoi uernm

AHKEPHO-OFOBESTbHA TEXHIKA - XIMIYHI AHKEPU 33



CUCTEMA WIT-PM 200

3acrocyBaHHs: betoH 6e3 TpilMH, MOBHOTING | MYCTOTING LEMNa, HATYPANbHMM KAMiHb

OpvHouHe KpinneHHs B 6eToHi 6e3 TpiwmH

Atnkepra wnuneka W-VYD-A
AnkepHa erynka W-VD-IG

OpuHouHe KpinneHHs B uernsHii knaaui (cucrema 3 cituaroro rinbsoro SH)
AnkepHa wnmaska W-VD-A, craHoapTHa pisb6oBa WMmbLKA 3 CITYATONO TiNb30to

Ankep ximiunui WIT-PM 200

TexHiuHi xapakTepucTuku:
XimiuHa ocHoBa
Min./make Temnepatypa exkcnnyarauii

Min./makc Temnepatypa MoHTaxy

TS

o
z
c

E
e

(4

lNoniectep, He MicTuTb cTMpOny
-40°C...+80°C / nicns nosHoro TeepmiHHsa

-5 °C... +35°C / B npoueci MOHTaXy Ta TBEPAIHHS

Kaptpumx mosxe 6yt NOBTOPHO BUKOPMCTAHMI MICAS 3AMIHM 3MiLyBAYa, TG NPU DOTPUMAHHI YMOB 36epiraHHs

O6'em, mn Mocraska m Yn., wr.
300 Kaptpmax 300 mn ta 1 smiwysay 5918242300 12
25
Hossin Ha Bukopucranns  ETA-12/0569, ETA-13/0037 KT
Ik
Temnepatypa 36epiraHHs | TPAHCNOPTYBAHHS +5C no +25°C

Temnepatypa ocHOBM

-5°C..-1°C
0°C..+4°C

+5°C..+9°C
+10°C..+14°C
+15°C..+19°C
+20°C..+29°C
+25°C..+34°C
+30°C..+39°C

Yac reneyTBopeHHs

90 x8
45 x8
25 xs
20 xs
15 x8
6 x8

4 xs

2 xs

MinimanbHui yac
NOBHOrO TBEPAIHHSA *

360 xs
180 xs
120 x8
100 xs
80 xs
45 xs
25 xs
20 xs

*Y BMNOAKY BONOTOi 4 MOKPOi OCHOBM, YaC TBEPAIHHA HeobXiaHO NOABOITH

34

v WURTH

e daT ol
0 a’y
.,

e CxsaneHa LN KNAQKM 3 NOBHOTINOT

Lernu1, NoBHOTINOT CUNIKATHOT Lernu,
BEPTUKANBHO NYCTOTINOT Lernu i
nep$opOBAHOI CHNIKATHOI Liernm

Cxsaneta ang 6etoHy 6e3 TpilumH,
cTucHyTa 30Ha 6etony (sin C20/25

no C50/60) Takox nigxoauts ana
nycrotinux 6nokis 3 6eToHy i razobetoHy

Minxomuts ang KpinneHHs nepes’sHMxX
KOHCTPYKLIM, METANOKOHCTPYKLIM, paca-
nie, meTanesmx NPodinis, KPOHLITEMHIB,

ekpaHie, py6, kabenenposogis i T. 4.




v WURTH

CUCTEMA WIT-PM 200 | folsnansezat

AnkepHa wnunbka W-VD-A =210 —— m :% K

o é' g’ go o E é o I
fgt i: I8 e £
g3¢ 5% o > p o g
Hiamerp E 5 E 5 E E g)' 2 E 5 Yn.,
wmanet - =g & O 3 & S WWVD-A/S W-VDA/S . :v::,':‘;/:m_ w-vp-a/aa "™
5.8 8.8 r;p'“"ﬁ"“"“ A4-70
t. [mm] L [mm] h_, [mm] d, [mm] h, 2 [mm]
20 110 5915108110 5915308110 5915408110 5915208110
M8 60 150 80 10 80 5915108150 5915308150 - 5915208150
1000 5916008999 0959008 - 5916108999
15 115 5915110115 5915310115 - 5915210115
30 130 5915110130 5915310130 5915410130 5915210130
M10 65 165 90 12 90 5915110165 5915310165 - 5915210165
90 190 5915110190 5915310190 5915410130 5915210190
1000 5916010999 0959010 - 5916110999
10 135 5915112135 5915312135 - 5915212135
35 160 5915112160 5915312160 5915412160 5915212160
M12 85 210 110 14 ” 5915112210 5915312210 5915412220 5915212210
125 250 5915112250 5915312250 - 5915212250 10
175 300 5915112300 5915312300 - 5915212300
1000 5916012999 0959012 - 5916112999
20 165 5915116165 5915316165 5915416165 5915216165
45 190 5915116190 5915316190 5915416190 5915216190
M16 85 230 195 . 5 5915116230 5915316230 5915416210 5915216230
105 250 5915116250 5915316250 - 5915216250
155 300 5915116300 5915316300 - 5915216300
1000 5916016999 0959016 - 5916116999
20 220 5915120220 5915320220 5915420220 5915220220
60 260 5915120260 5915320260 5915420260 5915220260
M20 170 24 170
100 300 5915120300 5915320300 - 5915220300
1000 5916020999 0959020 - 5916120999
15 260 5915124260 5915324260 5915424260 5915224260 5
M24 55 300 210 28 210 5915124300 5915324300 5915424300 5915224300
1000 5916024999 0959024 - 5916124999
AnkepHa Brynka W-VD-IG ;
Byrpiumin e aukepysama Gypa® cacpanmmn  © presen Apr. Ne yn,
alamerp [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] e
M8 12 90 90 14 90 25 0905410080
M10 14 90 90 16 90 30 0905410010 10
M12 16 100 100 18 100 35 0905410012
M16 22 120 120 22 120 40 0905410016

Cxema moHTaxy B beToHi/knaaui 3 nosHoTinoi yernu ra rasobetony




ww WURTH

S '. - oL 1
CUCTEMA WIT-PM 200 L asaaa e
Axcecyapmu : .
5 *—

Hassa Microner-posarop 3miwyBau FHyukmit nogoBXXyBau 3MilWyBaua
08913101 0903420001 0903488123

Yn., wr. 1 10 10
Akcecyapm Ans ouMLiEHHS OTBOPY

R ]
W - — - - ——— - -
: ° Lllitkn e e O e e LecTurpanHmnk HUM HACOC
Hdiamerp  OTBOpPY pPyuka ANS WiTKn SDS Plus P Pyu
WINWIbKK [mm]
do

M8 10 0903489610

M10 12 0903489612

M12 14 0903489614

M16 18 0903489618

0905499103 0905499111 0905499102 0905499101 0903990001

M20 24 0903489624

M24 28 0903489628

M27 32 0903489632

M30 35 0903489635

YBara!

Ouncrka NnpocBepANEeHOro OTBOPY: 2x NpomoyTH, 2X NPOYUCTUTH, 2X NPORYTH, 2X NPOUUCTUTH

Cxema MOHTAXY B KNazUi 3 NycToTinoi uernm




CUCTEMA WIT-PM 200

Cituacra rinb3a

AiameTp

HailimeHyBaHHs oTeopy [mm]

do
SH12/80 12
SH 16/85 16
SH16/130 16
SH 20/85 20
SH20/130 20
SH 20/200 20
WIT-SH 11x1000 12
WIT-SH 14x1000 14
WIT-SH 20x1000 20

Tnubuna

oTBOpY [Mm]

h

85
90
135
90
135
205

v WURTH

T [EEh | =

PEKOMEHAOOBAHI HABAHTAXXEHHSA TA MAPAMETPU MOHTAXY

BetoH 6e3 TpiwuH, oAMHApPHKIA aHkep

Pexomeunoscui HABOHTAKEHHSA

Ha po3Tar Ha 3¢yB
AiameTtp
aHkepa Ve [KHI
N__ [kH]
per.
5.8 A4-70
M8 6,4 5,1 589
M10 8,23 8,6 9,2
M12 13,9 12 13,7
M16 19,8 22,3 25,2
M20 29,8 34,9 39,4
M24 37,7 50,3 56,8

*Tnaxosi BTpati y posmipi 15% spaxosaHo

AiameTp
oTBOpY
[mm]

do
10
12
14
18
24

28

Fnnbuna . Hominanbuui
aukepyBaHus [wm] AiameTp 06'em ximiunoro yn.,
WNUNbKU wT.
h aHkepa [mn]
ef
80 M8 15 090344123
85 M8, M10 27 090344164
130 M8, M10 40 090344165
85 M12, M16 41 090344203
130 M12, M16 62 090344204 10
200 M12, M16 93 090344205
M8 2 mn/10 Mm 090344128
M8, M10 2,5 Mn/10 mm 090344168
M12, M16 4,7 mn/10 mm 090344208
P
s T ©vgE oo . Burpara
Tnubuna E § ‘% E o 2 E ‘E = Riamerp OTEO"  Momenr xiM.
g, 3 g & % 8 g = pY B Aetani, aHkepa
OTBOpPY = g ] 200 2z 3 wo aniIKPiI'IﬂIO- 3aTAryBaHHSA  3,,554euna
[mm] z g' S = .E & Z 5 aHkepa [Hm] HA KOXHi
E g E = g E g €TbCA [MM] 10Mm rnnbunm
o @ '0_ CQHKEpPYBAHHS
hc / hef cmin smin hmin df Tinsr' Lh)
80 40 40 110 9 10 0,53
90 50 50 120 12 20 0,70
110 60 60 140 14 40 0,89
125 80 80 160 18 60 1,27
170 100 100 215 22 120 1,78
210 120 120 260 26 150 3,85

37



CUCTEMA WIT-PM 200

v WURTH

B
o -
R A

i

T (EEh | e

PEKOMEHAOOBAHI HABAHTAXXEHHSA TA MAPAMETPU MOHTAXY

OcHoBa

Kepamiuna
uermna

[azo6noku

CunikatHa
uerna

[azobetoHHMM

6nok AAC

') HaaHTaxXeHHs RiMCHi ANS OBMHMYHMX QHKEpIB | 30RAHOT BIACTAHI A0 KPatO. 3CyBHI HOBAHTAXEHHS AiloTh napanensHo kpato. Koediuient Gesnekn matepiany yM i koediuieHt

Tun\MeTog
cBepaniHHS

nosHortina \
CBEpPAniHHS 3
ynapom

nopoxHumcta \
cBepaniHHg 6e3
yhapy

nosHorTini \
cBepaniHHg 6e3
yRapy

nycrotini \
cBepaniHHg 6e3
yaapy

nosHortina \
CBEPONIHHS 3
yaapom

nopoxHucra \
cBepaniHHg 6es3

yaapy

nosHoTiAMM \
ceepaniHHa 6e3

yRapy

LWinbHictb
[xr/Am3]

0,8

0,6

0,8

2,0

1,4

0,6

MiuHicTb Ha
CTUCK
[H/mm?]

20

20

Citka

SH12x80
SH16x85
SH16x130
SH20x85
SH20x130

SH12x80
SH16x85
SH16x130
SH20x85
SH20x130

SH12x80
SH16x85
SH16x130
SH20x85
SH20x130

Poamip

M
M8
M10
M12
M16
M8
M8/ M10
M8/ M10
M12/M16
M12/M16
M8
M8/M10
M12
M16
M8
M8 / M10
M8 / M10
M12/M16
M12/M16
M8
M10
M12
M16
M8
M8 / M10
M8 / M10
M12/ M16
M12/ M16
M8
M10
M12
M16

Tnubuna
QHKEPYBAHHS
[mm]

ef

80
90
100
100
80

130
85
130
80
90
100
100
80
85
130
85
130
80
90
100
100
80
85
130
85
130
80
90
100
100

6e3neku ansg aii yL = 1,4 skntoueni. KoediuieHt MiLHoCTi Matepiany 3anexuTb Bifl peXuMy pyiHYBAHHS | TUMY Lernu

Biacranb po
kpaio [mm]

120
135
150
150
100
100
100
120
120
120
135
150
150
100
100
100
120
120
120
135
150
150
100
100
100
120
120
120
135
150
150

Poarar'/2
[xH]

3cys"?
[«H]

vre:
1,29
1,57
2,14
2,14
0,71
0,71
0,71
0,71
0,71
0,86
1,00
1,14
1,14
0,71
0,71
0,71
0,71
0,71
1,29
1,29
1,43
1,43
0,71
0,71
0,71
0,71
0,71
1,96
3,21
3,21
3,93

2 HasaHTakeHHs Ans kpinneHs, 6mmsbkmx 0o kpato 1a/abo 3 HEBENMKMM iHTEPBANOM, MAKOTh ByTH 3MEHLIEH] T PO3PAXOBAHI HA OCHOBI AGHWX MPO NPOAYKTUBHICTL, HABEAEHMX

y ETA

38



CUCTEMA WIT-FIX === @ QOWEEE

3acTtocyBaHHs:

6eToH, NOBHOTING Lerna, NycToTina Luerma, rasobeToH, NMCToBi Matepianu (rincompTOH)

BuKkopmcToByeTbCs 0N KPINNEHHS NErkMx KOMNOHEHTIB, PEMOHTY TO 3QMOBHEHHS 3NAMAHKX a6o
30HOATO BENUKMX MPOCBEPANEHMX OTBOPIB, YM SK PEMOHTHMI CKNaA ANg AePEBHMX MaTepianis

AHkep ximiunmnit WIT-FIX

TexHiuHi XapakTepucTukn:
XimiuHa ocHoBa

MiH./make Temneparypa
ekcnnyatauii TBEPAIHHS

Min./makc Temnepatypa

MOHTaXyY TQ TBEPOiHHS
T 6epi i
emneparypa sbepirants i - 1o ocor
TPAHCMOPTYBAHHS
O6'em, mn Mocraska
WIT-FIX 25 mn kaptpuax,
25 2 3Miwysaya, 2 NnopoBXysauya,

ABOKOMMOHEHTHMIM NoniypeTaH

-10°C...+40°C / nicns nosHoro

+10°C...+40°C / B npoueci MoHTaxy

2 cityacri rinb3n 10x45, 1 onHopasosi pykasuui

q Fnubuna
OcHoBa 6'“ tamerp cBepANiHHS
ypa [mm] [mm]
6 50
MosHorTina 8 50
10 50
Mepdoposana 10 %0
12 55

Cxema MOHTaXY

T e

n

AEVEVE RN

0903470001
Fnmbuna AiameTp
AHKEPYBAHHS Wypyna
[mm] [mm]
45 2-4
45 .
45 -
45 -
50 -

RLRTA AT TR PR ELT L

25

Tun

cituacroi

rinb3an

10 x 45
12 x50

v WURTH

— |

* [1ng KpinneHHs nerkmx KOMMOHETIB,
BINHOBMEHHS TA 3AMOBHEHHS OTBOPIB, LLO
6ynm nomunkoeo npobypeti, abo ans
BIIHOBMEHHS YCiX MaTepianis 3 nepesa

3aBASKM HEBENMKOMY PO3LIMPEHHIO Micns
MOHTAXY, QHKEP BMPECOBYETLCS B OCHOBY,
TAKOX MOXHQ BUKOPWUCTOBYBATM AN
nycToTiNMX MaTepianis pasoMm i3 cityactoro
rinb3oto

I'Iinxo.umb ang Kpil‘IHeHHﬂ NerKknx nonuub,

KAPTMH, A3epKan, NAMM, TOLWO

AHKepyBQHHS B MyCTOTINMX TO NUCTOBMX
6a30BMX MaTepianax noBuHHO Byt

BMKOHQHE NULLE i3 30CTOCYBAHHIM
CiTYaCTOI rinb3mn

Rt L8 )

39



v WURTH

AHKEP A/if1 BUCOKUX
HABAHTAXKEHb W-HAZ

3acTtocyBaHHs:

. A . . * 3acTocoByeTbes Ans MOHTAXY B GETOH 3
KpinneHHs 8 6eToHi 3 TpiwmHamu i 6e3 TpiwmH

TpilwmHamm (postarHyTa 3oHa GetoHy) i B

* Butprmye Benuki HOBAHTAXEHHS, XAPAKTEPU3YETLCS MANMMM MIdKOCbOBMMM TA KPAMOBMMM BIACTAHIMM GeToH 6e3 TpilmH (cTcHyTa 30Ha BeToHy)

* [p13HaYEHUIt ANS HOCKPIZHOTO MOHTAXY knacom Miurocti sin C20/25 no C50/60

* HaBaHTaxeHHs MOXMMBE BIAPA3y NiCNs yCTAHOBKM (BianosinHo no EN 206:2000-12)

* LLnpokuit Bubip TMNie Ans pisHMX BOPIQHTIB 30CTOCYBAHHS * 3acTocosyeTbcs ANS NOCTIMHMX i 3MIHHMX

¢ Haginxicts KPinneHHs 3aBAsSKM 3aCTOCYBAHHIO HeobxinHoro MOMEHTY 3aTAryBaHHS (TP”B‘]””X: KOPOTKOYACHMUX, eniaoanme)
HOBAHTAXEHb

Mpr3HaYEHM ANS BUKOPMCTAHHS B GETOHI

[ i e —— i TBEpPAOMY HOTYpanbHOMy KaMeHi (6e3
W-HAZ-B ) l =T i pAoMy Hatyp Y

. [O3BOMY HA BMKOPMCTAHHS)
AHKep 3 ralikoto, OLMHKOBAHA CTANb

MoHTtax MeTtanesmx KOHCTPYKLiM,

W-HAZ-S T . : MeTanesux Npodinis, KPOHLWTEMHiB,
Atikep 3 6ONTOM, OUMHKOBAHA CTAMb I : S — = 6anok, onop, kabenkHux KaHaris,

Tpy60onpoBOMiB, OTOPOMXKEHD,

W-HAZ-SK

AHKep 3 NOTAMHOO FONOBOIO, " ‘ LT
- e

OUMHKOBAHA CTAMb 1

obnanHaHHS Towo

ETA-02/0031
3aranbHi fo3Bonn Ha
6yaisHnuTBO

Bornecrinkicts

BorHecrirkicts, TEXHIYHMIM 3BIT

3BiTH NPO TECTYBAHHSA TR 020 R30R120

Ceptudikarn YkpCEMPO

XAPAKTEPUCTUKU:

* AHKepM BUKOHGHI 3i CTANi OLMHKOBAHOT eNeKkTponiTMUHMM cnocobom, posmipu M6, M8, M10, M12,
M16iM20

* OuuHkoBaHa crans - ETA
ETA-02/0031 (Onuis 1, 6eToH 3 TpiwmHamm i 6e3)

* Posmipu signosinatots «Oupektusam ETA (ETAG) ans mMetanesux aHKepiB, MPMU3HAYEHMX A5 MOHTAXY
8 6etoH», Jopnatok C, Meton BusHaueHHs po3mipis A

¢ BorHecriiikicTb
R30, R60, R90 i R120 TexHiunmii 38iT TR RO20 «OuiHka aHkepyBaHHs B 6ETOH BIAMNOBIOHO OO PiBHS
sorHecTirkocTi» (ame. ETA-02/0031)
F30, F60, F90 i F120 Bornecrivikicts sinnosiaHo ao DIN 4102-02:1977-09 (craHnapTHa kpuea
3aneXHOCTI TeMnepatypu Bia yacy)

143



v WURTH

AHkep ans Bucokux HasaHtaxeHo W-HAZ-B/S ra W-HAZ-S/S

Oiametp ToswumHa pgerani 3aranbHa AOBXUHA [mm] Diametp 6ypa Poamip m Yn.,
aHkepa t,, [mm] W-HAZ-B/S W-HAZ-S/S [mm] knwoua, [wm]  W-HAZ-B/S W-HAZ-S/S  wr.
0 67 65 0905210101 0905210001 100
10 77 75 0905210102 0905210002
M6 30 97 95 10 10 0905210103 0905210003 50
50 17 115 0905210104 0905210004
100 167 0905210105 -
0 80 75 0905212101 0905212001
10 90 85 0905212102 0905212002 50
M8 30 110 105 12 13 0905212103 0905212003
50 130 125 0905212104 0905212004 05
100 180 0905212105 -
0 96 91 0905215101 0905215001
15 111 106 0905215102 0905215002
M10 25 121 116 15 17 0905215103 0905215003 25
45 141 136 0905215104 0905215004
95 191 186 0905215105 0905215005
0 112 107 0905218101 0905218001
10 122 117 0905218102 0905218002
g 20 132 127 - i 0905218103 0905218003 20
40 152 147 0905218104 0905218004
70 182 177 0905218105 0905218005
100 212 - 0905218106 - 10
0 137 130 0905224101 0905224001
20 157 150 0905224102 0905224002 10
Mm1é6 24 24
50 187 180 0905224103 0905224003
100 237 - 0905224104 - 5
0 152 150 0905224111 0905224011
Mi16L 30 182 180 24 24 0905224113 0905224013 10
50 202 200 0905224115 0905224015
10 181 172 0905228101 0905228001 10
M20 30 201 192 08 30 0905228102 0905228002
60 231 222 0905228103 0905228003 5
100 271 262 0905228104 0905228004
AHkep ansa Bucokux HasaHtaxeHb W-HAZ-SK/S
q . . Pozmi MoraitHa ronoea
J::::f: TOB“":"[G Acrant A::);:::’}:M] AMMT;:]GYPG mecrurpu:rmxu Aiametp/Bucora m Yn., wr.
i [MM] [mm] [mm]
10 70 0905210201
M6 25 85 10 4 16,5/3,9 0905210202 50
40 100 0905210203
10 80 0905212201 50
M8 25 95 12 5 20,5/5,0 0905212202
50 120 0905212203 25
10 100 0905215201
25 110 0905215202
M10 15 6 24,5/5,7 25
35 120 0905215203
50 135 0905215204
20 115 0905218203
M12 18 8 29,5/6,7 20
40 135 0905218204

144



v WURTH

PEKOMEHAOBAHI HABAHTAXKXEHHSA TA MAPAMETPU MOHTAXY

BetoH 6es3 tpiwmn C20/25

OnuHouHMit aHkep 6e3 ypaxyBaHHS KPAMOBMX BIACTAHEM
AiameTp aHkepa Mé6 M8 M10 M12 M16 M16L M20

PekomeHAOBAHI HABAHTA)XEHHS

Po3rarHyra 3oHa 2,4 57 7,6 12,3 17,1 21,1 24,0
N [kH]

Poarar L

CTUcHYTa 30Ha 7,6 9.5 14,3 17,2 24,0 29,6 33,5

PosrarHyTta 3oHa 9,1/10,1 140/159 20,5/205 24,5/24,5 343/343 423/423 479/479
3cys Q,,.[xH]

CTucHyTa 30HA 9,1/10,1 140/171 20,7/275 343/343 480/480 52,1/592 67,1/67,1
JonycTUMuNit 3SrUHANbHNIA MOMEHT M [Hm] 6,9 17,1 34,3 60 152 152 296,6

perm

Honycrume HaBAHTAKEHHS NiA aicto Borxio (R30, R60, R90, R120) (ETA-02/0031)

F30 [xH] 1,8 2,6 7,0 10,0 16,0

F60 [kH] 0,85 1,4 2,9 4,1 6,9
BorHecrilikictb

F90 [kH] 0,55 0,95 1,75 2,5 4,25

F120 [kH] 0,4 0,75 1,2 1,7 3,0
MapameTpu MoHTaXy

s .. 2 [mm] 50 60 70 80 100 100 125
MinimanbHa mixxocboBa BigcTaHb

ans c 2 [mm] 80 100 120 160 180 180 300
MixocboBa BigcTaHb SN [mMm] 150 180 213 240 300 345 375

0 . c . 2[mm] 50 60 70 80 100 100 180

MiHimanbHa BiacTaHb A0 Kpaio min
ocHosu ans s 2 [mm] 100 120 175 200 220 220 540
BiacTaHb Ao KpAlo OCHOBM c,, n[MM] 75 90 106,5 120 150 172,5 187,5
MiHimanbHa TOBIUHA OCHOBM h . [mm] 100 120 140 160 200 230 250
Poboua rnmbuna aHkepyBaHHs h_, [mm] 50 60 71 80 100 115 125
Hominanbhuii giametp 6ypa d, [mm] 10 12 15 18 24 24 28
FTnubuHa otBOpPY h, 2 [mm] 65 80 95 105 130 145 160
Aiamerp otBopy B Aetani, wo d, s [mm] 12 14 17 20 26 26 31
NPUKPINIOETLES
MomMmeHT 3aTsaryBaHHs aHkepa T. . = [Hm] 15/10% 30/25% 50/55% 80/70% 160 160 280

d

B

Cxema MOHTaXy

]

kg

145



AHKEP K/IMUHOBUM
W-FAZ

3acTrocyBaHHS:

.
KpinneHHs 8 6eToHi 3 TpimHamm i 6e3 TpilmH

* Bucoki pekoMeHOOBAHI HOBAHTAXKEHHS, HEBEMMKI MiXXOCbOBI | KPAMOBI BiOCTAHI
e LLBMakuit HackpizHMi MOHTaX

* MOoXnMBO HOBAHTOXKYBATM GHKEP BiAPA3Y MiCNs yCTAHOBKM

* 3QnaTeHTOBAHMI PO3MIPHMI ENEMEHT AHKEPA NO3BONSE 306€3NEUNTH HARIMHE KPINNEHHs HABITb y
cnabkoMy HeToHi

* MOXNMBO BCTAHOBMIOBATH 3 PI3HOKD MUBUHOKO QHKEPYBAHHS

4;“
I' | TR

0904908016 1

T T R T T —

W-FAZ/S ATIRTILE i

OumnkosaHra crans A2K

W-FAZ/A4
Hepxasitoua crans A4

L

IHcTpymenT Onuc

— =

ang BCTAOHOBJIEHHS C]HKepiB

W-FAiW-FAZ M8 - M16

. . KKk
ETA-99/0011 Onuis 1, 6eToH 3 TpilumMHAMM :@&
i 6es >t

Aossonu Ha Bornecrinkicts

BUKOPUCTAHHSA

M8 - M27

BornecTikkicTb, TEXHIUHMI 3BIT

3BiTH NPO TECTYBAHHSA TR 020 R30R120

Ceptudikarn YkpCEMNPO

XAPAKTEPUCTUKM:
* KnuHoBMIM aHKep, WO BCTAHOBMIOETLCS 3 KOHTPOMLOBAHMM MOMEHTOM 3QTSXKKM
* OyuHkoBaHa cranb - ETA
ETA-99/0011 (Onuis 1, 6eToH 3 TpiwmHamm i 6es)
Posmipw signosiaatots «Oupektusam ETA (ETAG) nns metanesmx aHkepis, MPM3HAYEHNX AN MOHTAXY
B 6eToH», [onatok C, MeTon BM3HAYEHHS po3mipis A
* BorHecrilikicTb
F30, F60, F90 i F120 (M8-M1¢)
no DIN 4102-2: 1977-09 (ETK)
R30, R60, R90, R120 Texiunmit 3sit TRO20 (ETA-99/0011)

146

v WURTH

T

o W -.i'-.‘-‘l.-.--'-

OugnuHoure kpinnenns: 6eton sin C20/25
no C50/60 3 tpiwmHamm abo 6es
MpusHaueHni ong KpinneHHs MeTanesmx
KOHCTPYKLiM, Npodini, KPOHLITEMHIB, ONOP,
OTOPOX, AIEPEB’FHUX KOHCTPYKLIM Ta iH.
Moxnuee KpinneHHs B 6eToHi MiLHicTio
merwe C20/25 i npupoaHomy KameHi
Cranesi oumnnkosari ankepu W-FAZ/S
NPWU3HAYEHI NS BUKOPMCTAHHS B CyXMX
NPUMILLEHHSX

Ankepu W-FAZ/A4 (Hepxasitoua ctans
A4) MOXyTb BUKOPUCTOBYBATMCS B CyXMX
i BONOIMX NMPUMILLEHHSX, HA BIOKPUTOMY

NoBITPi, B MNPOMMCIIOBMX 30HAX, HA
MOpPCbKOMY  y36epexxki, B ymoBaXx
cnaboarpecuBHmx CepenosmiL

Ankepu W-FAZ/HCR (sncoko

KOPO3iMHOCTIMKA cTanb) ponycKaeTbes

30CTOCOBYBATM B YMOBOX CMIIBHMX
KOPO3ifHMX cepenoBuLy - aBTOMObinbHI
TyHeni, KpuTi nnasanbHi 6aceiHm, npwm
6e3nocepenHbOMy KOHTOKTI 3 MOPCHKOIO

BOJIOIO, A TAKOX Y XiMiYHIM NPOMMCHOBOCTI

B 301€XKHOCTI Bifl KOPO3iMHOTO CepefoBULLA




v WURTH

Ankep knuHoBuit W-FAZ/S

QOumHkosaHa crans A2K

CranpaptHa rnubuHa aHkepyBaHHs 3meHuweHa rnubuHa aHKepyBaHHS o &
. . g8 £ 2 Poamip o
Saner Toouma BoxeTX 0SS tope Mmoo Spomme EEE T 38
GHKepu Aeani T:B:P"Ya CHKePYBQHHﬂ Ae'l'dﬂi T:B::Yu uHKePYBCHHﬂ = & ° Kot g E i
t_[mm] (] h,, [mm] t._[mm] [ram] h,, [mm] Limm]  SW [mm] =
: : 1 65 C 5928258011
10 21 75 c 5928208010
e 15 26 600 a5 80 3 D 5928208015 100
30 8x60 46 41 95 E 5928208030
50 61 115 G 5928208050
100 11 165 J 5928208100 50
10 70 C 5928251010
- . i 20 80 D 5928251020
10 30 90 E 5928210010
15 35 95 E 5928210015
W0 20 40 10x55 40 100 > E 5928210020 50
30 LS ‘o 50 110 F 5928210030
50 70 130 H 5928210050
75 95 155 J 5928210075
100 120 180 L 5928210100
150 : i i 230 p 0904521005 25
10 85 D 5928252010
: : : 20 95 E 5928252020
15 35 110 F 5928212015
20 40 115 G 5928212020
30 50 12x70 50 125 G 5928212030
50 70 145 | 5928212050
M12 65 12490 o 85 160 19 J 5928212065 0
85 105 180 L 5928212085
105 125 200 M 5928212105
125 : : : 220 o 0904521217
145 : : : 240 p 0904521218
160 i : : 255 R 0904521219
: : : 15 115 G 5928256015
5 25 125 G 5928216005
15 35 135 H 5928216015 20
25 45 16x90 90 145 | 5928216025
M16 50 70 170 24 K 5928216050
16x110 85
80 100 200 M 5928216080
100 : : : 220 o 0904521603
140 i : : 260 R 0904521604
180 : : : 300 S 0904521605
30 : : : 165 | 5928220030
20 60 0 ios 100 : : : 195 % M 5928220060
130 : : : 265 R 0904522003
150 : : : 285 S 0904522004
30 : : i 200 M 0904522401 10
60 : : : 230 P 0904522402
M24 75 2SS 125 : : : 235 36 p 0904522403 5
100 i : i 260 R 0904522404
30 : : : 210 N 0904522701
M27 60 28x160 125 : : : 240 4 p 0904522702 5
100 : i i 280 S 0904522703

147



v WURTH

Ankep xnuHoBuit W-FAZ/A4

Hepxasitoua crans A4

CranpaptHa rnubuHa aHkepyBaHHs 3meHuweHa rnubuHa aHKepyBaHHS o &
. . g8 £ 2 Poamip o
Binars Tomme BonTexX K0 topy Bowrex Soowme §EE T §f
aHkepa  pgerani T:B::; anKepyBaHHs Aerani T:B::; anKepyBanHs, E 95 wiou gg wr.
t_[mm] (] h,, [mm] t._[mm] [ram] h,, [mm] Limm]  SW [mm] =
- . 11 65 C 5928458011
10 21 75 C 5928408010
e 15 26 649 25 80 3 D 5928408015 100
30 8x60 46 41 95 E 5928408030
50 61 115 G 5928408050
100 11 165 J 5928408100 50
10 10x55 40 70 17 C 5928451010
- - . 20 80 D 5928451020
10 10x75 60 30 90 E 5928410010
15 35 95 E 5928410015
M10 20 40 100 E 5928410020 50
30 50 110 F 5928410030
50 70 130 H 5928410050
75 95 155 J 5928410075
100 120 180 L 5928410100
10 85 D 5928452010
. . . 20 95 E 5928452020
15 35 110 F 5928412015
20 40 115 G 5928412020
30 50 12x70 50 125 G 5928412030
50 70 145 | 5928412050
65 85 160 J 5928412065
M12 85 105 180 19 L 5928412085
105 12x90 70 125 200 M 5928412105
125 . . i 220 o) 0904621206
160 . - : 255 R 0904621207
180 . - : 275 R 0904621208
190 . : . 285 S 0904621209 20
205 . : . 300 S 0904621210
230 . : ; 325 T 0904621211
- . . 15 115 G 5928456015
5 25 125 G 5928416005
15 35 135 H 5928416015 20
25 45 16x90 90 145 | 5928416025
50 70 170 K 5928416050
M16 80 L6x110 o5 100 200 24 M 5928416080
100 . i , 220 o) 0904616100
160 . i . 280 S 0904616160
180 . : ; 300 s 0904616180
205 . i , 325 T 0904616205
220 . ; . 340 U 0904616220
30 . . - 165 J 5928420030
20 60 2Ox125 100 . . . 195 2 M 5928420060
130 . . . 265 R 0904620130
150 . . . 285 S 0904620150
30 . ; . 200 M 0904624030 10
M24 60 24x155 125 - . . 230 36 P 0904624060
75 . - . 245 Q 0904624075

148



v WURTH

PEKOMEHAOBAHI HABAHTAXXEHHS TA MAPAMETPU MOHTAXY - Aukep knuHoBui W-FAZ/S

BetoH 6e3 tpiwmn C20/25, oamHounmi aHkep 6e3 ypaxyBaHHs Kparosmx Biactaned (oumHkosara ctans A2K)

AiameTp aHkepa Mms M10 M12 M16 Mm20 M24 Mm27
Craupapria/amenuiena 46 35 60 40 70 50 85 65 100 115 125
rnubuHa ankepysauus [mm] h_/h
PekomeHAOBAHi HOBAHTAXXEHHS
Po3rarHyTa 3oHa 2,4 2,4 4,3 3,6 7,6 6,1 11,9 9,0 17,1 21,1 24,0
perm
Poarar CtucHyTa 30HA [kH] 5,7 3,6 7,6 4,3 11,9 8,5 16,7 12,6 24,0 29,7 33,6
5 Po3rarnyTa 30oHa Qpem 7,0 11,5 10,4 17,1 14,5 31,4 21,6 37,1 59,2 67,1
cyB
24 CTucHYTa 30HA [xH] 7,0 11,5 17,1 31,4 30,2 37,1 65,1 94,1
Aonycrumui srunansuuis moment - M, 13,1 26,9 46,9 123,4 1950 5131 760,9
[Hm] . , , . / . )
F30 2,0 - 5,6 - 9,0 - 16,0 - - -
F60 1,0 - 2,2 - 3,5 - 7,0 - - -
BorHecrinkicrb [kH] e 065 3 ’0 43
F120 0,5 - 0,8 - 1,3 - 3,0 - - -
MapameTpyn MOHTAXY
Fnnbuxa moHTaXy ::;:n"'] 52 41 68 48 80 60 97 77 114 133 146
BiacTaHb mixk aHkepamu [s;;n:] 138 105 180 120 210 150 255 195 300 345 375
BiacraHb ao kpato E‘;":] 69 52,5 90 60 105 75 127,5 97,5 150 172,5 187,5
ToBWMHAG OCHOBM :‘A::J 100 - 120 - 140 - 170 - 200 230 250
>
MiH. BiacTaHb MiXk aHkepamu [s":"""]' 40 40 - - 45 45 - - 60 60 - - 60 65 - - 95 90 100 - 125 125
PoararnyTa 3oHa Cmmchytasona pnacZz 70 80 - - 70 70 - - 100 120 - - 100 120 - - 150 180 180 - 300 300
MinimanbHa BiacTaHb Ao Kpaio c..z 40 50 - - 45 50 - - 60 75 - - 60 80 - - 95 130 100 - 180 180
PoararnyTa 3oHa Cmmchytasona pnas2 80 100 - - 90 100 - - 140 150 - - 180 150 - - 200 240 220 - 540 540
G h 2
MiHIMONbHA TOBLWHA OCHOBM [r::n] 80 100 80 120 100 140 140 - -
>
MiH. BiacTaHb MiXk aHkepamu [sn'::'n]- 40 40 50 50 45 60 50 50 60 60 50 50 70 80 65 65
PosrarnyTa 3oHa CrucHytasona gnacZ 70 80 60 60 90 140 100 100 100 120 160 160 160 180 170
MinimanbHa BiacTaub Ao Kpao €2 40 50 40 40 50 90 65 65 60 75 65 100 80 90 100 170
PosrarHyTa 3oHa CrucHytasona pgnasZ 80 100 185 185 115 140 180 180 140 150 250 185 180 200 250 65
Hominanbhuii giametp 6ypa d_ [mm] 8 10 12 16 20 24 28
>
Fnubuna otBopy ::vlm:] 60 49 75 55 90 70 110 90 125 145 160
AiameTp oTBOPY B AeTani, WO d s 0 12 14 18 22 2 30
NPUKpPiNAoETbCA [mm]
MomeHT 3ataryBaHHa aHkepa, Hm T..= 20 25 45 90 160 200 300
Cxema MOHTaXy
—

149



v WURTH

PEKOMEHAOBAHI HABAHTAXXEHHS TA MAPAMETPU MOHTAXY - Aukep knuHosuii W-FAZ/A4

Beton 6e3 tpiwnn C20/25, onmHourmit aHkep 6e3 ypaxyBaHHs KpaioBmx sinctanei (Hepxxasitoua ctamns A4)

AiameTp aHkepa

CraHaapTHA/3MeHWweHa
rnubuHa ankepysanus [mm] h_/h

PeKOMeHAOBOHi HABOHTAQXXEHHSA

Poararnyra 3oHa

Posrar
CTucHyTa 30Ha

Po3srarHyra soHa
3cyB
CTucHyTa 30Ha

JonycTuMuit 3SruHanbHUA MOMEHT

Bornecrinkicrb [kH]

MapameTpu moHTaXYy

FnubuHa moHTaXy
BigcraHb mixk aHkepamu

BigcraHb go kpaio

ToBWMHO OCHOBM

MiH. BiacTaHb MiXk aHKepamm

PoararnyTa 3oHa CrmchyTa 30Ha

MiHimanbHa BiacTaHb Ao Kpaio

PosrarHyTa 3oHa CrucHyTa 30Ha

MiHimanbHa TOBLYUHA OCHOBM

MiH. BiacTaHb MiXk aHKepamm

PoararnyTa 3oHa CrucHyTa 30Ha

MinimanbHa BiacTaHb Ao Kpaio

PosrarHyTa 3oHa CrucHyTa 30Ha

Hominanbuuit giametp 6ypa
FnmbuHa oTeOpy

AiameTp oTBOPY B AeTani, Wo
NPUKPINAOETLES

MomeHT 3ararysanHsa aikepa, Hm

150

ef, red

perm

[xH]

perm

[«H]

perm

[xH]

F30
F60
F90
F120

nom

[mm]

s(l’: N
[mm]

[m]

[mm]
d,s

[mm]

inst

70
40

80

70
40

80

M8

46

2,4
57
7.4
7.4

14,9

9,0
5,0
1,8
1,0

52

138

69

100

40

80
50

100

80

40 50

80
50

60
40

100

185

60

20

35

2,4
3,6

41

105

52,5

50

60
40

185

49

Mm10
60 40
4,3 3,6
7,6 4,3
11,4 10,4
11,4
29,7
15,0
9,0
4,0
2,0 -
68 48
180 120
90 60
120
50 50
75 75
55 60
90 120
100 80
45 60 50 50
90 140 100 100
50 90 65 65
115 140 180 180
10
75 55
12
25

M12
70 50
7,6 6,1
11,9 8,5
17,1 14,5
17,1
52,6
19,0
12,0
5,0
3,0
80 60
210 150
105 75
140
60 60
100 120
60 80
180 150
120 100
60 60 50 50
100 120 160 160
60 75 65 100
140 150 250 185
12
90 70
14
45

M1é6
85 65
11,9 9,0
16,7 12,6
31,4 21,6
31,4 30,2
114,3
30,0
15,0
7,5
6,0
97 77
255 195
127,5 97,5
170
60 65
100 120
60 80
200 240
140 140
70 80 65 65
160 180 170 170
80 90 100 170
180 200 250 65
16
110 90
18
90

M20

100

171
24,0
43,9
43,9

231,6

114

300

150

200

95 90

150
95

180
130

200 240

20

125

22

160

M24

115

19,0
33,6
67,1
70,6

448,8

140

375

187,5

250

125 125

125
125

125
125

125 125

24

145

26

200



v WURTH

AHKEP KIMHOBUH W-FA

3acrocyBaHHs: beton 6es3 Tpiwmn

* Bucoki pekoMeHNOBAHI HABAHTAXKEHHS, HEBEMMKI MiXXOCLOBI | KPAMOBI BIOCTAHI Butprmye BMCOKI HOBAHTAXKEHHS

* LLBmakuit HackpizHMi MOHTaX Mowrtax sinnosiaHo 3 ETA B 6eton 6e3

* MoXnMBO HOBAHTAXYBATM AHKEP BiAPA3y Nicns yCTAHOBKM TPilWmH (cTicHYTa 30HA GeToHy)

* 3anaTeHTOBAHMM PO3NIPHMI ENeMEeHT aHKepa AO3BONSE 306e3neunT HARilHe KpinneHHs HOBITb y * MOHTaX nerkux CTenboBMX NiaBICHMX
cnabkomy 6eToHi KoHCTpyKuUit sianosinHo no DIN 18168

* MoxnuBo BCTAHOBMIOBATH 3 PI3HOKD MUBUHOK AHKEPYBAHHS i NoRiBHMX CTATUUYHMX 3'€AHAHb A0

10 kH/m? BignosiaHo no nossony Ha

30CTOCYBAHHS
* 3acTOCOBYETLCS AMS MOCTIMHMUX | SMIHHMUX
W-FA/S =~ Btthssm—le. b (tpuBanMX, KOpOTKOUACHMX, enizoamyHMX)
Ouutkosana crans A2K g T Y e E—
HABAHTAXKEHb

* AHKep 3aCTOCOBYETCS B BETOHHMX
W-FA/F — KOHCTPYKLiax nepLioi kateropii
lapsyeoumnHkosaHa cransb b | ety y . . L.
i TPILUMHOCTIMKOCTI | B AEAKMX TMNAX
KOHCTPYKLIM 3 LiernsHoi knaakm
IHcTpymeHT Onuc m Yn., wr.
. MeTanesux npoginis, kKOHconen,
ONs BCTOHOBMEHHS QHKepiB .
. 0904908016 1 ULITYBAHb, ONOP, KABENbHMX KAHANIB
h W.FA | W-FAZ M8 - M16 LA '

Tpy6onpoBogais, OropomxeHs, nepes’sHMX

W-FA/S nigxonuTb 0ns 3aCTOCyBAHHS B
CYXMX NPUMILLEHHSIX

MoHtax MeTanesux KOHCTPYKLUIM,

KOHCTPyYKLUiM, 6anok Tolwo

ETA-02/0001 (Onuis 7, 6etoH 6e3 TpilwmH)

Hdo3Bonu Ha

BUKOPMUCTAHHSA
MimsicHa cTens i nomibHi cTaTMUHI 3’ €gHAHHS

BesnocepenHiit KOHTAKT 3 BOTHEM

3BiTH NPO TECTYBAHHSA DIN 4102.2:1977.09

Ceptudikarn YkpCEMNPO

XAPAKTEPUCTUKMU:
¢ BorHecriiikictb
F30, F60, F90 i F120 Bornecrisikicts 3rinHo DIN 4102-2:1977-09

(CraHaapTHa KpuBa 30n€XHOCTI TeMNepaTypw Bia uacy)

Cxema moHTaXy




ww WURTH

Ankep knuHoBuit W-FA/S

e J P 4 OuuHkosaHa crans SMkMm (3i cTanaapTHoto wariboto)

OpauHapHe kpinneHHs: (M6-M20) Beton 6es3 Tpiwmn (ETA-02/0001)

CraHpapTHa rnubuHa aHKepyBaHHs 3meHweHa rmbuna aHkepyBaHHg =
: 1T Poamip E 2
AiameTtp TOBI.I.IHI'!G Aiametp x EcdextuBHa ToBwmMHA OiameTp x EcdextuBHa AOBXWHA i g g_ Yn.,
aHkepa  perani rnnbuna rnubuna aertani rnnbuna rnubuna aHkepa X g wr.
rwel P ] I N IR Liwnl  SWiwel =
5 - 18 - - - 40 A 5932006040
10 20 67 C 5932006067
Mé 10 100
25 M6x55 40 35 M6x45 30 82 D 5932006082
40 50 97 E 5932006097
5 24 - - - 50 A 5932008050
10 19 75 C 5932008075
15 24 80 D 5932008080
M8 25 34 90 13 E 5932008090 100
30 M8x65 44 39 MBx35 3 95 E 5932008095
45 54 110 F 5932008110
55 64 120 G 5932008120
10 - 23 - - - 60 B 5932010060
10 16 85 D 5932010085
15 21 90 E 5932010090
20 26 95 E 5932010095 50
M10 30 36 105 17 F 5932010105
45 MO0 48 51 M10x65 42 120 G 5932010120
70 76 145 I 5932010145
100 106 175 K 5932010175
140 146 215 N 5932010215 25
5 40 - 75 € 5932012075
10 25 105 F 5932012105
15 30 110 F 5932012110
20 35 115 G 5932012115
30 45 125 G 5932012125
M12 50 65 145 ® I 5932012145 25
65 M12x90 65 80 M12x75 50 160 J 5932012160
85 100 180 L 5932012180
105 120 200 M 5932012200
125 140 220 (@) 5932012220
145 160 240 P 5932012240
160 175 255 R 5932012255 20
13 - 64 - - - 115 G 5932016115
10 28 130 H 5932016130
30 48 150 | 5932016150 20
60 78 180 L 5932016180
M16 80 98 200 04 M 5932016200
110 M16x110 85 118 M16x95 64 220 O 5932016220
130 148 250 Q 5932016250
165 183 285 S 5932016285 10
200 218 320 T 5932016320
220 238 340 V] 5932016340
5 27 150 I 5932020150
35 57 180 L 5932020180
M20 0 M20x130 100 82 M20x110 78 205 30 N 5932020205 10
95 117 240 P 5932020240

152



Ankep knuHoBuit W-FA/F, rapsiueouMHKOBaHUM

CraHaapTHA rMMBMHA AHKEPYBAHHS

Aiametp ToBwmHa LOiametp x EcdextuBHa
aHkepa  perani rnubuna rnubuna
i orBopy [mm] RO
Mé 5 18
15
M8 30 M8x65 44
55
15
M10 30 M10x70 48
45
15
30
M12 M12x90 65
50
85
M16 30 M16x110 82

3meHweHa rbnHa aHKepyBaHHS z
foska Posmip 5 2
ToBuwuHa [fliamerp x Epekrugha  AoBXMHG L@ ol
Aertani rnnbuna rnubuna aHkepa E .g
T | T Linwl  SWwn] =
- 40 10 A
24 80 D
39 M8x55 35 95 13 E
64 120 G
21 90 E
36 M10x65 42 105 17 F
21 120 G
30 110 F
45 125 G
o M12x75 50 145 19 |
100 180 L
48 M16x95 64 150 24 I

WURTH

Yo T -

PEKOMEHAOBAHI HABAHTAXKEHHS TA MAPAMETPU MOHTAXY - Aukep knunosui W-FA/S, W-FA/F

Beton 6e3 tpiwmn C20,/25, onmHourmit aHkep 6e3 ypaxyBaHHS KPAMOBMX BIACTAHER

LiameTp aHkepa

CraHaapTHa/3meHweHa

ranbuna ankepysauus h_/h [mm]

ef, red

PekomeHAOBAHI HUBAHTAKEHHS

CtucHyta pos3Tar N, [xH]
BOHC 3cyB V. [KH]
JonycTuMunit 3SruHAnbHUR -
MOMEHT [Hm]

F30

F60
BorHecrilikictb [kH]

F90

F120
MapameTpu moHTaXy
FnubuHa moHTaxy h . [mm]
Aiametp 6bypa d, [mm]
FnubuHa ceepaniHug h‘/h‘r"‘ 2

[mm
AiameTp oTtBOPY d s
B Agerani, wo £

[mm]

NpUKpinntoeTbes

MomeHT 3ararysanHs [Hm]
W-FA/S T.=
W-FA/F T =

inst

Mé6

60 40

4,3
2,9

51

0,9

0,5

0,3
0,25
69 49

75 55

20
8

M8

30 70 44

2,9 58

6,3

13,1

1,4
08
0,5
0,4

39 82 56

45 91 65

25
15

OpauHapHe kpinneHus: 6eton 6e3 TpiwmH, onuis 7 (ETA-02/0001)

BiactaHb Mk aHkepammu s, n[Mm]
BiacraHb fo kpaio Con [mm]
MiH. BigcTanb mix

s . [mm]
aHkepamu min
MiH. BigcTanb o Kpaio c .. [mm]
MiH. TOBLUMHAO OCHOBM h_ [mm]

std

180 120

90 60
35
40

120 100

90 210 132
45 105 66
40
45
80 126 100

M10 M12 M16
35 80 48 42 100 65 50 120 82
5,0 7,6 6,5 11,9 8,5 16,7
5,0 9.7 6,5 14,3 11,9 23,6
257 44,6 99,9
2,2 3,2 6,0
1,2 1.8 34
0,8 1,2 2,2
0,6 0,9 1.7
47 94 62 56 117 82 67 140 102
10 12 16
55 102 70 65 125 90 75 148 110
12 14 18
45 90 160
30 50 100
105 240 144 126 300 195 150 360 246
53 120 72 63 150 98 75 180 123
55 75 90
65 90 90 100 105 105
80 132 100 100 165 130 100 208 170

5932906040 100
5932908080
5932908095 100
5932908120
5932910090
5932910105 50
5932910120
5932912110
5932912125 05
5932912145
5932912180
5932916150 20
M20
64 115 100 78
12,3 23,8 16,6
37,0 33,1
195
10,0
525
3,6
2,75
84 136 121 99
20
95 145 130 110
22
200
192 345 300 234
96 1725 150 117
105 105 140
100 125 125 140
130 215 200 160

153



AHKEP KIMHOBUHM W-FA/A4

3acrocyBaHHs: beton 6es3 Tpiwmn

hd BMprmye BUCOKI HABAHTAXKEHHS, XAPAKTEePM3YETLCA MANTUMM MiXKOCbOBMMM BIACTAHAMM i BIACTAHAMM

N0 KPAo OCHOBM
* Hackpizhuit MoHTax

* HasaHTaxxeHHs Moxe 6yTM ooanaHe Biﬂpd}y X micns YCTAHOBKMK

. HOniljiHiCTb Kpil‘lneHHﬂ 3aBASKM 3ACTOCYBAHHIO BCTAHOBMEHOIO MOMEHTY 3ATAryBAHHS Npu MOHTQXi

W-FA/A4
Hepxasitoua crans A4

IHcTpymeHT

0

Ado3sonu Ha
BUKOPUCTAHHS

3BiTH NPO TECTYBAHHSA

Ceptudikaru

XAPAKTEPUCTUKMU:

* 3aransHui nossin Ha GynisHnuteo Z-21,1-1614 Crans 3 BUcokMM cTyneHem cTitikocti ao koposii HCR

0904908016 1

ang BCTAHOBNEHHSA dHKepiB

W-FA i W-FAZ M8 - M16

ETA-02/0001 BetoH 6e3 Tpiwwmn, Onuis 7
Hepxxasitoua ctans A4 M6-M20 Oguroune

KpinneHHs B GETOHHY OCHOBY

ETA-06/0162 Baratotoukose kpinneHHs
HECYUMX CUCTEM B BETOHHY OCHOBY:
Hepxasitoua crans A4 + HCR: M6,
CTUCHYTA TQ PO3TArHYTA 30HA GeToHY

A4 + HCR: M6-M10

MigsicHa cTens i NnomibHi CTATMUHI 3’ €QHAHHS

Texiunmit 3sit TR 020 R30-R120

YkpCEMPO

M6-M10 Oossin Ha BupobHuuTBo 3aransHobynisenshmx pobir Z-21 1- 1614

* BorHecrilikictb (ocHosa nia aHkep-6etoH knacy miuHocti B25): R30, R60, R90, R120 (A4 + HCR
M6); Texniunmit 3git TR 020 (mictuteea 8 O 162 - ETA-06/01622 i ETA-06/0235): F30, F60, FR0
i F120 (A4 + HCR M6-M20); Bornecrikikicts 3rinho DIN 4102-02 (pisHomipHa kpmBa 3anexHocTi
Temnepatypwm Bia yacy) ZTV-rynensHuit sorons (HCR M6); sorHecTiskicTb BianosiaHo no kpueoi ans

ZTV-TyHenbHOI NPOTUNOXKEXXHOI 30HM

154

— .

KKk
J K
NE

Yeqk

ek
KNK
‘ ETA, ¢

Kok

ww WURTH

e ‘..i:'..'-lj

* W-FA/A4 (sin M6 no M20): moHTax
BINNOBIAHO 0O €BPONENCLKOTO TEXHIYHOTO
ceptidikata B 6eToH 6e3 TpilmH
(cTcHyTa 30Ha BeToHy)

Montax nerkoi nigwwmekm creni i
6ankosux koHcTpykuitt (A4 + HCR Mé6-
M10): moHtax B HopMmanbHui GetoH

Bararotoukose kpinneHHs Hecyumx
cucrem (A4 + HCR M6 h_ 30; M6 h,
40): ankepHi 3'enHanHs sianosiaHo 3 ETA
ans 6eToHy 3 TpiMHAMK (po3TarHyTa
30Ha 6eToHy) i ans 6eToHy 6e3 TpilumH
(cTcHyTa 30Ha BeToHy)

3acTocoBy€ETbCS AN MOCTIMHMUX | 3MIHHUX
(tpuBanMX, KOpOTKOUACHMX, enizoamMyHMX)
HOBOHTAXXEHb

W-FA/A4 (Hepxasitoua crans A4) MoxHa
BMKOPMCTOBYBATH B CyXMX NPUMILLEHHSX,
Ha BynMui (B TOMy uMCni B NPOMMCRIOBKX
cepenosuwax i nobnusy mops) abo y
BOMOMMX NPUMILLEHHSX NPM BIACYTHOCTI
0CO6NMBO ArPECcHBHUX CEPEenoBHLL
W-FA/HCR M6 (ctans HCR) moxHa

BUKOPUCTOBYBATH B OCO6J'|MBO

ArpeCcUBHMX KOPO3iIMHMX YMOBOX
(Hanpuknaa: sakputi 6aceritm, ninzemHi
nepexonm, NoraHo BEHTUNLOBAHI
GBTOCTOSIHKM, KOHCTPYKLT, o
3HOXOMAATLCS YACTKOBO B MOPCHKIM BOAi
a60 MOpcbkOoMy CepenoBMLLi)

Montax metanesmx KOHCTPYKLUIH,
MeTanesmx NPodinis, KPOHILTEMHIB,
6anok, onop, kabenbHux KaHanis,
Tpy6onpoBoais, OropomxeHs, AePeB’ FHNUX

KOHCTPYKLUIM Ta iH.




Aukep knuHoBuit W-FA/A4

Hepxasitoua crans A4

CraHaapTHa rambuH

Aiamerp ToBwmHA Riamerp x
aHkepa  Aetani rnubuHa
t. [mm]
5
10
25
40
10
15
30
55
10
15
20
30
45
15
30
85
105
30
100
35

Mé
Méx55

M8 M8x65

M10 M10x70

M12 M12x90

M16

M16x110

M20 M20x130

orsopy [mm]

G AHKEPYBAHHS

EdektnBHa
rnnbuHa

h_, [mm]

49

56

62

81

99

121

3meHweHa rubnHa aHKepyBaHHS

ToBwuHa Biamerp x
Aetani raubuna

b, [mm] orsopy [mm]

20
35
50
19
24
39
64
16
21
26
36
21
30
45
100
120
46
118
57

Méx45

M8x55

M10x65

M12x75

M16x95

M20x110

EdpektnBHa
rnubuna

h_, [mm]

39

47

56

66

83
99

MoBHa
AOBXWUHA
aHkepa
L [mm]
40
67
82
97
75
80
95
120
85
90
95
105
120
110
125
180
200
150
220
180

Poamip
nia Koy

SW [mm]

10

24

30

v WURTH

PEKOMEHAOBAHI HABAHTAXKEHHS TA MAPAMETPU MOHTAXY - Axkep knunosuii W-FA/A4

Berton 6es3 tpiwmn C20/25, oamHounmi aHkep 6e3 ypaxyBaHHs KparoBux Biactaned (Hepxxasitoua ctans A4), * - ansc > **

DiameTp aHkepa

CraHaapTHA/3MeHWweHa

rnubuHa ankepysanus [mm] h_/h

PeKOMeHAOBGHi HAOBOHTAXXEHHS

CrucHyra SSETAg

30Ha 3CYB

Aonycr. 3rnH. MOMEHT

BorHecrilkictb [kH]

MapameTpu MOHTAXY
FnubuHa moHTaXy
AiameTp 6ypa
Fnubuna cBepaninHs

AiameTp oTBOpPY B AeTani, Wo
npuKpinnoeTbes

M6 ms
60 40 30 70 44 35
ef, red

N Hl 4,3 2,9 5,8 4,3
V... ] 4,0 3,9 6,9 5,0
M., [Hul 5,7 13,7
F30 0,9 2,3
F60 0,5 1,7
F90 0,3(0,3) 1,4(0,5)
F120 0,25 (0,25) 1,3 (0,4)
h, [l 69 49 39 82 56 47
do [mm] 6 8
h/h 2 75 55 45 91 65 55
[mm]
dfs [mm] 7 9

M10

80 48

7,6
10,9
28

3,6

2,6
2,2(0,8)
2,0(0,8)
94 62
10

102 70

12

M12
42 100 65 50
5,7 11,9 8,5
6,5 154 8,5
48,6
5,2
3,8
3,2
2,9
56 117 81 66
12
65 125 90 75
14

OpauHapHe kpinneHHs:: 6eToH 6e3 TpiwuH, onyisa 7 (Hepxasiloua cranb A4/HCR - M6 ao M20: ETA-02/0001)

MomeHT 3aTaryBaHHs
BiacraHb mixx aHkepamu

BiacraHb go kpaio

MiH. BiacTaHb M aHkepamu

MiH. BiacTaHb fo kpaio

MiH. TOBLUUHA OCHOBM

Tinsl =[Hm]
Scr’ N [mm] 180
Cm N [mm] 90
. 35
Spyin  1Mm] 40
cmin tr 35
[mm] 60
hs. d [mm] 120

6 15
120 90 210 132 105
60 45 105 66 53
35 35 35 35 60
40 - 65 65

35 40 45 45 60
60 - 110 110
100 80 126 100 80

25

240 144
120 72
45 45
70 70
55 55
80 80

132 100

126 300
63 150
55 60

100
65 70

100
100 165

50

195 150
98 75
60 100
100 -
70 100
100 -
130 100

é :,’_ Yn.,
g-"E- wT.
=
A 0904411061
C 0904411065 100
D 0904411066
E 0904411067
C 0904411083
D 0904411084
E 0904411087 100
G 0904411089
D 0904411002
E 0904411003
E 0904411004 50
F 0904411005
G 0904411006
F 0904411204
G 0904411206
L 0904411209 25
M 0904411210
| 0904411604 20
O 0904411607 10
L 0904412002 10
-onga s 2
M16 M20
120 82 64 115 100 78
17,2 12,3 24,0 16,5
28,6 24,6 43,7 33,1
113,7 231,6
9,7 15,0
7,0 10,2
6,0 8,2
54 7,0
140 99 83 136 121 99
16 20
148 110 95 145 130 110
18 22
100 160
360 240 192 345 300 234
180 120 96 1725 150 117
80 80 110 100 100 140
120 120 - 150 150 -
80 80 110 100 100 140
140 140 - 180 180 -
200 160 130 215 200 160

155




v WURTH

AHKEP ANA ACDAJLTY W-SA A-IG

3acrocyBaHHsA: acarnsT

AHkepyBaHHS BiabyBa€TbCs 30 PaXyHOK 3uenneHHs ximiunoro ankepy WIT-PE 1000, * W-SA A1G moxe sukopucTosysamica and
achanbTy Ta acanbTHOro aHkepa acansty

. . * MoxnmBe nocTiliHe HOBAHTAXEHHS HA
Bukopmcrosysatu sig +5°C. Temneparypa 36epiranns +5°C 1a +25°C
CTUCK, KOPOTKOUACHE HABAHTAXKEHHS

* Lllsnake Ta nerke posbupaths (BHyTpilHs piss6al) HQ 3pi3 TQ KOPOTKOYACHE POITATyIoUe

. . . . . .
,D.OJJ.GTKOBI €l1eMeHTH NO3BONAKOTh BUKOPMUCTOBYBATU 60nTM MEHLWoro po3mipy abo pl3b6OBI nerani HOBOHTOXEHHS

* KpinneHHs MoxHa Bynb-konu nocnabutk, BinkpyTmewm 6o

Minxonute ans 3akpinneHHs
BEMOCMUMEAHMX CTOSHOK, CUCTEM

f Q .

| YNPABAiHHS TOPFOBUMM Bi3KAMM, NABOK
W-SA A-IG 3 pl3|:60l0 M1 O, M16 s . 1 y NapKax, oropox, mnor6QyMiB,
Crane, nokpurrs Delta-Tone 3HOKIB, CMITTEBMX ALUMKIB, OTOPOX Ha

— " . ByniBenbHMX MaMOAHYMKAX, 6ap’epiB Ha
Monuxens posMipy pizsom | ByniBenbHMX MAMAQHYMKAX, TOILO
M16 > M12 a6o M16 > M10
M

Ankep gnsa acpansty W-SA A-IG

] ) AiameTp Tnnbuna otBOpy MiHimanbHa TOBIWMHA
Ankep W-SA A-1G e ) [ HosxuHa ankepa [mm] e Yn., wr.

IGM1016x 100 16 105 -110 15 + toBwmHa netani 120 0901716102 25
IGM16 22 x 100 22 105 -110 25 + toBwmHa petani 120 0901722102 20
IGM1622x 155 22 155 - 160 25 + toBwmHa getani 170 0901722157 20

HoaaTKkoBi iIHCTPYMEHTH Ta akcecyapm m Yn., wr.

MoHunxysay posmipy pissbu M16 ~> M12 0901700002 25

MoHmxysay posmipy pissbu M16 —~ M10 0901700003 15

ZEBRA® montaxhmit npuctpin 1 /2", wecturpannmk a/f 12, noexumna = 140 mm 0715137122 1

Ximiunmit ankep WIT-PE 1000, 585 mn 5918605585 1

Mictoner-nosatop ans WIT-PE 1000 1993030306 1
YBara!

He nigxoamTb Ang NOCTIMHUX PO3TAryro4MX HABAHTAXEHb

Cxema moHTaXy

156



v WURTH

AHKEP A/if1 BUCOKUX i
HABAHTAXKEHDb W-TM

3acrocyBaHHs: y 6etoHi knacom miuHocTi Hxue C20/25, cTifkoMy RO TMCKY HATYPANbHOMY KOMEHI

TAQ NOBHOTINIM uerni * Moxe 30CTOCOBYBATUCA ANg CepenHix Ta

. BUCOKMX HOBAHTAXEHb
AHKep 30CTOCOBYETbCH NEPEBAXHO ANg CTATUYHOro ab0 KBA3ICTATUYHOTO HABAHTAXKEHHS

Ankep W-TM MOXHG BUKOPMCTOBYBATU NULLIE B HEATPECUBHMX CEPEROBMLLAX * MinxonuTs ans KpinneHHs iHxeHepHux

Mepex, MeTanesmx npooinis,

* [oTpibHi MiHIManbHI 3yCKnns Ang MOHTAXY OHKepa .. 6 .
KPOHLUTEHIB, TPYOONPOBOLIB, MOHTAXHMX

* MoXnMBO HABAHTOXKYBATU GHKEP BIAPA3Y MiCNS YCTAHOBKM . .
. .. PeMoK, CTaneBmx KOHCTPYKLIM Towo
* He notpi6Hi nonatkosi iHCTPYMEHTM Ans MOHTAXY aHkepa

* Moxnueo BCTAHOBMIOBATH TA OEMOHTYBATM feTani y Byab-9kui yac

* PiBHOMipHMI1 po3Moain HOBAHTAXKEHHS NI YOC MOHTAXY 3ABASKM MOTPIMHOMY PO3LIMPEHHHO fifb3n

e Tun "A" nigxoamts ans 60nTis 3 METPHUUHOIO Pi3bBOIO

* HagifHa ycTaHOBKA 3aBAFKM BUKOPUCTAHHIO HEOBXIAHOTO MOMEHTY 3ATAXKM

D i, S S
Tun A R s =TT
BHYTPilLHS pi3bba —— s

.I
Tun S tE‘“""‘"‘""‘"'—'mE
& -, |

LIEeCTUIPAHHA ronoea

N e —-"._‘_h“
Tun O —irga— |
netns i
L]
Tun H o e e
raK e e

L

ETA-10/0255

3rito 3 ETA, aHkep moxe
HAo3sonm Ha
BMKOPMCTOBYBATMCS Y APMOBAHOMY T

BUKOPUCTAHHS . g .
HeapMoBAHOMy BETOHI 3 KNACcOM MiLHOCTI B

C20/25 no C50/60 .

XAPAKTEPUCTUKM:

* KoHTponboBaHi c1nm/KOHTPONbOBAHMIM MOMEHT YCTAHOBKM AN ycix posmipis M6 - M12
* KpinneHHs Ha pizbboBis wnmnbLi

* Ankepa Tun O ta Tun H - 6e3 noronxerHs

* MoropxenHs (Tun A ta Tun S) ETA-10/0255 ans oauHapHoro kpinneHHs:

Onuis 7, ctucHyTa 30Ha 6eToHy, oumHkosaHa ctans M6-M 12, napametpu ycTaHoBKM 3riAHO 3 .
"ETAG BuKopucTanHs MeTanesux axkepis y 6etohi", Jonartok C, Meton A

Cxema moHTaXxy

157



v WURTH

Ankep W-TM. Tun A, Tun S

Tun A Tvun S
piavcall RS RAiEd S ——
aHkepa - pp——— W T —
) e T —— Yn.,
Hasea wr
Makc. Make. Posmi :
d'h 2 [mm] L [mm] TOBLMHO TOBLYUHA P
" o . Knoua
KpinneHHs [mm] KpinneHHs [mm]
W-TM Mé 6 45 150 0904901850 150 10 0904901860
W-TM M8 8 51 200 0904901851 200 13 0904901861 50
W-TM M10 10 60 250 0904901852 250 17 0904901862
W-TM M12 12 75 300 0904901853 300 19 0904901863 25
Ankep W-TM. Tun O, Tun H
Tvn O Tun H
. HdoBXxuHa AdoBxuHa -
Pisabba Y [

Hassa aHkepa FBUHTA -U'Tjt'_ . ( A Yn., wr.
W-TM Mé o) 45 55 0904901865 0904901870 50
W-TM M8 8 51 65 0904901866 0904901871 50

W-TM M10 10 60 73 0904901867 0904901872 25
WM M12 12 75 90 0904901868 0904901873 ] 50 ((TTH”S )
PEKOMEHAOOBAHI HABAHTAXKEHHS TA MAPAMETPUN MOHTAXY
Berton 6e3 tpiwmn C20/25
OAMHOYHMI aHKep 6e3 ypaxyBaHHS KpaMOBKX BIACTAHEN
AiameTp aHkepa Mé6 M8 M10 M12 Tun ankepa
CTUCHYTA 30HA (PEKOMEHAOBAHI HABAHTCKEHHS)
3,6 4,1 5,4 9.5 TunAtaTun S
Postar N [xH] 1,4 2,4 3,6 6,0 Tun O
0,3 0,7 1,0 1,6 Tun H
3cyB vperm[KH] 4,6 7.1 8,9 19,3 Tun AtaTun S
AonycTumuit 3ruHANbHUA MOMEHT M.... [Hm] 7,0 17,1 34,2 59,9 TunAtaTun S
MapameTpu MOHTAXY
MiHiMmanbHAa TOBLYMHA OCHOBM h . 2[mm] 135 135 140 160
MiHimanbHa BiACTaHb MK OcIMU S, in 2 [Mm] 65 90 135 165
MiHimanbHa BiacTaHb AO Kpalo ¢ 2[mm] 45 70 85 15
OCHOBM min
BiacTtaHb Mk ocammn S"’ n [Mm] 119 134 155 189
BiacTaHb A0 KpPAlO OCHOBM €. N [mm] 60 67 78 95
FnubuHa aHkepyBaHHs h[mm] 39,5 44,5 51,5 63
Hominanbhuii giametp 6ypa d, [mm] 10 12 14 18
FnubuHa npoceepanenoro oteopy h 2[mm] 55 61 70 85
LiameTp oTBOpY B AeTani, WO d.s [mm] 7 0 12 14
npukpinnoeTbes f
MomeHT 3aTsryBaHHs nig yac Tins! [Hm] 10 25 40 75 Tun AtaTun S
GHKEepYyBAHHS T, [Hm] 5 12 20 35 Tun O Ta Tun H

158



AHKEP A/ NYCTOTHUX
NAUT NEPEKPUTTA W-HD

3acrocyBanHa: OanHapHe KpinneHHs. [yctotHi namt nepekpurs

* Moxnueo 3acrocosysarm pizbbosy wnmmbky abo 6ontm

* AHKep TAKOX MoXe ByT BCTAHOBNEHMI 30 MEXAMM MyCTOT 3 MAKCMMANbHO mMibuHoto 50 MM
* KpinneHHs niact1H NpaktmuHo 0o Bynb-9Kkoi YacTMHM cTeni

* MMigxoouTb AN NYCTOTHMX i NOBHOTINMX 30H MOMNEPENHbOHAMPYXKEHMX 3AMI306ETOHHMX MAUT

e LLBMakui Ta NPOCTMI MOHTAX - He NOTPIBHI CnewuianbHi IHCTPYMeHTH

* MoxnmBo BiOPA3y HABAHTAXYBATM

|

W-HD
OuuHkoBaHa crans

I
/

Ao3Bonu Ha MycroTHi NAUTH NnepekpuUTTS
BUKOPUCTAHHS Z-21.1-1832

Bornecriiikicts
3BiTH Npo TecTyBaHHS TexHiunmit 3sit TR 020
R30-R120

XAPAKTEPUCTUKM:

* KoHyc Bioninserbcs Bio BTyNnKM, nuwe KONM 3aTarHyTMiM 6ont abo ramka Ha pisbboBiM wWnumbLi
Baxnueo - notpibHo BMKOHATM sK MiHiMyM 3 06opoti 6onTa/raiku, BUKOPUCTOBYIOUM NPU LbOMY
NOTPIGHUIM MOMEHT YCTAHOBKM. TAKMM YMHOM KOHYC BTSTHETLCS BCEPEAMHY TA PO3LIMPUTL BTYNKY

* AHKepyBQHHS B TBEPAMX MATEPIANAX 30 PAXYHOK CMA TepTs

* 3aranbHui possin 6yaisHuutea Z-21.1-1832, susHaueHHs posmipie srigHo Z-21.1-1832

* BorHecrilikictb (ocHosa ang axkepa -6eton C50/60): 30,R60,R90,R 120-Ha ocHositexHiunorossiry TRO20
(3sit npo BUNpobysaHHs npotMnoxexHoro saxmcry Ne 3526/3426)

Cxema moHTaXy

v WURTH

* CneuianbHuit aHKep Ans MOHTAXY B
PO3TArHyTy 30HY NonepenHLOHANPY>KEeHol
MYCTOTHOI NNUTU NEPEKPMUTTS

Moxe smkopumctsyBaTHCs B BeTOHI
knacom Miunocti C50/60 sinnosinHo
no DIN EN 206-1:2001-07 a6o B55
sinnosigHo no DIN 1045:1988-07 3
AOMYCKOM Ha 3aranbHe 6yAiBHMLTBO

AHkep Moxe ByTH BUKOPUCTAHMI SK Ans
OAMHAPHOTO, TAK i ANs 6AraToTOUKOBOrO
KPiNneHHs NerKmx CTenboBUX KOHCTPYKLIM
Ta 6ANOYHMX KOHCTPYKLIM BIOMNOBIAHO OO
DIN 18168-1:1981-10

.D.OBBO]'ISleTbCSI BUKOPUCTOBYBATU NMLLIE

B NAMUTAX i3 WMPHUHOKO NYCTOTH, WO He

nepesuiuye 4,2 TOBLUMHM CTIHKM MiX
nycroramu (bH < 4,2 x bSt)
* [Ins cyxmx BHYTpiLIHIX NPMUMiLLEHb

159



Ankep ans nycrotHux naut nepekpurra W-HD

Piabba
Hassa
d, 2
W-HD M6 Mé
W-HD M8 M8
W-HD M10 M10
W-HD M12 M12

AoBXxuHa

aHkepa
L [mm]
30
35
40
45

JAoBXuHa
6onta

min |_[mm]
42 + fﬁx
47 + fﬁx
55+t
61 + fﬁx

AosxuHa pisbbosoi

min | [mm]
47 + tﬁx
53+t
63+t
71+ tﬁx

PEKOMEHOOBAHI HABAHTAXKXEHHS TA MAPAMETPU MOHTAXY

MycrotHa nauta nepekpmtrs

*Po3Tar nonepeyHuit i HaxuneHuM posTar nig 6yab-9KUM KyTOM

AiameTp aHkepa

ToswuHa nonuui

nepexkpuTTa

nautu d 2[mm]

25

Mé6

30 40

OpauHouHe KpinneHHs (PekoMeHAOBAHI HABAHTAXEHHS HA po3Tsr) *

G0 —f .
Kpaiosi Bigcrani c 2

Kpaiiosi Biacrani c 2 100 [mm] Fperm

150 [mm] Foorm [KH] 2 €45/55
Mixocbosi Biacrani s_2 300 [mm]

c 2 [mm]

Mixocbosi Biacrani s_2 300 [mm] ¢ 2[mm]

Mapa aHkepis (PekomeHAOBAHI HABAHTCKEHHSI HQ PO3TSr)

[«kH] 2 C45/55

Kpaiiosi Biacrani ¢ 2 150 [mm]
Mixocbosi BiacTani s
Kpaiiosi Biacrani ¢ . 2 100 [mm]
MixocboBi BiacTaHi s
Aonycrumuin MOMEHT
3araryBaHHs (knac miyHocri 5.8)
Aonyctummia MOMEHT
3ararysaHHs (knac miysocri 8.8)
MapameTpu moHTaXy
Hominanbuuit giametp 6ypa
Fnubuna otsOpy

JosxuHa aHkepa B 6eToHi

AiameTp oTBOpPY B Aetani, wo
npUKpinntoeTbes

MomeHT 3aTaryBaHHs nig yac
CAHKEpPYBAHHS

F
perm

s 2 [mm]

F _[xH]2C45/55

perm

s 2 [mm]

min’

M [Hm]

perm

M [Hm]

perm

d, [mm]
h, [mm]
h [mm]

d;s [mm]

T [Hm]

inst

[«H] 2 C45/55

0,7

0,35

0,7
70
0,35

70

4,4

*Po3Tar nonepeyHuit i HaXMneHuM posTar nig 6yab-9KMM KyTOM

160

09 20

0,8

1.4 26

80 100

1,25 2,35

80 100

10,7 21,4

17,1 34,2

10
50
40

50

2,9

2,4

3,9
100
3,2
100

37,4

59,8

25

0,7

0,35

0,7

70

0,35

70

M8

30 40

09 20

0,8

2,6
80 100
1,25 2,35

80 100

12
55
45

20

50 25
36 09
150
30 08
100
48 1,1
100 70

4 09
100 70

v WURTH

0905120601
0905120801
0905121001
0905121201

M10

30

40 50

48 438

100 100
43 43

100 100

16
60
53

25

0,8

Yn., wr.

50
50
50
25

M12

30 40

2,0

80

80

18
70
58

3,0

2,7

48
100
43

100

50

43

3,6

57

100

48

100



v WURTH

AHKEP 3ABMBHUH W-ED/S

3acrocyBaHHs: KpinneHHs B 6eToHi
* CneuianbHMiA QHKEP AN MOHTAXY B

¢ Hesenwuka rmmbuna otsopy PO3TATHYTY 30HY NonepenHbOHANPYXKEHOT
* Bucoka Hecyua 3partics MyCTOTHOI NAUTU NEPEKPMUTTS

* [NpocToTa MOHTAXY 3aBASKM HE3HAYHMM 3YCUITIAM NPU YAAPI * Moxe sukopucTByBaTHCS B BETOHI

* BizyanbHuit KOHTPOMb YCTAHOBKM MPM MOHTAXi 30 IONOMOTOIO YCTAHOBHOTO MPUCTPOIO 3 MAPKYBAHHAM knacom miurocti C50/60 sinnosiaHo

* HaBaHTaxeHHs MOXMMBE BIAPA3Y X NiCNs YCTAHOBKM no DIN EN 206-1:2001-07 a6o B55

* 3'eQHAHHA MOXHQ Nerko NEMOHTYBATH B 6y1:|b-;|K14|?1 yac ginnoeiaHo no DIN 1045:1988-07 3

NONyCKOM Ha 3daranbHe 6yﬂ.iBHVIL|,TBO

AHkep Moxe ByTH BUKOPUCTAHMI SK Ans

-4 OOMHAPHOrO, TaK ians 6aratoToYKOBOrO
W-ED/S i ! . .
OLIMHKOBGHG cTans, Bin M6 no M20 —— | KPINNEHHS Nerkmx CTenboBMX KOHCTPYKLIM
! 4

Ta 6ANOYHMX KOHCTPYKLIM BIANOBIAHO 0O
DIN 18168-1:1981-10

D.O3BOJ'ISI€TI:CM BUKOPUCTOBYBATU NnLIE

B MAMTOX i3 WMPHUHOKO NYCTOTH, WO He

ETA-02/0044 beton 6es3 tpiwmn, Onuis 7 :ﬁfk nepesuulye 4,2 TOBLIMHM CTIHKM MiX
OumHkosaHa ctans M6-M20 **\*4* nycroramu (bH < 4,2 x bSt)
e [Ins cyxmx BHYTPILIHIX NPUMILLEHb

NlosBony Ha ETA-05/0120 Baratotoukose kpinneHHs *‘F'k{*

Hecyumx cucteM B GeToHHy ocHosy. [ns *;ETA Jof
BUKOPUCTAHHS R X

oumHkoBaHoi ctani M6-M 12

A4 + HCR: M6-M10

MigsicHa cTens i NoAIGHI CTATUYHI 3'€AHAHHS _

X -

3BiTH NPO TECTYBAHHS BesnocepenHiit KOHTAKT 3 BOrHeM

BonsHi cuctemm noxexoracinhs
Ceptudikaru

YkpCEMPO
XAPAKTEPUCTUKM:

* AHKepw BUKOHAHI 3 OUMHKOBAHOI cTani, posmipu M5, M6, M8, M10, M12, M16 i M20

* [leTanb MOHTYETbCS 30 AOMOMOTOLO 1BUHTA a60 PizbbOBOI WNKMbKM

* Beton 6e3 Tpiwmn, Onuis 7 Oumnkosana crans M6-M20; ETA-02/0044 pns oamHapHoro
KpinneHHs; posmipw sianosigHo o «Oupektven ETA (ETAG) nns Metaneemx aHkepis, NpM3HadYeHMx
ans MoHTaxy B 6eton», [lonatok C, MeTon BM3HaueHHs po3mipis A T
Baratotoukose kpinneHHs Hecyunx cuctem B GetoHHy ocHosy: [lns oumHkosaHoi crani Mé-

M12; ETA-05/0120; posmipw sianosinatots «Oupektmsi ETA (ETAG) nns metanesux axkepis,

NpUsHaYeHUx ans MoHTaxy B 6etoH», Jonarok C, meton g ki fﬂ\
BM3HQYEHHs po3mipis B \ ’.'."'.?"i , /

* Bornecrilikictb R30, R60, R90, R120 Texniunuit 3sit TR 020 «Ouitka aHkepysaHHs B 6eToH ""? = o
BiZNOBiAHO [O piBHg BorHectitkocTi» (ame. ETA-05/0120); F30, F40, FQO, F120: Borwecririkicts f}

signosiaHo no DIN 41 02-02:91977-09 (pisHomipHa TemnepaTtypHa kpmsa)

161



v WURTH

Aukep 3abusuuit W-ED/S
pp=—p—
i
q 3aranbHa JoBXuWHa BHY- MiHimanbHa rau-
Haaea Biseed AOBXMHA AHKEPA  TPILWHBOI Pi3nbu BuHa moHTaxy Yn., wr.
d,hrz L, [mm] I'.p [mm] L. ... [mm]
W-ED/S Méx25 Mé 25 10 6 0904040006
W-ED/S M8x25 25 12 8 0904040008 100
W-ED/S M8x30 M8 30 13 9 090404008
W-ED/S M8x40 40 20 9 0904040081
W-ED/S M10x25 25 12 10 0904040100
W-ED/S M10x30 M10 30 12 10 0904040101
W-ED/S M10x40 40 15 13 090404010 50
W-ED/S M12x25 e 25 12 12 0904040120
W-ED/S M12x50 50 18 13 090404012

Y cTaHOBOUHMM NPUCTPiN

3 MApKyBAHHSIM 6e3 MapkyBaHHs

3aranbHa AOBXUHA

ninxonwr? aHkepa = e Yn., wr.
ANs aHKepiB
Mé6x25 25 0904022060 -
M6x30 30 0904022060 090402006
M8x25 25 0904022080 -
M8x30 30 090402208 090402008
M8x40 40 0904022081 0904020081
M10x25 25 0904022100 -
M10x30 30 0904022101 0904020101
M10x40 40 090402210 090402010
M12x25 25 0904022120 -
M12x50 50 090402212 090402012

Cxema MoHTaXY

162




ww WURTH

PEKOMEHAOBAHI HABAHTAXKEHHSI TA MTAPAMETPU MOHTAXKY - AHKEP 3ABMBHUWN W-ED/S

BetoH 6e3 TpitumH

C20/252
AiameTtp ankepa M6 M8 M10 M12
CTUCHYTa 30HA (peKOMEHAOBAHI HABAHTAXXEHHS)
Ha posTar Nperm [xkH]? 1,2 3,3 1,2 2,8 3,6 1.7 3,3 5,1 1,7 71
Ha 3¢cyB Vpem [kH]?3 1,7 2,1 1,9 3,9 3,9 2,1 3,9 4,1 2,1 9.0
Bararotoukosi kpinnenns® me [xH] - 1,2 - 1,7 2,0 - 2,0 2,0 - 2,4
JLonycTMmuii 3ruHanbHUi M [Hm] 27 33 81 15,8 278
MOMEHT perm
R30;F_[kH] 08
nonycrume HABAHTAQ)KEHHS nig R60; FPerm [KH] 0,4 ! 0,6 0,9 1,5 0,6 0,9 1,5 0,6 1,5
Aieto BorHo? |
(Texniunmr 3sit TR 020) R Foerm [iH] 04
R120; Fpem.['d'ﬂ 0,3 0,2 0,5 0,4 1,0 0,5 0,7 1,0 0,5 1,2
F30 [kH] - 1,7 - 1,7 3,0 - - 4,7 - 6,9
F60 [xH] - 0,7 - 0,7 1,5 - - 2,4 - 3,5
BorHecrilikictb
F90 [kH] - 0,4 - 0,4 0,8 - - 1,3 - 1,8
F120 [xH] - 0,3 - 0,3 0,6 - - 1,0 - 1,4
MNapameTpy MOHTaXY
MinimanbHa BiacTamb mixk ocamu s, [mm] 30 55 50 60 80 60 100 100 100 120
q q 90/ 120/ 120/ 120/
7) . . . /-
BiacTaHb MiXk ocsimu s, /5. [MM] /75 ~ 90/130 /75 180 210 /75 230 170 / 150/170
Mikimansna siacrane Ao kpato . 1,,,] 60 95 100 95 95 100 15 135 130 165
OCHOBM
BiacraHb Ao kpaio ocHosu” .. /<., [mm] -/- 45/65 -/- %50/ ?82 -/- ?fg %05/ -/- 75/85
MinimanbHa ToBwmHa ocHoen  h ;. [mm] 100 100 100 120 100 130
Po6oua rnubuna ankepysanus h_[mm] 25 30 25 30 40 25 30 40 25 50
Hominanbhwii giametp 6ypa d_[mm] 8 8 10 10 10 12 12 12 15 15
Fnubuna npoceepanenoro h, = [mm] 25 30 25 30 40 25 30 40 25 50
oTBOpY
AiameTp oTBOpPY B AeTani, WO o
npuKpinaoeTbes d;= [mm] 7 7 9 9 9 12 12 12 14 14
[onycTumuit MOMeHT T, = [Hml 4 4 8 8 8 15 15 15 35 35
3aTAryBaHHS

[o3sin Ha 3acTocyBaHHs Bpaxosye KoedilieHT HaRiMHOCTI No onopy i koedilieHT HaaitHocTi no Bnnmey gF = 1.4. Y Bunanky BpaxyBAHHS 3MILLAHMX HABAHTAXEHb HA
pOS3Tr | ONepeYHMX HOBAHTAHXEHb, BIACTAHI Bi KPAKO OCHOBYM | aHkepHmx rpyn ams. Oupekmsy ETA (ETAG) Donarok 3

2 ApmosaHmit 6etoH. Moxnusi iHwi 3HaueHHs npy Binbwik MiuHocTi GeToHy

3

Miunicte crani 5.6. Crani 6inbwwoi MiLHOCTI MATUMYTb BUILI PEKOMEHAOBAHI HABAHTAXEHHS

[lonycTiMmi 3HaUEHHS HOBAHTAXEHHb BKA3QHI 6€3 ypaxyBaHHS BIACTAHEN MiX OCAMM | BIACTAHI 4O KPAKO OCHOBM
Miuticts crani 5.6. Crani 6inblu BUCOKOT MILIHOCTI MATUMYTb BMLLi PEKOMEHLOBAHI HOBAHTAXEHHS

Yac sorHecristkocti: 3a6ushmit avkep W ED/S 3 reuntamm 3i crani Miutictio 5.6

Cnin noTPUMyBATUCS MIHIMQMLHOT BIACTAHI MiX OCAMM TG MIHIMATbHYHO BIICTAHIO IO KPAO OCHOBM

[lo3sin Ha 3acTocyBaHHs He NOTPIGHM

4)
5)
6)
7)

HaeaHtaxerHs B Tabnuui Hasenewi ans 6etoHy miutictio 25 MIMa. 3a iHwWoT MiLHOCTI OCHOBM HEOBXIAHO BUKOPUCTOBYBATH NepexiaHmit koediuieHt y=Bx/25, ne Bx - miunicts
6etoHy B MIMa (Koediuient aisichunit ons Getonis knacy miuHocTi sin B15 no B60)

163



AHKEP 3ABMBHUM
W-ED/S M12, DW15

* Llsuake kpinneHHs 30BASKKM MAnii mMUBKHI BypiHHs

* MakcumansHo Moxnmea Be3neka KpinneHHs 30BASKM BUCOKIM HeCyuilt 3aTHOCTI aHkepa B 6eToHi
6e3 TpimH

* be3neyHa ycTaHoBKa 30BASKM PYYHOMY IHCTPYMEHTY NS BCTAHOBNEHHS HKepa

* Moxe HaBaHTaXyBATMCS BiApasy

* DNetans, wo 6yna 3akpinneHa, Moxe 6yTh nerko NeMOHTOBAHA

W-ED M12

 CreuiansHa MiLHQ 30BHILIHA CTIHKG QHKEPA HARIMHO 3ano6irae BUPMBAHHIO QHKEPA, HABITL NPM
PANTOBOMY HOBGHTAXKEHHI

W-ED DW15

 [1ns WMPOKOTo CMEeKTPy 3aCTOCYBAHHS - MOXIMBE BCTAHOBNEHHS WNMALKM By Ab-9KOT AOBXMHM

* He notpibHO BUKOPMCTOBYBATM OMHAMOMETPUUYHMIM KoY

W-ED M12

OumHkoBaHa cTanb,

30CcTOCOBYETLCS ANS KPINAEHHS CTAHMH ans e ——
R

W-ED DW15

OuuHKoBaHA cTansb,

3acTocoByeTbCs ANs KpinneHHs yKocis onamy6km
BryTpiwHs pizs6a DW15, DYWIDAG®

Axkep 3abusnuit W-ED/S M12, DW15

HAiameTp aHkepa HasBa Yn., wr.
M12 W-ED/S M12x50 0904010126 50
DW 15 W-ED/S DW15x80 090401015 25
MapameTpu MoHTaXY
AiameTtp aHkepa M12
JHoBXxuHa aukepa I [mm] 50
JloBXXMHA BHYTPIWHBLOT Pi3bbu L, [mm] 13
AiameTp 6ypa d_ [mm] 16
Fnubuna oteBOpy h2[mm] 54
MiHimanbHa MiKocboBa BiACTAHD s .. [mm] 120
MinimaneHa kpalioBa BiaCTaHb c...[mm] 165
MiHimanbHa TOBLWMHA OCHOBHM h . [mm] -
MomMeHT 3aTaryBaHHsl aHKepa T, [Hm] 35

PEKOMEHOOBAHE HABAHTAXKEHHSA HA PO3TAlr W-ED DW15

KyT Hanpsimy HaOBAHTA)KEHHS 0° 15° 30°

C12/15 17,3 16,9 16,8
F_[xH]

2C20/25 19,3 18,7 18,3

164

YcTraHOBOUHMM

v WURTH

AR dEl A
R

AL L

* Moxe BMKOPMCTOBYBATUCS ANS CEPEOHIX
TA BUCOKMX HOBOHTAXKEHb

* AHKep BMKOPUCTOBYETLCS MMLUE AN
CTATUYHMX HABAHTAXKEHb

W-ED M12

* Moxe Bukopuctosysatucs y 6etoHi 6e3
Tpiwmn = C20/25

* MipxonuTs ong KpinneHHs CTaHMH ans
YCTQHOBOK QFIMA3HOTO CBEPANIHHS

W-ED DW15

* Moxe ukopucrosysatics y 6etoHi 6e3
Tpiwmn Bin 2 C15/20 no 2 C50/60

* KpinnenHs onany6ku npy 6eToHHMxX
pobotax Ha o6'ekTi

* KpinneHHs KyToBMX eneMeHTiB npu

30nMBLI BUCTYNAKOUMX KPOMOK BeToHY

HoaarkoBi iHCTpyMeHTH

Hacoc ana npoayBsku

npucTpin oTBopiB

090402012

090402015 0903990001
DW 15

80

28

22

85

600

300

160
45° 60° 75° 90°
17,4 18,7 20,6 22,6
18,6 19,5 21,1 22,6



ww WURTH

ol S P e e e
w s .l'*-.; “’* ."p
AHKEP IATYHHUU MS U

* [1ng BTOPUHHMX KpinneHb BCepeamHi Ta

3acrocyBaHHs: KpinnetHs B 6eToHi

* [NoBepxHs 3 HACIYKAMM ANS BUCOKOT MILIHOCTI YTPUMAHHS

. . .. .. . 30BHi
* [pu 3arBuHYYBAHHI rBUHTA/Pi3bBOBOT METPMUHOT WAMMALKM QHKEP PO3LUMPIOETLCS Ta BIKCYETbCs Y

. . . * [linxoamTb AN HACKPI3HOTO MOHTAXY TA
KPinMnbHIA OCHOBI

. BCTAHOBNEHHS BOMBAHHAM
e Critikictb A0 KOpO3ii . .
* [lng kpinneHHs KOMNOHeHTiB B 6ETOH Ta

I'IOBHOTiHy uerny

MS

o . . . e [lng kpinneHHs Ha BIACTAHI Y NOEQHAHHI 3
TlatyHHUIM aHKep i3 BHYTPIlWHbOIO Pi3bboto a P Y

Pi3b60BOIO WNKALKOO

AHkep natyHHuin MS

3aranbHa AOBXMHA aHKepa MakcumanbHa TOBLWMHA AeTani,

Poamip [mm] wWo npukpinaeTbes [mm] Yn., wr.
I'H 'ﬁx

M4/5x16 16 090434

M5/6x20 20 090435

Mé6/8x25 23 3anexurs Bin NOBXMHM rBUHTA\ 090436 100
M8/10x30 30 WnnnbKK 090438
M10/12x35 34 0904310
M12/15x40 40 0904312 50

PEKOMEHAOOBAHI HABAHTAXXEHHS TA MAPAMETPU MOHTAXY

AiameTtp aHkepa M4 M5 Mé6 M8 M10 M12
PekomeHAOBAHI HABAHTAXKEHHS
Beton > C20/25 0,45 1,00 1,40 2,50 3,45 3,75
Ha posTar MosHortina yerna F_ [xH] 0,40 0,70 1,10 1,65 2,00 3,00
MosHoTiNG cunikarHa uerna 0,75 1,20 1,75 2,40 3,30
Beton > C20/25 0,40 0,90 1,20 2,50 3,50 3,90
Ha 3cyB MosHoTtina yerna F _ [xH] 035 0.65 1,00 1,65 2,00 3,10
MosHoTina cunikatia yerna 1,75 2,40 3,40

MapameTpyn MOHTAXY

MixxocboBa BigcTaHb s 2 [mm] 60 60 60 80 80 100
KpaiioBa BiacraHb c 2 [mm] 40 50 60 80 80 100
FnubuHa cBepaninHs h, 2 [mm] 20 25 30 35 40 45
FnubuHa aHkepyBaHHS h 2 [mm] 16 20 25 30 35 45
MiHimanbHAa TOBLWMHA OCHOBM d 2 [mm] 40 50 60 70 80 100
Aiamerp pi3sbu d [mm] 4 5 6 8 10 12
Aiametp 6ypa d, [mm] 5 6 8 10 12 15
MiHimanbHa TOBIWMHA AETani, WO NPUKPINIOETLCS q,-lf [mm] 4,5 55 6,5 8,5 10,5 13

Cxema MOHTaXy

165




v WURTH

1

AHKEP ANA TINCOKAPTOHHUX QL
NAUT W-MH

3acTocyBaHHS: B iNCOKAPTOHI Ta iHWMx naurax, 1eepamnx OCI1, neppoposarmx LermnsHMx cTiHax,
MYCTOTIMMX CTENbOBMX KOHCTPYKLIiSIX, 3 TOBLIMHOIO CTIHKM 00 45 MM [lns kpinneHHs caiTMNbHMKIB, cTenaxis,

. ) . ) KAPHM3IB, HOCTIHHMX KAHANiB, KApKaciB
o CTaHOapTHMI rBUHT MOXKE BYTH 30MIHEHUM By nb-SKMM IHIMM KPINUMbHUM ENEMEHTOM 3 METPUUYHOIO L

Ans KAPTMH, HEBENMKMX KOTIIIB, BIiLUAMOK,
i3l HANPUKNAA rBUHT i3 Hepxkasitouoi ctani A2/A4, rBUHTK 3i CneLiansHOK FONOBOIO T - L o .
pizs6oto, Hanpuknan 3 Hepagliouol cTa /A4, 31 CNEUIANLHOO TONOBOIO ToLO NNGHOK i PEHOK, KPOHLUTEMHIB, XOMYTIB
HQBITb NiCNS PO3LWMPEHHS TiMb3M ans 1py6 Towo
* [BUHT MOXHGA NOCNABNATU MiCNS MOHTAXY, HE BTPAUYAIOYM MPU LIbOMY CHIM YTPUMAHHS QHKEPA

3y6bui Ha dnaHui (MexaHism 3anobiraHHs

* Py4Hmi MOHTOXHMI IHCTPYMeHT 3a6e3neuye nerky Ta HesToMHy poboty. Joexuta sutarysanHs 30 MoBOPOTY) MOBMHHI ByTH 3irHyTi

MM nigxoamTs Ang 6inbWOCTi OCHOB napanenbHo GpnaHUo, ans Teepamx

NOBEPXOHb, HAMPUKNAH, KEPAMIYHOT
Finb3a/reunt OuuHkosaHa cTans MAMTKK

W-MH/L
Haniskpyrna ronosa M4, M5, M6

W-MH/S
LecturpanHa ronosa M8

W-MH/B
Pisbbosa wnunska M8/Tavika/LLarba

W-MH/O
MetensHuit rak M6

W-MH/SH
Tak 3 pissboto M6

MPA 2103/507/21 PyuHMit MOHTQ)KHUN IHCTPYMEHT

3BiTH NPO TECTYBAHHSA Y
BesnocepenHit KOHTAKT 3 BOrHeM

Xapakrepucrukm: Apt. Ne 090320
. Hel‘;IMOBipHO cnMna yTpuMyBAHHS 3aBAAKM PO3WMPEHHIO ONOPHMX €NeMEHTIB 3 BENTMKMM pGﬂ,inOM
KOHTAKTY
* 3y6ui Ha $naHLi 3ano6iraloTb MPOKPYYYBAHHIO Mifb3M Mif YAC MOHTAXY
¢ BorHecriliKicTb nepesipanacs nuwe B NOPOXHUCTIM Nemsi

Cxema MOHTaXY

Apt. N2 0903201




v WURTH

AHkep ang rincokaptoHHux naut W-MH

5 W-MH/L W-MH/S W-MH/B W-MH/O  W-MH/SH
— = i
2 £ & 14 4 S -
o o C 3aranbHa Make. = T I+
T [ % b AdoBxuHa . B! | <
o X 2— poBxuHa TOBLWMHA i 1 i 7 Yn.
o © 93 . rBUHTA i i | ’
= a D  rinban nAuTH ; , i I: wr.,
s o O s _
8 z g - ! F
B g =
40 47 8-15 090352440 - - - -
46 58 8-20 090352446 - - - -
M4 8 5
54 61 18-28 090352454 - - - -
59 65 32-38 090352459 - - - -
37 49 5-13 090352537 - - - -
53 66 5-16 090352553 - - - -
M5 10 6
65 74 16-32 090352565 - - - - 100
80 89 32-45 090352580 - - - -
53 62 5-16 - - - 090352654 090352653
66 74 16-32 - - - 090352667 090352651
37 49 5-13 090352637 - - - -
Mé 12 7
53 66 5-16 090352655 - - - -
66 78 16-32 090352666 - - - -
81 92 32-45 090352681 - - - -
55 82 5-16 - - 090352855 - -
68 95 16-32 - - 090352868 - -
84 111 32-45 - - 090352884 - -
M8 13 9 50
55 65 5-16 - 090352856 - - -
68 80 16-32 - 090352869 - - -
84 90 32-45 - 090352885 - - -

*Tnubuna ceepanitng (Mm) t 2 Ooexuna reunta + 5 Mm

Habip ankepis W-MH 3 ycraHoBoOuHMMM Kniljamm

M4 x 47 - 100 wr.
M5 x 50 - 50 wr.
Mé x 50 - 50 wr. 5964090300 1

PyuHmit MoHTaXKHMM iHCTPYMeHT - 1 w.

PEKOMEHAOBAHI HABAHTAXKEHHS! TA BOFHECTIMKICTb

AiameTp ankepa [mm] M4 M5 M6 M8

Fincokapron d 2 12 [mm] F_. [xH] 0,20 0,20 0,20 0,20

Fincokapron d 2 25 [mMm] F_. [xH] 0,30 0,30 0,30 0,30

. Teepaa ACM d 2 4 [mm] F_. [xH] 0,20 0,20 0,25 0,30
PekomeHpoBaHI

aEanTaRennal Teepaa ACM d 2 10 [mm] F_. [xH] 0,20 0,20 0,30 0,30

ACM d 210 [mm] F.. [kH] 0,25 0,25 0,25 0,25

I':'g’:::;;:(:'l_:?:‘:;") ] Fo [ 0,30 0,30 0,30 0,30

BorHecrilKicrb? F90 [kH] - - 0,12 0,30

"Oakrop Gesnekn 3 ; IMotpibHo notpumysartmes ssity No. 32540301-1-CM

167



AHKEP NEPEKMAHUN

W-KD

3acrocyBanHs: [TycroTtini MUt NepekpuTT, NANTHI MaTepianm

* Tun W-KDW: 3 Benmkoto KOHTAKTHOIO NOBEPXHEIO Ans "M'IKMX" KOHCTPYKTMBHMX MaTtepianis

* MOXNMBICTb perynioBaHHS KOXHOT TOUKM KPinneHHs iHAMBIAYQnbHO 3ABASKM MOBOPOTHOMY

pisbbosoMy wroky. Hanpuknam, MOXMBO po3MICTUTM pi3bBOoBY WNKNLKY Mif NOTPIGHUM KyTOM

¢ Tun W-KDW mini - MOXAMBO BUKOPHCTOBYBATM HABITb 3 MIHIMANBHOKO MUBMHOK NOPOXHMHM - P20

MM

W-KD
3 waboto Ta rarnkoro

W-KD-TB
3 warboto, yuwinbHIOYOO Wakbolo 3
riNanoHy Ta WectTMrpaHHoto rarmkoro M10

W-KDH
3 Wwakboto, ranKoro Ta KPOKOM

W-KDW
3 LIEHTPYI0I0UOIO BCTABKOIO, BTYKOIO i3
noniamiay Ta wakboto M10

Ceptudikarn

XAPAKTEPUCTUKMU:

¢ OuMHKOBAHA CTANb

CnpuHknepHi cuctemm
Bin M8, nuwe tun W-KD-TB |

i . E l

oJ W —- i

| -

N\
\
J e —

8

-
o el e

T

-

WS

* AHKep MOBHICTIO FOTOBMI IO MOHTAXY, He NOTPIGeH cneLianbHMM IHCTPYMEHT

* MoXnMBICTb HOBAHTAXYBATM QHKEP BIAPA3Y MiCNS MOHTAXY

Cxema moHTaxxy Tun W-KD/...

v WURTH

* Tun W-KD-TB: aHkep ans kpinneHHs
1py6 niametpom Ao 50 MM BignosiaHo
no npaswun VdS. Pissbosa wnmnska
30XMLLEHA Bifl HEHABMMCHOTO
BMKPYYyBaHHs. [Ins BCTAOHOBNEHHS
cnpuHKnepHux Tpy6, 6anok,
BEHTUMALIMHMX KAHANIB, €NeKTPUUYHMX
NOTKiB TQ PEMOK AN OCBITNEHHS

Tun W-KDW: nns kpinnetHs
YMMBONbHMKIB, NiABICHMX Tyaneris,

6orinepis, ONOPHMX KOHCTPYKLM 0O
NopOXHUCTUX cTiH. LlenTtpytoua sarnywka
BMKOPMCTOBYETLCS AN 3ANOBHEHHS
oTBOpY nicns GypiHHS TO LEHTPYBAHHS
WINUMBKM

Tunu W-KD 1a W-KDH: ans kpinneHHs

N0 MOPOXHMCTMX CTiH Ta CTeni,

Pi3HOMOHTIHUX CEHABIY-NaHenem

MakcrmarnbHe HaBAHTAXEHHS HA
TpaneuienonibHi crensosi nAuTH ans py6
- 0,8 kH/iHwi 3actocysanns - 1,0 kH

Cxema moHTaxy Tun W-KDW

%
S

@ MURANFURATE A




Ankep nepekupguuin W-KD

5§ o :
o o O
e § 2. It
¥ ‘s O = x
¥ &F 9% £ 2
= 2 = ]
g_ Sy OF =8
I
s 55 BE =¢
§ %9 =a=m E
g I o e
5 3 7
I h [mm]
M4 15 [} 70
Mé 17 7 75
20 9 75
M8
22 9 75
25 11 75
M10 145
30 14 190

AoBXxuHa
rBUHTA

1 < [mm]
100
100
100
130
100
130
100
200
300
500
100
200
180
130

Makc. ]|
TOBLYUMHA
nAUTHN

af frrass

¥

0904751
60 -
60 0904761
60 -
55 0904781
55 -
55 -

155 -

255 -

455 -

55 -

155 -

140 -

100 -

i

t., [mm]
60

PYWHIBHI HABAHTAXKEHHSI TA MAPAMETPU MOHTAXY

AiameTtp aHkepa

PyiiHiBHi HOBAHTA)XXEHHS HA AHKEP

Bpaxosytouu, wo 6asosuit Matepian He 3pyMHyeTbCs

NpM TAKOMY HOBQAHTOXKEHHi

MapameTpyn moHTaXY
Hominanbuuit giametp 6ypa
AiameTp oTBOPY B AeTani

MiHimanbHa raubuHa nycroTn

M5
3,0
F [kH] Ina W-FKH rak
failure PO3KPUBAETLCH NPU
0,8 kH
d, [mm] 15
d, [mm] 6
h [mm] 70

W-KD-TB

v WURTH

W-KDH

et

- 0904752
- 0904762
- 0904782
08622400 -
08625410 -
08625420 -
08625430 -
08625440 -
08625450 -
M6 M8
3,5 13,5

IOns W-FKH rak

PO3KPMBAETLCS NPU

1,0 xH
17 20
7 9
75 75

IOns W-FKH rak
PO3KPUBAETLCS NPU

2,2 kH

W-KDW
Yn.,
WT.
- -]
- 25
- 20
: 25
- 50
- 25
0904710001
0904710003
M10
15
25 30
1 14
75 145 90

169



AHKEP A/ifl TA3OBETOHY
W-PA

3acrocyBaHHS: Axkep nioBuLeHOl MiLHOCT ans rasobeTtoHy

* Moxe 6yTi HOBAHTAXEHWM BiAPA3y - He NOTPIBHO OUiKyBATM

* Bucoki HaBaHTaxeHHs Ha posTar

e LUsuakui moHTax

* Moxrm1Bo TAKOX BCTAHOBNIOBATH 30 AOMOTOIO CrieliansHOro iHcTpyMeHTy nig SDS natpoH - y usomy

BMNALKY [OCTATHBO NMIe yaapy nepdopatopa (saroto He meHwe 3 kr)

Tun A - 30BHiWHS pi3bba ==
OLMHKOBAHA CTaMb m— P

Tun | - BHyTpiwWHg piabba _ —
OUMHKOBAHA CTAJb

PostarHyra 3oHa
raso6eToH 3 TPILUMHAMM

Ado3sonun Ha

BUKOPUCTAHHS CTucHyTa 30Ha MicTHTLCS B
rasobeToH 6es3 TpimH 721.1-1525
C MiCTHTbCS B
Tend 221.1-1525
BorHecrilikictb FQO, F120 (M6 -M12)
XAPAKTEPUCTUKU:

* Moromxenns: Z-21.1-1525 3aranshuit gossin y 6yaisHuutsi ans:
- PO3TATHYTOI 30HM (ra306eToH 3 TPILUMHAMM) Ta CTUCHYTOT 30HM (razobeToH 6es3 TpilumH)
- NIETKMX CTENbOBMX KOHCTPYKLIM Ta BanouHmx KoHCTpyKuik y signosigHocti 3 DIN 18168-1:1981-10

B NiACMNEHMX NIMTAX ANs OAXY TA CTeNi Ta Ang CTATMYHO MOPIBHAHUX KPinneHb

* Moxe 6yTh 3MOHTOBAHMIT 6€3 BUKOPUCTAHHS €NeKTPOIHCTPYMEHTY

Cxema MOHTaXy

170

v WURTH

Mo>xe Bukopucrosysatmcs ans
rasobeToHy 6e3 mincuneHHs Knacom
MiuHocti PB2, PB4 1a PB6 Ta ans
niacuMneHoro rasobeToHy KNacoM MiLHOCT
P3.3 1a P4.4

lMinxonuTs Ang KPiNneHHs MeTanesmx
KOHCTPYKLUiM, MeTanesux npooinis,
nigBicHOT cTeni, KAHAM3ALIMHUX
Tpy60onpoBoais, BEHTMAALIT, MIAHIKOK,
KPOHLUTEHIB, nepun 6anok Towo
MepeBa>kHO AN CTATUYHMX HABAHTAXEHb
[MioxonuTs ANg BUKOPUCTAHHS nuLie B
CYXMX BHYTPILIHIX MPUMILLEHHSX



AHkep anga razobetony W-PA

v WURTH

2 : I I 83 °3
s o @ T TE 0k = —% —
% Q > o n Y "V & = T
-] Q g Z* o 0 s > 2 g 2 = ———
e g§a = ¢ F@m g5 & — "
g ¢ K ¥ Do of SE
£ O X g I I I go JTo
o I I ] 4V o ¥ @ ¥
g% £ g §° 9°% 3 , »
e 3 ° I = 2 & % £ Aukep W-PA YCTGHOBOUHMii npucTpiit Ankep W-PA .
2 3 3 © = oo Yo : . N Y cTaHOBOUHMiA
H lg 0 =l s 3 g g 30BHilHs pizsba Tnubuna BHyTpII.IJHﬂ pisba
3 s & £ 3 . npucTpik
o = & = (ynak. 25 wr) PYuH#Mit SDS MOHTaXy (ynak. 25 wr)
(Tun 1)
Tinsi h t dcom [MM]
R 0 R S R
[Hm] [mm]
M6 87/62 3 70/70 175 7/7 7/7 0905710610 090579001 090579031 6..13 0905720006 090579011
M8 94/62 5 70/70 175 9/9 9/9 0905710810 090579004 090579034 8..13 0905720008 090579012
M10 94/62 8 70/80 175 12/12 12/12 0905711020 090579008 090579038 10..18 0905720010
090579013
M12 -/ 62 8 -/80 175 -/14 -/14 - - 12..18 0905720012
MiHimanbHa MbXOCbOBA BIACTAHD s [mm] 100
MixocboBa Bigcranb a, [mm] 150
HominanbHuii giametp 6ypa [mm] nornepenHbo He CBEPANUTH
PEKOMEHOOBAHI HABAHTAXXEHHS TA TPUBAICTb BOFHECTIMKOCTI
AiameTtp ankepa M6 M3 M10 M12
Pexomengonani CrucHyTa 3oHa . Foom [«H] PB2 0,40 0,40 0,60 0,60
HOBGHTGXEHHS IeEses AT .. [kH] PB4 0,80 0,80 1,20 1,20
Ha po3Tar "
OLMHOYHMI AHKEp 6e3 BPOXYBAHHS Postarnyta 3oHa Pe,m [«H] PB3.3 0,60 0,60 0,80 0,80
KPaMOBMX BinCTAHEM (razo6eToH 3 TpiwmHAMK) [kH] PB4.4 0.80 080 120 120
pe 'm ! ’ ’ ’
BCCTOCYBGHHSI ana creni perm [KH] PB3.3 0,60 0,60 0,80 0,80
Yy ra306€ToHi 3 TPILUMHAMM B 30Hi PO3TAry NAMT Ang AAXy Ta cTeni F [xH] PB4.4 0.80 0.80 120 120
F..[xH] PB3.3 0,60 0,60 0,80 0,80
Y pasi BUkopucTaHHa rpynu atkepis (ans napu)
Foom [«H] PB4.4 0,80 0,80 1,20 1,20
Honycrumuii srunanbHmnii momeHT (Tun A/Tun 1) Perm [Hm] 6,97 / 4,35 10,70 /10,70 21,40/ 21,40 -/ 37,40
TpuBanictb BorHecriikocri
AHKepyBaHHS B nerki crenbosi Ta 6anouHi kKoHcTpyKujii F9O0; F [kH] 035 045 080 0.80
(DIN 18168) G ' ! ! '
AOMYCTUME HOBAHTAXKEHHS HO QHKEP Y ra3o6eToHi KNacom MiLHOCTI F120; F_ [kH] 030 035 075 075
6inbwe P3.3 7 ' ' ' '
AHKepyBaHHS AN PACAfHOro NOKPUTTS F90; Fpem [xH] 0,35 0,45 0,80 0,80
AOMYCTUME HOBAHTAXKEHHS HO QHKEP Y ra306eToHi KNAacoMm MiLHOCTI
Ginswe PB2, PP2 a P3.3 F120; F  [xH] 0,30 0,35 0,75 0,75

perm

171



v WURTH

AHKEP PAMHMUW WUS-SK

3acTOCYBAHHS: NiAXOAMTL B OCHOBY 3 GETOHY, MOBHOTINOT LM TA HATYPANLHOTO KAMEHIO
* MOHTOX BIKOHHMX TA ABEPHMX PAM 3

¢ LLBMAKMI Ta €KOHOMHMI HOACKPI3HMIM MOHTAX Depesd, NNACTMKY Ta anioMiHiio
/

* TBuHT 3 HanienotaiHoto ronoskoto (WUS-LK) Harikpalue ninxoouts ans sactocysatHs 3 npodinem i o lREQnLHMI QNS MOHTAXY B NOBHOTINY

BMKOPMCTOBYETbCS 6€3 3armyLKm

OCHOBY
* CneuiansHa KOHCTPYKLis aHKepa 3anobirae NPOKPyUyBAHHIO Mif YAC MOHTAXY « Bianosiaae Bumoram supobHukis
o AHkep MOXe 3aKpUBATMCS 3AMYLIKOHO BikOH y BignosigHocrti go RAL
XAPAKTEPUCTUKMU:

WUS-SK 3 noTa#Hol0 ronosoio

Bitu: PZ3, TX30 * Tinb3a (crans, nokpurrs Al/Zn)

* Wypyn/3arnywka (oumHkosaHa crans,
6nakutHa nacueauis)

CriHa 3 BikoHHMMu npopizamu DIN 18056
[aHuit cTaHpapT 3acTocoBy€ETbCS AO CTiH 3
- . BIKOHHMMM NPOPI3AMM NAOLLEIO He MeHLwe 9 m?

w T 3 BOBXMHOIO cTopoHu He MeHLe 200 cm, wo
CKNOAQETLES 3 ONOPHOT pamu (pama, crosnu) 3
3anoBHEHHAMM (Hanpwuknan, cknints). Odanui
CTAHAAPT HE 3ACTOCOBYETLCS AO CTiH 3i CKNAHMX
enemeHTis

Aunkep pamuuun WUS-SK

Aiamerp 3aranbHa goexuHa | [mm] Maxe. TOBtiMHA ASTAn, to npu- Yn., wr.
aHkepa [mm] Kpinmoerbea t, [mm]

72 40 091043672
92 60 091043692
112 80 0910436112
10 132 100 0910436132 100
152 120 0910436152
182 150 0910436182
202 170 0910436202

YBara!
KpinneHHs nosuHHe 6e3neuHo BUTPMMYBATU YCi HOBOHTAXKEHHS, WO AitoTs HA KOoHCTpYyKLUito (ame. DIN 1055)

Cxema MOHTaXy

172



v WURTH

YOPHMIA
RAL 9005

0590610005

0590610015

0590610025

0590610005

0590610015

0590610025

Yn.,

100

100

3arnywkm
. 6innit cipui KpemoBui KOPWYHEBUH
Hassa fiametrp AL 9010 RAL 7001 RAL 8001 RAL 8016
= T
FBUHT 3 HONIBNOTANHOIO rONIOBOIO + 3 NOTAIHOIO ronosoilo, wniy PZ3
Mnacka 15 0590610001 0590610002 0590610003 0590610004
Mnacka 3
6ypTom 15 0590610011 0590610012 0590610013 0590610014
3 Hanyckom 16 0590610021 0590610022 0590610023 0590610024
MoraiiHa ronosa i3 orBopom giametpom 3 [mm], wniy TX30
Mnacka 3
6ypTOoM, 15 0590610001 0590610002 0590610003 0590610004
WTUPTOM
Mnacka 3
6ypTom 17 0590610011 0590610012 0590610013 0590610014
Mnacka 3
6ypTom, 3i
wrdTom 18 0590610021 0590610022 0590610023 0590610024

PEKOMEHAOOBAHI HABAHTAXXEHHSA TA MAPAMETPU MOHTAXY

Beton 2 C20/25

MoeHoTtina yerna

Ha poarsr Mycrotina yerna F.. [xH]
Mycrotina cunikatHa yerna
FazoberoH
Beton 2 C20/25
MosHoTina yerna
Ha 3cyB Mycrotina yerna FPEK. [xH]
Mycrotina cunikarua yerna
FazobetoH
MapameTpu MoHTAXY
FnubuHa aHkepyBaHHs h, o min [MM]
FnubuHa npocsepaneHoro otBopy h, [mm]
Aiametp 6ypa d, [mm]
AiameTtp wypyna d_ [mm]
JonycTuMuii MOMEHT 3aTSryBaHHS Tins' [Hm]

BiaueHTpOBAHE HABAHTAXKEHHS
BorHecrivikicrb *

BigueHtpoBawe MG Po3TAr (rinbkwm wniy PZ3)

B LI b ELLE] Ha 3¢yB (Tinbku wniy PZ3)

0,6
0,6

He Ginbwe 0,5 (B 3aneXHOCTI B ryCTUHM T
MiLIHOCTi OCHOBM)

0,3
0,1
0,4
0,4

He Ginbiwe 0,4 (8 3anexHocTi B rycTiHM Ta
MiLHOCTi OCHOBM)

0,4

0,25

30

= MUBKMHO QHKEPYBAHHS + 5 MM

10

6

8
F30 F60 F90 F120
0,35 0,15 0,05

0,5

*Ons 6etoty 2 B25, kam'sHoi knaoku Vz 12/11, razobetony PB4

173



AHKEP-WYPYN W-BS-T

BararopasoBuii AHKep-WYypYn A/ THUMUYACOBOrO KPinsieHHs obnagHaHHs Ha

byaniBenbHOMy maiiaaHuMKy

3 LEeCTUIPAHHOKO TONOBOKO, OLUMHKOBAHA CTAb

o LLsmakum Ta nerkmim MOHTax
¢ [lyxe HaniiHe kpinneHHs
* MOXMMBICTb NOBTOPHOTO BUKOPMCTAHHS

* MOMEHT 3aTSryBAHHS HE PErMAMEHTYETbCS

Ankep-wypyn W-BS-T

b h-
0

W \. \.‘:\‘\,—\“;‘l.'

Aiametp Aosxuna ToBwwHa geta- Posmip

aHKEpa aHKepd i, Wo NpUKpin- Kaoua
[mm] [mm] noeTbes [mm]
10 80 5 SW15
12 110 20 SW17
14 80 5 SW22
14 110 20 SW22
14 130 15 SW22
14 130 15 SW24
14 150 35 SW22

Gy

Aiamerp [nubuna

6ypa

[mm]
10
12
14
14
14
14
14

cBEpANiHHS Apr. Ne

[mm]

85 5929910080
100 5929912110
85 5929914080
100 5929914110
125 5929914130
125 5929914131
125 5929914150

KoHTponbHa rinb3a ans ankep-wypynis W-BS-T

Hassa

KowtponsHa rink3a ans axkep-wypynis W-BS-T 10
KowtponsHa rink3a ans axkep-wypynie W-BS-T 12
KowtponbHa rinksa ans axkep-wypynis W-BS-T 14

Cxema moHTaXy

174

5929129910
5929129912
5929129914

Yn.,

wT

50

25

v WURTH

* TuMuacose kpinnexHs o6NAAHAHHS HA
GyniBenbHOMY MAMOAHUMKY,
Takoro K nianipku, GyanisenbHi
PULITYBAHHS, NEPMNA TOWO

MoHTax

* Y apMOBAHMM T HEAPMOBAHMM BETOH

* Y 6eToH 3 TpilmHaMK Ta Ges

* [lns ctaHoapTHOro GETOHY KNACOM MiLHOCTI
sin C20/25 po C50/60

* Y cBixui 6GeToH i3 MILHICTIO Ha CTMCK

fck,cube = 10 H/mm?

3aranbHuii fo3Bin Ha 6ypiBHMyTBO Ans
6eToHy 3 TpiwmHamu Ta 6es Z-21.8-2090
TMMUacoBi KpinneHHss obnagHaHHs Ha

6ynisenbHomy 06'ekTi

Ankep-wypyn no 6etoHy Mae 6yTn nepesipeHui
nepen KOXHUM BUKOPUCTAHHIM

Bit Moxe 6yTH NOBTOPHO BMKOPUCTAHMIA nie
Tomi, Konu He Binblwe sk 3 BUTKA BXOAATL B
KOHTPONbHY rinb3y



v WURTH

AHKEP-WYPYN W-BS

3acrocyBaHHS: KpinneHHs B 6eToHi 3 TpiwmHamm abo 6es piametpom 5 MM-14 MM, uernsHid knaaui

. * 30CTOCOBYIOTLCA ANg OPraHi3auii AHKEPHUX
niametpom 5 MmM-10 MM W Ana op u p

3I€J]H0Hb B OCHOBHOMY ANg CTATUYHMUX

* BUTPUMYE BENMKI HOBAHTAXKEHHS, XAPAKTEPU3YETLCS MANTMMM MIDKOCbOBMMM BIACTAHAMM | MANMMM @
prmMy . Xap pusy - HABAHTAXKeHb (HAMPUMKNAA, BANMB BAACHOI

BIICTAHIMM 10 KPAIO OCHOBM Baru, Matepiany ocHoeu) abo ans

* HackpizHuit MoHTax KBA3ICTATUYHMX HOBAHTAXKEHD (HaanKnon,

* HasaHTaxkeHHs MOXMMBE Binpasy > Micns yCTAHOBKM dacanm, oropoxi)

* He mae edekty poskamHioBaHHs, Wo 3a6e3nedye Mani MixXocboBi BIACTAHI | BIGCTAHI B0 KPAK OCHOBM * [pu3HaYEHUM ANs BUKOPUCTAHHS B BETOHi

* KomnnekTHicTb, NpOCTOTA YCTAHOBKM, MOXIMBMIA A@MOHTAX Ta UerngHin knaaui

¢ W-BS/S (oumHkosaHa ctans)
e T e e T | TS 30CTOCOBYETbCS ANg POBIT B Cyxmx

MPUMILLEHHAX

W-BS, T7n S W-BS, T7un P * W-BS/A4 (nep>xasitoua crans A4)
30CTOCOBYETLCA ANg PObIT B CyXmx

'.rt___‘ s - I'IpMMiLLI.eH!-iﬂX, Ans 30BHIWHiIX pobiT (B
TOMY YMCHi B MPOMMCIIOBMX CEPEAOBULLAX
i nobnusy mops) abo y sonormx

W-BS, Tun S W-BS, Tun | NPUMILLEHHSX NPH BIACYTHOCTI 0cobnuBO

) - N - QrPECUBHUX CEPENOBMLL
;ﬂ LT Y * MOHTaX METaneBnx KOHCTPYKLIM,
W-BS, tmn SK W-BS, tun ST MeTanesmx Npodinis, KPOHLITEMHIB,

600K, ONop, TEXHONOTYHMX NPOBOAIB,
— T Tpy6OnNpoBOAiB, OrOPOAXEHb, AEPEB HUX

KOHCTPYKLIiM ToLLO

W-BS, Tun P

ETA-16/0043 Onuis 1
BetoH 3 TpiwmHammn abo Ge3

Ans OAMHAPHOTO KpinneHHs, posmip 6-14

ETA-16/0128 baratotoukose kpinneHHs y

Nossony Ha 6eToH (posmip 5 Ta 6)

BUKOPMUCTAHHSA
ETA-23/0196 KpinneHns 8 uernsHy knanky

A4 + HCR: M6-M10

MinsicHa cTens i nomibHi cTaTMUHI 3'€aHAHHS

Texniunmii 3sit TR 020

3siTn npo TecTyBaHHS R30-R120

Ceptudikaru YkpCEMPO

Cxema MOHTaXy

IRRRR R

=8
g
=
b
e
z

175



Ankep-wypyn W-BS tun S 3 wecturpaHHolo ronosoio

¥ ey 53

Tun

aHkepa
| [mm]

Ooexuna

N
o

W-BS 5*

> O h O O
oSO O O O O

W-BS 6*

@
o

100
50
60
70
80
90
100
120
140
160
60
80
90
100
120
140
160
80
110
80
110
130

W-BS 8

W-BS 10

W-BS 12

W-BS 14

ToBwMHAO KPINNEHHS  OyunKoBaHG

h

ef,1

15
25

10
20
40
60

15
25
35
45
55
75
95
115

h

ef,2

t [mm]

25
45

15
25
35
45
65
85
105

S
15
25
45
65
85

25

10
30

h

ef,3

5
15
25
35
55
75
95

15
35
55
75

15

cranb

5929125005
5929125015
5929125025
5929126005
5929126015
5929126025
5929126045
5929126065
5929128005
5929128015
5929128025
5929128035
5929128045
5929128055
5929128075
5929128095
5929128115
5929121005
5929121025
5929121035
5929121045
5929121065
5929121085
5929121105
5929122015
5929122045
5929124005
5929124035
5929124055

Hepxasiloua
cranb A4

5929226015
5929226025

5929228025
5929228035

5929221035
5929221045
5929221065

Aiametp Mubuna 3arary-

6ypa
d_[mm]

10

oTBOpYy
h,[mm]

45
55
65
45
55
65
85
105
60
70
80
90
100
110
130
150
170
70
90
100
110
130
150
170
90
120
90
120
140

v WURTH

MomenT
Posamip [Aiametp

BAHHA KmoyYa ronosu Y., wr.
T .S [mm] [mm]
[Hm]
8 SW10 12,5
100
10 SW13 15
20 SWI13 16 50
40 SW15 20
25
60 SW17 23
80 SW21 28

Aukep-wypyn W-BS tun S 3 wecturpaHHolo ronoeoio ta 36inbwexolo waitboro

180
200
240
280
320

W-BS 10

176

125
145
185
225
265

105
125
165
205
245

95
115
155
195
235

5929121125
5929121145
5929121185
5929121225
5929121265

190
210
250
290
330

25

40 SW15 44

15



v WURTH

Ankep-wypyn W-BS tun SK 3 notaitHolo ronosolo

HdoBxuua

40
W-BS 5 50
60
40
50
60
65
80
W-BS 6 85
100
105
120
140
160
80
W-BS8 100
120
90
W-BS 10 100
120

R e T P
o — N BTN

40
W-BS 5 50
60
40
50
W-BS 6 60
80
100

h

ef,1

15
25

10
20
25
40
45
60
65
80
100
120
35
55
75
35
45
65

5
15
25

10
20
40
60

t [mm]

5
10
25
30
45
50
65
85
105
25
45
65
15
25
45

5
25
45

h

ef,3

15
35
22
5
15
35

ToBwMHAO KPINNEHHS  OyunKoBaHA

h

ef,2

cranb

5929135005
5929135015
5929135025
5929136005
5929136015
5929136025

5929136045

5929136065
5929136085
5929136105
5929136125
5929138035
5929138055
5929138075
5929131035
5929131045
5929131065

5929145005
5929145015
5929145025
5929146005
5929146015
5929146025
5929146045
5929146065

Hepxasiloua

cranb A4

5929236015

5929236030

5929236050

5929236070

5929238035
5929238055
5929238075
5929231035
5929231045
5929231055

5929246015
5929246025
5929246045
5929246065

6ypa
d_[mm]

45
55
65
45
55
65
70
85
90
105
110
125
145
165
90
110
130
100
110
130

45
55
65
45
55
65
85
105

inst =

MomenT
Aiametp Mubuna 3arary-
oTBOpYy
h,[mm]

= [mm]

8 TX25

10 TX30

20 TX40

40 TX50

Aukep-wypyn W-BS tun P wecrurpanna ronoga si 36inbwenoro waiiboro

8 TX30

10 TX30

Axkep-wypyn W-BS tun P 3i 36inbieHolo HaniBkpyrnoio ronosoio

[

e e i R R Ve

40
60

W-BS 6

20

5929156005
5929156025

45
65

10 TX30

Posmip [Aiametp
ronoBu Yn., wr.
[mm]

20

22

18

100

50

100

100

177



Aukep-wypyn W-BS tun | i3 BHyTpiwHbOIO pizbboio

_.I"' ST
o
$8F

Tun ﬁ gé
° —
R
35
W-BS 6

ToBWMHA KPiNNIEHHS  OyuHKOBAHA

he hg, hg, Ghl
t [mm]
5929176001
15 5929176002

Hepxasiloua
crans A4

Aukep-wypyn W-BS tun ST i3 30BHilwHbOIO pizbbolo

0 5929186000
15 5929186020
35 20 5929186040
55 40 5929186060
60 50 40 -

105 65 55 -
105 85 75 -

|E'n"|:'-:l:'1""" izt _'..'f- b

35

55
W-BS 6

75

95
W-BS8 105

140
W-BS 10

160

5929268040
5929261060
5929261080

Momenr
Aiametp Mubuua sarary-
6ypa oTBOpy BaHHS
d [mm]  h[mm] T .S
[Hm]
40
6 10
60
40
60
6 10
80
100
8 95 20
125
10 40
145

PEKOMEHAOBAHI HABAHTAXKEHHS TA MAPAMETPU MOHTAXY *

HasaxtaxenHs HasegeH

i A% OAMHAPHOTO KpPinneHHs

Apmatypa posrawosara B 6etoHi knacom miuxocrti =2 C20 / 25
Koediuient 6esnekn matepiany yM ta koediuient 6esneku yL = 1,4 sknioueni. Koediuient 6esneku matepiany 3anexurs Big pexumy BiaMoBsu

HaeaHtaxeHHs Ha kpinneHHs 6nm3bko [0 Kpato Ta/abo 3 HEBENMKOKO MIXKOCLOBOIO BIACTAHHIO MOBMHHI ByTH 3MEHLIEHI Ta MOBMHHI GyTH PO3PAXOBAHI HQ OCHOBI AAHMX
HOBEAEHWX Y KEPIBHULTBI 3 AHKEPHOTO HABAHTAXKEHHS

LiameTp [mm] 6
FnnbuHa aHkepyBaHHs h_[mm] 40 55
BeroH 6e3 TpiwuH

Posrar W-BS-S, SK; N_ [xH] 19 4,3
3CYB /S; /A4; /HCR Vre‘ [KH] 4,0
BeToH 3 TpiwmHamn

Posrar W-BS-S, SK; N _[xH] 1,0 1,9
3cys /S;/A4; /[HCR v [xH] 28 40
AiameTp oTtBOpPY B beToHi d,[mm] 8
MiHimanbHa TOBLWMHA OCHOBM h . [mm] 100
MiHimanbHa KpaloBa BiACTAHb C, i [Mm] 40
MiHimanbHa MiXoCcbOBa BiACTAHD s . [mm] 40

8
45 55 65
3,6 5,7 7,6
4,9 6,6 8,8
2,4 4,3 57
3,4 4,6 6,1
12
100 120
40 50
40 50

10
85 75 85 65
5,7 95 124 7,6
66 194 194 83
43 76 92 57
4,6 152 184 58

14
100 130 120

50 50

50 50

v WURTH

Posmip AiameTp
Knoua ronosu Yn., wr.
[mm] [mm]
M8/
SW13 M10 50
SW10 M8x16 100
SW7  M10x30 50
SW9  MI12x35 25

12 14

85 100 75 700 115
128 168 103 164 20,7

22,9 10,3 32,0
90 11,7 72 11,5 145
180 229 72 230 289

16

130 150 130 150 170

70 50 70

70 50 70

PekoMeHROBAHI HABAHTAXKEHHS TA NAPAMETPH MOHTAXY ANS LersHOi knaaku - 3eepHyTics [0 iHxeHepHoro siaainy "BFOPT-YKPAIHA"

178



v WURTH

AHKEP-TBUHT PAMHUH AMO® 1IN

OUMHKOBAHA CTAND, CUHSA NACUBALis
* HasaHtaxeHHs 6€3 TcKy Bill GHKEPYBAHHS

* LLBMAKMI MOHTAX, CeLianbHi IHCTPYMEHTM A8 HANAWTYBAHHS HE NOTPIGHI 0
ang nepes'sHMX, NNACTMKOBMX TA

* 3asasku npusoay AW® - noswmit Tepmin cnyx6u 6it, nok Han YA KPYTHOTO MOMEHTY T y .
3aen pueony AW® - no epMiH cny>x6m 6iT, NoKpaLleHa nepeaaya KPyTHOrO MOMEHTY Ta ANKOMIHIEBMX BIKOHHMX PaM

BIICYTHICTb CHF, LLIO BULITOBXYHOTb BiTy * KpinneHHs BikOHHMX 30BICiB, TOBOPOTHMX
* HaeaHTaxysati MoXHa Biapasy aHkepie (kopotka sepcis Tn 3)

* Jlerkuit nemoHTax

¢ [NpakTyHo BiACYTHI HANPY>KEHHS B OCHOBI, Nill YOC MOHTAXY

Tun 13 AW30 }»_._._ " e -
Hiamerp ronosi 12,0 mm SRARARARARRAAARAMARES = * be3 cun HanpyxxeHb B OCHOBI
* BunpobysaHa tpusanicts BorHecTivkocTi - 120
Tun 23 AW30 P s xB
Hiametp ronosu 8,0 Mm Y T AT

* 36epriae cBOi BNACTMBOCTI HABITH NPM

TENNOBOMY PO3LIMPEHi

Tun 3 3 AW30 R ases ‘ el
Hiametp ronosu 12,5 Mm ;—-1 TV T T T T e

Inpopmauis

MpaBKnbHICTE MOHTAXY KOMMOHEHTIB

3axucr Bin BorHio it Ne 3174/0649-2

sin 12 ciuns 2000 p. HEOBXIOHO NepeBiPSTU 3 yPAXYBAHHSM YMOB

Ha GyniBenbHOMY MAMAQHUYMKY T CHTyaUil
BunpobysaHHs npuoatHocTi ang kpinnexHs (Hanpuknaa, Bara getani, Wo NPUKPINMOETbCS,
NPOTMNOTONHOrO BiKHA BiANOBIAHO RO ift AMpeKTMBM CTOH OCHOBM, HOMPSMOK LWBIB Y HATYPANbHOMY
FE-07/1 ift Posenxaiim, Himeuumna

3sit Ne 202 31790 sig 17 1paeHs, 2006 p.

KaMeHi Touwo)

. i : Oui BkasiBku MOHT
3giTh npo BunpobysaHHs kpinunsHoro enementa: OuiHka a3 LWOAO MOHTAXY
TecTyBaHHS pesynbTatis BMNPOBYBAHb Ans MPAKTUYHOTO RAL Quality Association
BUKOPMCTAHHS MPU MOHTAXi BIKOH ift PoseHxarim, KpinnenHs nosuHHe Ge3neyHo nepeHocmT
Himeuunna HO KOHCTPYKLIitO BCi 3AMNAHOBAHI CMMM, WO
38ir N2 23511241/2 sin 13 motoro 1990 p. BNAMBAIOTL HA BIKHO. HeobxiaHo BU3HAUMTH
HOBQHTAXKEHHS, BNACHY BAry BikHA, BiTPOBE
BunpobyeaHHs npuaaTHOCT KpinneHHs BikHA AO 6
b 3 HOBAHTAXKEHHS TA POHOYE HABAHTAXEHHS
KOHCTPYKLUIi LernsHoto knaakoto ift PozeHxarm . . .
’ pyKuity ! (ame. DIN 1055). BinnosiaHo mo mitoumx
Himeuunna v Gvnisni 1a i
. . YRiBEMbHMX HOPM, BYyRiBMi TA iX KOMNOHEHTU
3sit Ne 50922462 in 11 xosths, 2000 p. . '
NOBMHHI NIGHYBATUCS TAKMM YMHOM, o6 He
3ArpoXyBANM XMTTIO TA 300POB'to Ntofek,
YBara!

a rpomancska 6esneka He MopyLIyBANACh.

* CeepaniHHa NycToTinoi uernm 1a nycroTinmnx 6nokis NOTPIGHO BUKOHYBATH fMILE B PEXMMI KpinneHHs BikoH TAKoX NOBHHHO BIAMOBIATH

csepanivHs (6e3 ynapy) ULOMY KpuTepito

* BikoHHi paMM MOXHG BUPIBHSTM 30 IOMOMOTOKO XOMYTIB 1S BUPIBHIOBAHHS a60

BIMOBIAHOTO TNy aHkepa Crinm 3 Biknamu DIN 18056
* [LOBXMHAO rBUHTA = WHMPUHA PAMM + OUCTAHUS + IMUMOUHA QHKEPYBAHHS Lle CTOHAGPT 30CTOCOBYETHEA 4O BIKOHHMX CTiH
nnoweto He MeHwwe 9 M? i ROBXMHOIO CTOPIH
Cxema MOHTaXY He meHwe 200 cM, Wwo cknagaetses 3 onopHoI
pamu (pamm, ctoenis, 6pyca) i3 3anoBHEHHAMM
(Hanpuknaa, ckninns). Llek ctanaapt He

MOLWMPIOETLCS HA CTIHM TQ CKNOGNOKM

179



AHkep-rBuHT pamuuun AMO® Il

OLI,MHKOBOHCI CTdAnb, CHHS nacueauis

3aranbHa AOBXHWHA

32
42
52
62
72
82
92
102
112
122
132
152
182
212
252
302

Tun 1 3 AW®30
AiameTtp ronosm 12,0 [mm]

023473072

023473082

023473092
0234730102
0234730112
0234730122
0234730132
0234730152
0234730182
0234730212
0234730252
0234730302

BOTHECTIMKICTb TA MAPAMETPU MOHTAXY

Tun ankepa

BorHecrilkictb
Miypicts 6eToHy knacom
sin C20/25 no C50/60

MapameTpu MOHTAXY

MinimanbHi kpaiosi
BigcTraHi

MinimanbHa rabuna
AHKEPYBAHHS

HdiameTp otBOpPY

FnubuHa cBepaninHs

180

HaBaHTa)XeHHS Ha po3Tar

HaBaHTa)keHHs Ha po3Tsr um 3ruH go 30°

BeToH

MiwaHHNK, NOBHOTING Lerna, BEPTUKANBHO -
nepc¢opoBaHa uerna, nemsa, nerkuin 6eTon,
XBOWHA AepeBUHA

BeToH
MiwaHHnK, noBHOTING Yerna

BepTtukanbHo - nepcgopoBaHa yerna, nemsa
nerkuit 6eToH, xBOHA AepeBUHA

BeToH

MiwaHHNK, NOBHOTING Lerna, BEPTUKANBHO -
nepcgopoBaHa yerna, nemsa, nerkuin 6eron

XBoiiHa aepeBUHa

Tun 2 3 AW®30

AiameTtp ronosm 8,0 [mm]

F30 [kH]
F60 [kH]
F90 [xH]
F120 [«H]
F30 [kH]
F60 [«H]
F90 [kH]
F120 [xH]

h [mm]

d, [mm]

h, [mm]

023483072

023483082

023483092
0234830102
0234830112
0234830122
0234830132
0234830152
0234830182
0234830212
0234830252
0234830302

50
60
30
50
60
6,5

6,0

Tun 1
0,80
0,55
0,45
0,40

v WURTH

Tun 3 3 AW30

AiameTtp ronosm 12,5 [mm]

023493032
023493042
023493052
023493062
023493072
023493082
023493092
0234930102
0234930112
0234930122
0234930132
0234930152
0234930182
0234930212

Tun 2

0,50

MonepenHe cBepaniHHg He NoOTPiGHE

TnnbuHa axkepysarHs + 10 MM + wap wrykarypkm



v WURTH

RIOBE/Nb-UBAX SHARK® HAMMER

LBuAakmniA moHTAX | NnepeBipeHa e eKTUBHICTb A4S KPiNAeHHs HeBeUKNX

. * [inxoamTs AN MOHTAXY B BETOHI Ta
HABAHTA)KEHb 3A AOMOMOrolo HaCKPi3HOIO MOHTAXKY BPEAb b Y

LuerngHin knaaoui
e LLBnaokum MmoHTax

[Mpu3HaueHMit Ong BCix BUAIB KpiNneHb

. | i i 2
Liobens 1a ussx-wypyn nonepeatko sipani BHYTPILUHBOTO 0300BNEHHS, O TAKOX Ang

. ,El.eMOHTyeTbcsl yepes Wil B ronisui UBSX-Wypyna nepeBoo6po6Ho’|’, MeTonoo6po6Ho'|',
* CneuianbHuit ynop ans 3anobiraHHs nepeauacHoro poskaMHIOBAHHS GHKEPY il YOC MOHTAXY eNeKTPOTEXHIYHOT rany3i Ta CaHiTapHO-
* Crisikuit no ynbtpadionetosux NpomeHis TEXHIYHUX CHUCTEM

* BurotosneHuit 3 BucokoskicHoro noniamiay (Hernony)

3actocoByeTbes AN KPINaeHHs: KyToBUX
* Tepmocritikicts 8in -40°C no +100°C KPOHLUTEIHIB, Pi3HOMAHITHUX NAHeneM,
¢ [lotamHa ¢)opMo rOfIOBU 3€HKYETLCH ABTOMATUYHO B M'KMX noponax nepes MeTaneBsmx NUCTiB, kabenbHUX KaHanie ToWwo

¢ Bes ranorenis

ey oy ¥ A1
\ OLIMHKOBGHCI CTanb HALOGEWFREI

LOLLLELIE Gz LT Diametp  MnubuHa Aiamerp oteopy
ni, Wo npukpin-  aHkepy- B AeTani, wWo

Diametp HoBXxuHa

AI<[>5e]ml Awbens nioeTbesa BaHHS R npukpinmoerses LN
MM
| [mm] t. [mm] h___[mm] d, [mm] h, [mm] d, [mm]
30 5 5906 30530 200
5 30 55
5 40 15 25 5906 30540 200
50 25 5 30 55 5906 30550 200
30 5 670 5906 306 30 200
40 10 5906 30640 200
6 50 20 30 6 35 6,5 5906 306 50 200
60 30 5906 306 60 200
80 50 5906 30680 200
8 45 5 40 8 45 8,5 PZ3 5906 308 45 100
; Tun PK 3 naniskpyrnum komipuem
— A A OuumHkoBaHa cransb
Biamerp HoBxuHa T?B"""m‘ . LT Diametp nubuna Aiamerp ?TBoPY
aroBens Ni, Wo NpuKpin-  aHKepy- Ga | e B AeTani, o 1T Yn.,
A"[’Ge]"" nioeTbest BAHHS npuKpinaoeThes LI wr.
o | [mm] te [mm] hnom [mm] do [mm] |‘Il [mm] df [mm]
40 10 5906 326 40 100
6 30 6 35 6,5 PZ2
60 30 5906 326 60 100

Cxema moHTaxy B 6etoH abo nosHoTiny uerny

181



v WURTH

Tun SK 3 notaiiHmum koMipuem
OuuHKkoBaHA cTanb

e
EEEETEEE -

40 10 5906 316 40 200
6 60 30 30 6 35 6,5 PZ2 5906 316 60 200
80 50 5906 316 80 200
60 20 5906 318 60 100
80 40 5906 318 80 100
100 60 5906 318 100 100
8 120 80 40 8 45 8.5 Pz3 5906 318 120 100
135 95 5906 318 135 100
160 120 5906 318 160 100

PEKOMEHAOOBAHI HABAHTAXXEHHS

AiameTp aobenp-ussixa [mm] 6 8
Beton B25 abo C20/25 F 0,2 0,2
CunikarHa yerna KS12 perm 0,12
Mycrotina cunikaria yerna KSL12 [xH] 0,075

182 AHKEPHO-OFOBETbHA TEXHIKA - BKOBEJTI



v WURTH

LIOGE/NDb YHIBEPCAZIbHUW SHARK PRO

Hait6inbw yHisepcanbHuii nnacrukosuii ankep. NMpayioe sk B nycrorinux, Tak i

. . MinxoamTs ANS MOHTAXY B BGETOHI
NOBHOTINNX MaTepianax O Y /

MOBHTOMINIM LerNi, MOBHOTIMIM CUAIKATHIN

dopma aHkepa 3abesneuye KpineHHS B NyCTOTIAMX TA MOBHOTIANX marepianax . - .
uerni, BePTUKANbLHO - I'Iepq)OPOBGHIM uerni,

* CrieuianbHui 3aMoK NpoTh 0bepTaHHs - 3anobirae nosopoty Aobens B OTBOPI nyCTOTiRift CHRIKATHIl Lermi, rasobeToHi
’ ’

* 3anarteHToBaHA q)OpMCI 3d6e3neqy€ CKpY4YyBAHHS QHKEPHOro D.IO6eJ'IS| npu 30prquC|HHi FBUHTA I'iI'ICOK(]pTOHi

LUBUAKKMIA Ta Nerkuit MOHTAK. Hu3bKkMM KPYTHUIM MOMEHT MOHTAXY TO BUCOKMIM (iKCOBAHMIM MioxoomTb Ans kpinnexHs wad ans opary,
prTHMl‘;i MOMEHT KQpHM3iB, HACTIHHUX nonuub, Nerknx
HOCTIHHMX Wad, PaM Ang KApTMH, A3epKkan,

MiaxoanTb AN HAOCKPIZHOrO MOHTAXY ) . .
CBITUNIbHUKIB, KG6eJ'Ile4X KAHanIB, KG6€J'II:HMX

Criliknit go atmoccepHMx BnAmBIB. BurotoeneHuit 3 sucokoskicHoro noniamigy (Hernony) 30TUCKQUIE, ENEKTPHYHIX BUMMKAYIB
) .

Bes ranoreHy Ta cunikoHy YMUBQNbHMKIB, AATYMKIB PYXY, TOLO

[lns kpinneHHs netanei y noEAHAHH 3
| HALOGENFREI

Liobenb yHisepcanbHuit SHARK PRO

reuHToM Ans aepesa abo [CI (HakoHeuHmk
6e3 cBepana, 3ycTpiuHoi pisbbu, KinbLesoi

pi3bbu, Hanpuknag, ASSY-D)

Moxe BukopmcToByBaTHCS HO BiAKPUTOMY

MOBITPi 6O y BONOIMX NPUMILLEHHSX PA3OM
i3 TBMHTOM 3 HepXKaBitoYoi cTani

Diamerp AoBXuHa Diametp FnmbuHa Kpaiiosi FnubuHa Min. gia- Make.
plobens  Awbens 6ypa cBepaniHHs  BiACTaHI MOHTAXY  merp wypy- aiametp Yn., wr.
[mm] I [mm] d, [mm] t [mm] a_ [mm] h, [mm] na [mm] wypyna [mm]

5 28 5 40 30 27 3 4 590620528 200/4800
6 35 6 45 35 34 4 5 590620635 200/3200
8 46 8 55 40 45 4,5 6 590620846 200/1600
10 56 10 65 50 55 6 8 590621056 100/800
12 66 12 75 65 65 8 10 590621266 50/400
14 76 14 85 80 75 10 12 590621476 20/80

*HeobxiaHa nosxuta wypyna (Is) Toswmna getani (+ ToBwwmHa isonsauii/wrykatypku) + nosxuHa ankepa + giametp wypyna
MakcmmansHa ToswmHa petani (da) sanexuTs sia AOBXMHM Wypyna

PEKOMEHOOBAHI HABAHTAXKEHHA

Lli sHaueHHs ifcHi Npu BUKOPUCTAHHI Wypyna Ans nepesa, 3 HaMbInbL MOXAMBUM DIAMETPOM 3rigHO Tabnmui

Aiametp aobensa [mm] 5 6 8 10 12 14

BetoH 2 B25; C20/25 0,5 0,9 1,1 1,9 2,4 2,8

Uerna 2 Mz12; KS12 0,3 0,5 0,7 1,4 1,7 1,7

Mycrorina uerna 2 Hiz12 F 0,1 0,2 0,2 0,3 0,3 0,4

Mycrorina cunikaria uerna 2 KSL12 e 0,2 0,4 0,6 1,0 1,0 1,0

laso6eron PB2; PP2 BHL 05 01 o1 015 02 035

Fincokapron d = 12,5 [mm] 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

Fincokaprton d = 25 [mm] 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15
Cxema moHTaxy B 6etoH abo nosHoTiny yerny Cxema MOHTaXY B NyCTOTiNY uerny Cxema MOHTAXY B FiNCOKAPTOH

Vs

7
(. RS

183



v WURTH

JLIOGE/NDb YHIBEPCA/IbHUM SHARK ZEBRA

YHiBepcanbHuit nnactukosuii arobenb

* Husekuit kpytHuit momenT wypyna WUPOFAST® 3aeasiku nonepentso chopmosarilt piss6i 8
atobeni

* BbriokyBaHHS NoBopoTy A06ens 3a PaxXyHOK MO3AOBXKHLOTO NePEMILEHHS PIKCYIOUOi KPOMKM

* MOXHa BUKOPUCTOBYBATH LLIYPYN OAHOTO AIGMETPY - HE3aNeXHO Bif 06NACTi 30CTOCYBAHHS

* B nycroTinmx CTiHaX - yTPMMYBAHHS HOBAHTOXKEHb OCSTAIOTLCS 30BAAKM “30KPYUYBAHHIO" pO3MOdiNeHMxX

* Mosxe By BUKOPUCTAHWI 3 Wypynamu
MOKCHMMATbHO NOMYCTMMOTO AiaMeTPY B
TBEPAOMY KAMEHI Ta KAMEH 3 nycToTamM,
306e3neyytoun Npu LibOMY HARIHY
dikcauito

* [MonepenHbo chopmosaHa pissba 8 aroben

CermeHTis * [obenb po3nineHni Ha TP YACTUHM Ans
dikcauii 3 PpUKLIMHMM 34enneHHIM
:i:z‘pmxom ‘*
Hiobenb yHiBepcanbHuit SHARK ZEBRA
Hiametp Diametp Tnubuna Tnubuna Aiamerp 3aranbHa
wypyna 6ypa cBepAniHHS MOHTQXXY orsopy 8 AOBXMHA 3 6yprurom yn.,
aerani wrT.
d__ [mm] d,, [mm] p2 [mm] hy2 [mm] a2 [mm] I [mm] Mosnauenns [NV A
3,5 50 40 30 55 31 5x32 090600532 200
4,5 6 45 36 6,5 36 6x37 090600637 200
6 8 60 51 7 51 8x52 090600852 200
7 10 70 60 10,5 61 10x62 090601062 100
8..10 12 80 70 12,5 71 12x72 090601272 25
10..12 14 85 75 14,5 75 14x76 090601476 20

* [loBXMHA Wypyna = AOBXMHA aHkepa + ToBwMHA peTani + aiameTp wypyna + wrykatypka/izonsuis
Makemmansha Toswmna aetani (d ) sanexurs sin nosxuHu wypyna

PEKOMEHOOBAHI HABAHTAXKEHHA

"'TTpu BUKOPMCTAHHI WypPYyNiB MO fEepeBy i3 MOKCUMANLHO BENMKMM AiIAMETPOM

2 Orsip noeuHen ByTn 3pobneHuit 3a aonomoroto apunio (6es yaapy)

AiameTp aobens [mm] 5 6 8 10 12 14
BetoH 2 B25; C20/25 0,2 03 0,4 1,0 1,1 1,3 i ———— —— .
Uerna 2 Mz12; KS12 0,2 03 0,35 0,4 0,45 045 — — — =
Mycrorina yerna 2 Hiz12? 0,1 0,15 0,2 025 0,25 0,3 G
Mycrorina cunikarHa yerna 2 KSL12? F 0,2 0,2 0,4 0,4 0,5 0,6
lasoberon PB2; PP2? M 004 01 015 02 0.2 03 Joaartkosi npoayKTH:
Fincokapton d = 12,5 [mm] 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 Ynapruit yctan. ikctpyment (& 6, 8 ta 10 mm )
Fincokapron d = 25 [mm] 015 015 015 015 015 015 Aprt. N2 N2 0906100001
Memsa 011 015 018 023 025 0,28

Cxema moHTaxy B 6etoH abo nosHoTiny uerny Cxema MOHTAXY B NycTOTiNYy uerny C.xemu MOHTAXY B

rincokapToH




v WURTH

MIOBENb HEWIOHOBUM

HelinonoBuit ao06enb Anst HEBMCOKMX HAOBAHTAXKEHD (BTOPMHHI KpinneHHs)
* Moxe 6yt BMoHTOBAHMI1 y B€TOH,

* BucokoskicHuit noniamig (HerinoH) . . .
MOBHOTIMY KEPAMIYHY TA CHRIKATHY Lerny,

* Bes ranoreHis Ta cunikoHis MILIHUE HOTYPANBHME KaMiHb

* Tepmiuno crabinshmi sig -40°C no +80°C

MinXomuTb NS MOHTAXY KAPHM3IB, HACTIHHMX

* [NoBopoTHMIN 3aMoK 3anobirae npokpyuysaHHio Aobens B oTBOPI NOMMLb, MErkiX HACTIHHMX Wad, pam ans
* [iobenb poswmproetsca 6e3 cun TMeky i 3anobirae NOWKOAXKEHHIO WTYKATYPKMU Yk MAMTKM KQPTUH, KABENbHUX KaHANiB, KABEbHMX

* HackpizHMiM MOHTaX 3QKMMIB, ENEKTPUYHMX NEPEMMKAYIB,

* [lng MoHTaXy pekomeHayeTbcs Bukopuctoysatu wypyn ASSY-D BILLANOK ANS PYLIHMKIB, BUBICOK, AATUMKIB

PyXy, NiABICHWX KOP3MH TOWLO

KpinneHns 3a nonomoroto wypyna no
nepesy um [1CI (6e3 ceepana Ha kiui,
3yCTPIuHOI pi3bbu Ta KinbLeBoi pisbbu, Hamp.,
ASSY.D)

Moxe BUKOPUCTOBYBATUCA HA BiﬂKpMTOMy

MOBITPi A60 y BONOMMX NPUMILLEHHIX PA3OM
i3 WypynoMm 3i Hepxasitouoi ctani

Oiobenb HennoHoBUM

LOiametp w na . . Fnnb:
Diamerp [loexuna [:M] YPY Min./Makc. MixocboBa Kpauosa 67pi:::
aobena pobens no aepesy no AICN piametp  BiACTaHb [Mm] BiAcTaHb [MM] [m] Yn., wr.
[mm] [mm] wypyna [mm]
dur wood ds:r particle a ar t
100/1000/
5 25 2,5.4 4,5 - 50 25 35 0903525 5400,/ 8000
100/500/
6 30 3,5..5 5 - 60 30 40 0903630 4000/4800
100/300/
8 40 4,5..6 6 - 80 40 50 0903840 2300,/2400
50/200/
10 50 6.8 8 6..8 100 50 65 09031050 1200/1600
12 60 8..10 10 8..10 120 60 75 09031260 25/600
14 75 10...12 12 10...12 140 70 85 09031475 20/480
16 80 12..14 - 12..14 160 80 95 09031680 10
20 90 16 - - 200 100 105 09032090 5

*TnnbuHa MOHTaXY BIANOBIAE AOBXMHI Aro6ens
Hiametp 6ypa sinnosinae niametpy nobens

185



v WURTH

AIOBE/NDb ANA TA3OBETOHY W-GB

Xapakrepucrukm:

. 6 PB2 (MiuHi 2,5
¢ [onyck ang cTucHyToi 30HU rasobetory Z-21.2-1515 (6e3 TpiwmH, Tinbku GB 12x60) i ey (wisicrs a cruck

H/mm?) 1a PB4 (5 H/Mm?)
* KoHctpykuii aaxy Ta dacagy 3pobneti 3
nepesa Ta metany

* [nacTMkoBumi aHKEp 3 TPLOMA CETMEHTAMM AN BUKOPMCTAHHS B rA306€TOHi
¢ [NosHicTio cTilKkMI NO aTMOChEPHMX BNNMBIB TA iHLE

* TpboxcermeHTHMM arobens 3abesnedye mexaHiyHe BnoKyBaHHs B M'9KOMY rasobeToHi

. . . * BikHa, mBepi, KPOHLUTEMHM, Nepuna ToLLo
¢ Binnosinae niametpy rsuHta

. . . . * KabenbHi kaHanM, BUMMKQUI, NixTapi,
* 3a6mBatouM aHKEp B NONEPEaHLO NPOCBEPANEHUI OTBIP, CETMEHTH, SKi BUXOASTh 30 MeXi

. . . KOpOobKM 3aMOBIKHMKIB, KABENbHI 30KUMM
LieHTPANbHOT YOCTUHM, BPI3AIOTbCA B TA306€TOH TAK, WO NPU HACTYMHOMY BKPYYYBAHHI FBUHTA

. Touwo
BMHMKOE MeXaHiuHe BrokyBaHHs . L
* Tpy6Hi 30>KMMM, HOCAAKM ANg YHITA3B,

yMMBGl‘IbHMKiB Touwo

Diobenb W-GB

55 GB 10x55 09035010 25
60 GB 12x60 09035012 50
75 GB 14x75 09035014 25
PEKOMEHOOBAHI HABAHTAXKEHHA *
AiameTp aobens [mm] 10 12 14
CTucHyTa 30Ha
PB 2 0,3 0,3 0,5
PB4 0,6 0,5 1,15
Ha posrar, Ha 3cyB Ta Haxunewe F[kH] PB 6 ) 0,8
HOBAHATA)KEHHS HA PO3TST Nif ycima KyTamu o
PB 3.3 - 0,3
PB 4.4 . 0,5
MomeHT OuMHKOBAHA cTaNb M, [Hm] 4,8 6,6 4,8
3aTaryBaHHs Hepxasioua cranb A4 M, [Hm] 4,5 9,7 4,5
MapameTpyu MoHTAXY
2 PB2 100 150 150
Mixocbosi BigcraHi a2 [mm]
P3.3 100 200 150
2 PB2 80 100 100
Kpaiiosi Bigcrani a 2 [mm]
r P3.3 80 150 100
FnubuHa ceepaninug t 2 [mm] 65 70 85
EcpextuBHa rnmbuna moHTaxy h, 2 [mm] 55 60 75
MiHimanbHa TOBLYMHA OCHOBM d 2 [mm] 100 120 130
AiameTp pi3bbu (wypyna) d, [mm] 4,5..6 7.8 10
AiameTp 6ypa d_ [mm] 10 12 14
AiameTp oTBOpPA B AeTani d;[mm] 6,5 8 11

Cxema MOHTaXy




v WURTH

NIOBE/ND 3BYKOIZONALIMHUNA
W-SSD, TYPE MB

* 3HMKEHMIM piBeHb LWYMy 30 PAXyHOK 3ByKoizonsuii

. P Bukopucrtosyetbcs ang 3sykoisonauii
* 3MeHLye nepenayy i NPOBIAHICTb WYyMy B TBEPAMX OCHOBAX 2 Y W

* MMipxoauTs Ans wWypynis 3 pissboto no Aepesy Mosxe 6y BikopucTaHmii B GetoHi,

* BiﬂCyTHiCTh 6OKOBOFO BUNOAMITFOBAHHS MOBHOTIIN CUNIKATHIM Uernl, NOBHOTINIMN

o BUCOKi 3HQYEHHS yTPUMYBAHHS uerni, rinCOKApTOHi, MycToTinMx bnokax,
o Bucoka aaresis CUNIKQTHIM Ta KEPAMIYHIM NepdOpPOBAHiI
o Crivikuii . e . . . . uerni
TiMKMM 0O aTMOCdepHMX Bnmsi (cTidikicTs o Y D-BUNPOMIHIOBAHHS Ta CONOHOT MOPCLKOT BOaM)
* [MinxonuTh ANs KpiNNeHHs B cUCTeMax
ONANEHH$, BEHTMAALIT TA KOHAMLIFOBAHHS
* BropuHHi KpinneHHs Ans Nerkmx Ta cepenHix

HOBAHTAKEHD, SKi noTpebytoTh 3ByKoi3ONaLil

Ldiobenb W-SSD, TYPE MB

HOoBxuHa Fnubuxa Aiametp AoexuHa [JoexuHa [iametp Diametp Yn
Hasea Aobens cBepAniHHS wypyna wypyna pi3bbn 6ypa oTBOpY B u":’
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] aerani [mm] :
W-SSD 10-34 34 4..5 0903300110
W-SSD 12-45 45 5.6 0903300112
y 40 mm + 4-5 86 )-
W-SSD 14-55 55 Rosxuna 6.8 ToBUMHG (ans o 6 0903300114 100
ankepa + 5 Mm netani wypyna) 10 (iHwi)
W-SSD 1666 66 8..10 ey 0903300116
W-SSD 18-70 70 3.4 0903300118
PEKOMEHAOOBAHI HABAHTAXXEHHSA
Aiamerp aobens [mm] 10 12 14 16 18
BeTtoH 2 C20/25 0,]5 0,3 0,5 0,8 ]/2
I1yc-ro-rina Kepamiunu uerna >HLZ 12 0/] 0, 12 012 0125 0,35
Ha postar [ycrotina cunikatHa yerna > KSL12 Feoc [KH] 0,15 0,2 0,3 0,6 0,8
MoeHorina uerna > MZ l|2,' KS 12 0,]5 0,3 015 0,8 112
BetoH 2 C2°/25 0[35 0,5 ],O 112 114
Mycrorina kepamiuna yerna > HLZ 12 0,2 0,24 0,3 0,35 0,45
Ha 3cyB Mycrorina cunikarna yerna > KSL12 ke [xH] 0,3 0,35 0,4 0,6 0,9
NMosHorina uerna > MZ 12; KS 12 0,35 0,5 1,0 1,2 1.4
3sy«koizonauis [aB] 12,5 10,5 13,5 15,0 16,0
Cxema MoHTAQ
ema MoHTaxy Xapakrepucrukm:

* Moxe 6yTM BMKOPWCTOHMI AnNg nerkux Ta
CcepenHix HOBAHTAXEHb

* Tepmocrivkicts sin -40°C no +100°C

* XimiuHo cTivtkmi

* He MicTuTb ranoreHis Ta CUNiKOHOBMICHMX CMIOMYK

* Bianosinae niametpy reuHta

187



AKOBE/b ANS CAABKUX

v WURTH

bA30BUX MATEPIANIB W-KL

BuroroeneHnuii 3 ABS - nnactuky ans HeBiaNoBiAaNnbHNUX KpinneHb
BukopucTOBYBATH i3 BiANOBiAHUM rBUHTOM

* BucokoskicHuit ABS - nnactmk

* [ToBHicTio CTiIMKMIM 0O ATMOCHEPHMX BNAMBIB

* TepmiuHo crabinshmi sig -40°C no +80°C

¢ KpinneHHs 30 nonomoroto dopmu

* Mani Kparosi Ta MiXXOCbOBI BiACTAHI

* [lns MoHTaXy pekomeHayeTbcs Brkopuctosysatu wypyn ASSY-D

HALOGENFREI

Oiobenb W-KL

HiameTtp [mm]
Hassa
Aobens 6ypa

W-KL 18 10 4,5-6

PEKOMEHOOBAHI HABAHTAXXEHHS

Po3zmip arobens [mm]
Fasoberon PB2

Ha posTar FasobertoH 2 PB4 F, o [KH]
FincokapToH 2 5 H/mm?
Fazoberon PB2

Ha 3cyB FazobertoH 2 PB4 F. ot [KH]

FincokaproH 2 5 H/mm?

188

camoHapisa  oTBopy B gerani

10
0,25
0,33
0,33
0,3
0,4
0,4

Bukopucrosyetbes nng 3sykoizonsuii

Moxe 6yt Bukopuctanmit 8 6eToHi,

MOBHOTIMIM CUMIKATHIM Lerni, NOBHOTINIM

uerni, rinCOKApTOHi, MycToTinMx bnokax,

CHNIKATHIM Ta KepaMiuHii nepdopoBaHin

uerni

* [MinxonuTh ANs KpiNNeHHs B cUCTeMax
OMNANEHHS, BEHTUAALIT T KOHAMLIKOBAHHS

* BropuHHi kpinneHHs Ans nerkmx Ta cepenHix

HOBAHTAKEHD, SKi noTpebytoTh 3ByKoi3ONaLil

MixocboBi Yn.,
MOHTaXyY [mm]  BiacTaHi [mm] wrT.

100 090350 100

Hdoparkosi npoAyKTH:
Ycranosourui npuctpii ans aro6ens W-KL
Apt. N2 0903500



v WURTH

AHKEP METANIEBUH ANA
TENNOI30AALLII W-MDD

MpoTecroBaHMit Ha NOXXEXOCTINKICTb

. L. ¢ [1n9 MOHTOXY TennoizonauiMHMX NAMT y
* PexoMeHnnosaHi HasaHTaxeHHs nin pieto sorHio R30; R60; R20; R120

6
* [Mpu kpinneHHi M'sKMX 30MIUIMHUX MATEpPIaniB, SKi HE € COMOHECYUYMMM, i30MIUIMHMI OMCK NPOCTO eron
HOOATAETLCS HA TiNO AHKEPa
e LLsunakuit Ta GesneuHnin MOHTOX 30BASKM KOHCTPYKLUIT 3 2-0X enemeHTis
* 3a6MBHA TiNb3a MAE KOHCTPYKLIKO 3KMMHOT BTYNIKM i PO3KAMHIOETHCA MO BCilt MUOMHI YCTAHOBKM B
NPOCBEPANEHOMY OTBOPI ) e )
- h- -
-t — b -
frmm— — - — = ! |
e —— — . e e i
B i G e ]
LT ; . o
B |
Ankep meranesuu W-MDD
o -] E Hepxasiua i
HiameTp [mm] g = E Bigcranb [mm] E -;- Maxe. crane A2 rapsiyeoumH-
AosxuHa @8y gz KOBAHA
fEor m o TOBLYMHA Yn.,
aHkepa €z [ g =
[Mm] ) ‘5 g b g 13onsauil wrT.
aHkepa pucka bypa “ﬂ.' = > MibKkocboBa Biag Kpaio == [mm]
Ea 2
80 50 (40%) 5921018080 5921008080
110 70 5921018110 0921008110
140 100 5921018140 5921008140 250
170 9 35 8 40 120 60 80 130 5921018170 5921008170
200 160 5921018200 5921008200
250 210 5921018250 5921008250 200
300 260 5921018300 5921008300
*Ons rapaYeOLMHKOBAHOI cTani
Auck isonauiviuu W-MDD
F'”:lr . W-MDD-R W-MDD
0 Aiamerp . cTanb Yn.,
P s HepXasitoua cranb A2
! I | Aaucka [mm] rapsiYeouMHKOBAHA  LWIT.
e  AprNe
. 80 592101880 592100880 250

Oerani/3acrocyBaHHs
3rigHo i3 BO3BONOM Ha BYRIBHULTBO, AHKEP MOXEe BYTH BUKOPMCTAHMI Ang 6AratoToukoBOro KpinneHHs
i3onauiMHKMX naHened B 6eToHi 3 TpilwmHamm Ta 6e3 knacom miuHocTi sia C20/25 no C50/60




v WURTH

AN HOTATOK

190



	Анкери 1.pdf
	Анкери 2

